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ZAPISNIK SA 4.  

SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

ODRŽANE 4. XI. 2013. GOD.


Četvrtu sjednicu Školskog odbora otvorio je predsjednik odbora gosp. Konjić u 16.10 sati i pozdravio nazočne članove. Na četvrtoj sjednici Šk. odbora  bili su prisutni sljedeći članovi: gosp. Zdravko Konjić, gosp. Dario Marenić, gđa Ljiljana Ptačnik, gosp. Ivan Lozinjak, gđa Ivana Gajski-Berić, gosp. Marko Brčić i   gđa Vesna Đapić.

Gosp. Konjić je nadalje napomenuo da su članovi odbora zajedno s pozivom dobili i dnevni red sjednice te je predložio članovima odbora na usvajanje sljedeći:


DNEVNI RED:


1.    Usvajanje zapisnika s  2. sjednice Školskog odbora


   2.    Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom 
       natječaju


3.    Razno:
1. Usvajanje zapisnika s  2. sjednice Školskog odbora

     Predsjednik Školskog odbora  je, vezano uz prvu točku dnevnog reda, zamolio članove odbora da iznesu svoje sugestije i eventualne primjedbe na dostavljeni zapisnik.

     Predsjednik gosp. Konjić je istaknuo da u zapisniku ima dosta gramatičkih grešaka. Smatra da se zapisnik nakon tolikih godina pisanja treba napisati ispravno.


    Za riječ se javio gosp. Marenić koji je, vezano uz zapisnik, istaknuo da s obzirom da se zapisnici po odluci Školskog odbora objavljuju na stranicama škole, trebali bi biti gramatički točni kako nam se ne bi smijali oni koji zapisnike čitaju. Nije na Školskom odboru ukazivati na uočene greške u zapisnicima, nego je to dužnost onoga tko ga piše. Po njegovom mišljenu, ovaj zapisnik gramatički gledano ne bi napisao ni učenik u petom razredu osnovne škole.

     Tako načinjen i dostavljen zapisnik članovima Školskog odbora  je omalovažavanje članova.

     Ostali članovi odbora nisu imali primjedbi pa je predsjednik odbora stavio na glasovanje zapisnik s druge sjednice Školskog odbora.


     Nakon provedenog glasovanja zapisnik s druge sjednice Školskog odbora je usvojen jednoglasno sa sedam glasova za uz napomenu da se ubuduće zapisnici lektoriraju prije dostavljanja članovima odbora.


   2.    Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom 
       natječaju


       Na početku druge točke dnevnog reda predsjednik odbora upoznao je članove s dva raspisana natječaja i to od 14. listopada 2013. i 21. listopada 2013. god.


      Kako predsjednik  ističe, jedan set natječaja je bio raspisan temeljem dobivene suglasnosti MZOS-a, a drugi natječaj se odnosio na popunu radnog mjesta voditelja/ice računovodstva koji je raspisan po treći put, budući da je dva puta poništavan.



       Predsjednik Školskog odbora  je nadalje, uz pomoć ravnateljice istaknuo da su na radnim mjestima do pristizanja suglasnosti MZOS-a i okončanja natječajnog postupka, ugovorima do petnaest dana  i uz suglasnost Školskog odbora do šezdeset dana radili sljedeći zaposlenici:
1. Predmet  Matematika i Fizika (15 sati matematike i 6 sati fizike) -  predavala je Nikolina Aračić 
      2.    Elektrotehničku skupinu predmeta – (15 sati nastave tjedno) predavao je  Boris Grgić
  3.    Predmet  Psihologija prodaje – (2 sata nastave tjedno)  predavala je Ivana Horvatović
 4.    Predmet Osnove trgovačkog prava – (2 sata nastave tjedno) predavala je Vesna Batalo
5.    Predmet  Fizika – (6 sati nastave tjedno)  predavao je Dražen Jozić
6. Predmet Hrvatski  jezik  – ( 12 sati nastave tjedno) – predavala je Kristina Ivošević
Prema natječaju škola je iskazala potrebu  za zapošljavanje  nastavnika /ice hrvatskog jezika kao zamjena za bolovanje Ivanke Bićanić, no za popunu tog radnog mjesta nije potrebna suglasnost MZOS-a zbog toga što se radi o zamjeni privremeno nenazočne zaposlenice.

Drugi natječaj se odnosio na popunu radnog mjesta voditelja/ice računovodstva na neodređeno puno radno vrijeme uz probni rad od tri mjeseca.
          U daljnjem tijeku sjednice predsjednik  Školskog odbora  pročitao  je jedan i drugi tekst natječaja. Napomenuo je nadalje da je ravnateljica  uputila  prema Školskom odboru zahtjev  za izdavanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa  predloženih kandidata za koje smatra da udovoljavaju uvjetima natječaja. 

          Prema zatraženoj suglasnosti ravnateljice, članovi Školskog odbora su dali sljedeće suglasnosti:


*Za radno mjesto nastavnika  Matematike i Fizike (15 sati matematike i 6 sati fizike tjedno)  na neodređeno puno radno vrijeme 


   Na natječaj se prijavila jedna kandidatkinja, gđica Nikolina Aračić, magistra edukacije 
   matematike i fizike, koja u potpunosti udovoljava uvjetima natječaja.

Članovi Školskog odbora su nakon provedenog glasovanja jednoglasno sa sedam glasova za prihvatili  prijedlog ravnateljice i dali suglasnost da se na radno mjesto  nastavnika Matematike i Fizike primi gđica Nikolina Aračić, magistra edukacije 
   matematike i fizike.

* Za radno mjesto nastavnika elektrotehničke skupine predmeta (15 sati tjedno) na  neodređeno nepuno radno vrijeme 


Gosp. Konjić je vezano uz popunu ovoga radnog mjesta istakao da između prijavljenih kandidata dva kandidata imaju položenu pedagoško-psihološku izobrazbu. Upravo zbog takve situacije nazvao je prosvjetnu inspekciju i saznao da prednost pri zapošljavanju ima onaj kandidat koji ima pedagoško-psihološku izobrazbu, što znači ako se na natječaj javi i kandidat koji ima statut branitelja, kao što mi imamo slučaj, ne može imati prednost u odnosu na kandidata koji ima pedagoško-psihološku izobrazbu.

Ravnateljica se javila za riječ i napomenula da se isto tako čula s prosvjetnom inspekcijom.


Dobila je mišljenje da se pažnja usmjerava na razinu i vrstu obrazovanja i na položenu pedagoško-psihološku izobrazbu.


U pravilniku na koga smo se pozvali u natječaju, navedeni su  predmeti  te odgovarajuća stručna sprema i smjer potrebni nastavnicima za izvođenje nastave u navedenim predmetima. Ono što je bitno  je činjenica da naša škola ima upisana dva i pol razreda  smjera tehničara za računalstvo, a da nemamo zaposlenog dipl. ing. računalstva. Isto tako, u školi imamo uposlenih nekoliko profesora koji su završili Elektrotehnički fakultet - smjera koji se odnosi na jaku struju.


Npr. Ivan Lozinjak , dipl.ing. elektrotehnike – smjer elektroenergetika


        Jadranka Marinac, dipl.ing. elektrotehnike – smjer elektroenergetika


        Terezija Novaković,dipl.ing. elektrotehnike – smjer elektronika i komunikacije

        Vojislav Subotić, dipl.ing. elektrotehnike – smjer elektrostrojarstvo i automatika 


        Marijan Vuk,dipl.ing.elektrotehnike – smjer automatika


Ako se pogledaju predmeti za koje smo dobili suglasnost MZOS-a, a radi se o  digitalnoj elektronici ( 6 sati), elektroničkoj instrumentaciji (3 sata nastave i 2 sata vježbi), televiziji


 ( 1 sat), odašiljačima i vezama (1 sat) i mikroračunalima (2 sata), te se načini usporedba s navedenim pravilnikom, vidljivo je  da se niti u jednom predmetu ne spominje smjer elektroenergetika.

Gosp. Konjića je zanimalo zašto se nije u natječaju navela prednost dipl.ing. računarstva..

Ravnateljica je odgovorila da ne zna koliko je to bitno budući da je gosp. Konjić u nekoliko navrata  istaknuo, vezano uz radno mjesto voditelja računovodstva, da smo trebali u natječaju staviti prednost odgovarajući smjer, no da ne znači da se kandidat s tim  smjerom mora   primiti.


Gosp. Konjić je izrazio bojazan da bi u slučaju žalbe kandidata koji imaju pedagoško-psihološku izobrazbu i nisu primljeni po natječaju, škola mogla imati inspekcijski nadzor.


Ravnateljica je istaknula da je dobivena suglasnost na navedene predmete  proizašla upravo iz potrebe popune radnog mjesta na kojem je radio gosp. Josip Šarić koji je otišao u mirovinu.  U razgovoru s prosvjetnom inspektoricom saznala je da uvijek može napraviti preraspodjelu radnog vremena između nastavnika elektro strke koji imaju odgovarajući  smjer za izvođenje nastave u stručnim predmetima.

Prema spomenutom pravilniku postoji nekolicina predmeta koje može predavati dipl.ing računarstva. Ako bi primili sada još jednog dipl.ing. elektrotehnike koji ima smjer vezan uz jaku struju, postoji mogućnost da kada dobijemo novi kurikulum, budemo imali višak nastavnika elektro struke. 


Za riječ se javio gosp. Marenić koji je istaknuo da se trenutno pojavila jedna nedoumica: poštovati zakon ili gledati budućnost ove škole. Između svih kandidata i njihovih kompetencija, on svoj glas daje gosp. Grgiću. Ako se pogleda u budućnost i nova zanimanja, evidentno je da škola nema niti jednog magistra računarstva. Smatra da Školski odbor treba preuzeti odgovornost u smislu davanja suglasnosti za zapošljavanje kandidata bez pedagoško-psihološke izobrazbe u odnosu na  kandidate koji imaju takvo obrazovanje, uz obrazloženje da škola nema uposlenog niti jednog magistra računarstva, a takav profil će joj u skoroj budućnosti trebati  zbog novih smjerova koji će biti orijentirani  na računarstvo.

Gosp. Lozinjak je vezano uz ovu točku dnevnog reda istaknuo da je završio Elektrotehnički fakultet –smjer elektroenergetiku, no da ikreno rečeno, kroz kolegije nije slušao niti jedan od ovih predmeta na koje je škola dobila suglasnost MZOS-a.


Riječ je uzeo i gosp. Brčić koji se složio s izlaganjem gosp. Marenića i istaknuo da je važno upošljavanje dipl.ing. računarstva upravo stoga što novi kurikulum  dijeli učenike na softveraše i hardveraše te da se svake godine učenici upoznaju s jednim do dva programska jezika. U protivnom škola bi mogla imati viška zaposlenika elektro struke.


Nakon što su članovi odbora iznijeli svoja mišljenja vezano za popunu ovog radnog mjesta, predsjednik Školskog odbora je stavio na glasovanje prijedlog ravnateljice da se u radni odnos za popunu radnog mjesta nastavnika  elektrotehničke skupine predmeta primi  gosp. Boris Grgić, magistra ing. računarstva – smjera procesno računarstvo. 


Članovi Školskog odbora su  jednoglasno sa sedam glasova za prihvatili  prijedlog ravnateljice i dali suglasnost da se na radno mjesto  nastavnika elektrotehničke skupine predmeta primi gosp. Boris Grgić, magistra ing. računarstva, uz napomenu da je diskusija članova odbora išla u smjeru da nam je potreban nastavnik koji će predavati predmete slabe struje i predmete vezane uz informatiku i računalstvo te da ravnateljica snosi svu odgovornost ako se nakon eventualnih žalbi  utvrdi da je u radni odnos trebao biti primljen kandidat s položenom pedagoško-psihološkom izobrazbom.

* za radno mjesto nastavnika predmeta Psihologija prodaje (2 sata tjedno) na određeno radno vrijeme do 31.8.2014. god.


Prijedlog ravnateljice da se na navedeno radno mjesto nastavnika predmeta psihologija prodaje uposli Ivana Horvatović, prof. psihologije koja je i prošle školske godine predavali isti predmet i koja radi na još dvije srednje škole je prihvaćen od strane članova Školskog odbora.


Nakon provedenog glasovanja predsjednik Školskog odbora je konstatirao da su jednoglasno sa sedam glasova članovi odbora  dali suglasnost na prijedlog ravnateljice da se u radni odnos  za rad na radnom mjestu nastavnice predmeta Psihologija prodaje primi Ivana Horvatović, prof. psihologije.

* za radno mjesto nastavnika predmeta Osnove trgovačkog prava ( 2 sata tjedno) na određeno radno vrijeme do 31.8.2014.

Prijedlog ravnateljice je da se na navedeno radno mjesto nastavnika predmeta osnove trgovačkog prava uposli Alen Terzić, dipl. pravnik. Nakon uvida u dokumentaciju i  provedene rasprave članovi odbora su zaključili da se radi o mladoj osobi s našeg područja koja je završila stručno osposobljavanje i trenutno je prijavljen na Zavodu za zapošljavanje kao nezaposlena osoba. Budući da kandidat ispunjava uvjete natječaja predsjednik Školskog odbora je prijedlog ravnateljice stavio na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Školskog odbora je konstatirao da su članovi odbora jednoglasno sa sedam glasova dali suglasnost na prijedlog ravnateljice da se u radni odnos  za rad na radnom mjestu nastavnika predmeta Osnove trgovačkog prava primi Alen Terzić, dipl. pravnik.

* za radno mjesto nastavnika predmeta Fizika ( 6 sati tjedno) na određeno radno vrijeme do 31.8.2014. god.

Prijedlog ravnateljice da se na radno mjesto  nastavnika predmeta Fizika primi kandidat Goran Pintar, prof. fizike i tehničke kulture s informatikom, koji u potpunosti udovoljava uvjetima natječaja.Predsjednik Školskog odbora je stavio na glasovanje prijedlog ravnateljice da se u radni odnos  za rad na radnom mjestu nastavnika Fizike primi Goran Pintar, prof. fizike i tehničke kulture s informatikom.

Nakon provedenog glasovanja predsjednik Školskog odbora je konstatirao da su jednoglasno sa sedam glasova članovi odbora  dali suglasnost na prijedlog ravnateljice da se u radni odnos  za rad na radnom mjestu nastavnika predmeta Fizika primi Goran Pintar, prof. fizike i tehničke kulture s informatikom.
* za radno mjesto nastavnika predmeta Hrvatski jezik (12 sati nastave tjedno) na određeno radno vrijeme do povratka zaposlenice Ivanke Bićanić s bolovanja.

Prijedlog ravnateljice je bio da se na navedeno radno mjesto uposli Kristina Ivošević, prof. hrvatskog jezika i književnosti i dipl.knjižničar koja radi u školi na radnom mjestu knjižničara na pola radnog vremena.
                Gosp. Konjića je zanimalo ima li škola pravo na upošljavanje knjižničara na puno radno vrijeme.


Ravnateljica je pojasnila da škola ima pravo na rad knjižničara u punom radnom vremenu prema broju učenika i razrednih odjela te da je škola u nekoliko navrata tražila suglasnost MZOS-a, no istu nije dobila.


Gosp. Konjić je mišljenja ako MZOS-a nije ništa odgovorilo vezano uz poslani zahtjev za popunu radnog mjesta knjižničara u punom radnom vremenu da je istu prešutno dao, budući da  isti princip vrijedi i kod izbora ravnatelja, kada ministar može dati prešutnu suglasnost. Smatra da bi možda bilo dobro s obzirom da gđica Ivošević ima zasnovan radni odnos u školi na pola radnog vremena, da se vezano uz zamjenu za gđu Ivanku Bićanić sati hrvatskog jezika rasporede nekom drugom kandidatu koji ima uvjete iz natječaja, te da se na taj način omogući još jednoj osobi kakvo takvo primanje. Nadalje , predsjednik odbora je pročitao preporuku gđe Bićanić vezano uz izbor kandidata koji bi trebao predavati dio sati hrvatskog jezika do njenog povratka na posao. Gđa Bićanić u svojoj preporuci se osvrnula na rad Kristine Ivošević te je između ostalog istaknula da je Kristina Ivošević osoba koja ispunjava sve kriterije vezane za rad u nastavi i da primjenjuje sve pedagoške metode u radu s učenicima. Nadalje ističe da se radi o osobi koja uvažava tuđa mišljenja i stavove, koja je samostalna i kreativna te izražava sposobnost animiranja učenika na satu. Sve kvalitete koje posjeduje gđica Ivošević uočene su u suradnji imenovane s njom na njezinim satima.

Za riječ se javila gđa Ptačnik koja je između ostalog istaknula da kao osoba koja ima dvadeset i šest godina radnog iskustva, koja je savjetnica za hrvatski jezik,  voditeljica Povjerenstva stručno-radne skupine NCVVO za hrvatski jezik,  suradnica retencije za odgoj i obrazovanje za izradu zadataka za državnu maturu te voditeljica županijskog Vijeća Brodsko-posavske županije za izvannastavne aktivnosti, može s pravom iznijeti svoje mišljenje vezano uz popunu sati nastave hrvatskoj jezika. Naime, kako ističe gđa Ptačnik, s punim pravom stoji iza stajališta da predmet hrvatski jezik  može predavati ona osoba koja je završila hrvatski jezik kao  prvi predmet i ima položeni stručni ispit iz hrvatskog jezika. Isto tako svoje mišljene može istaći vezano uz dvije kandidatkinje koje su se javile na natječaj. Radi se o gđici Silviji Pečnjak i gđici Kristini Ivošević kojima je bila mentorica. Uz sve pohvale gđici Kristini Ivošević kao divnoj, mladoj osobi, koja je jedno vrije stažirala u Gimnaziji Nova Gradiška, i na kraju se odlučila za knjižničarstvo  te položila stručni ispit iz knjižničarstva, mišljenja je da bi prednost u ovom natječaju trebalo dati gđici Silviji Pečnjak koja je Filozofski fakultet završila u rekordnom roku i trenutno se nalazi na stručnom osposobljavanju u Gimnaziji Nova Gradiška. Kao mentorica gđici Pečnjak može istaći da se radi o odgovornoj osobi koja ima fantastično pripremljene sate i koja je nameće kao mladi stručnjak i osoba koji vodi urednu dokumentaciju, što se ne može reći za sate gđice Ivošević dok je radila na praksi i dok ju je ona pratila kao mentorica. Gđica Pečnjak uskoro stječe uvjete za polaganje stručnog ispita i smatra da s obzirom na navedeno istoj treba omogućiti da odradi ovih nekoliko mjeseci zamjene za gđu Bićanić. Isto tako zamolila je ravnateljicu da pokuša ponovno ishodovati suglasnost MZOS-a za zapošljavanje knjižničara u punom radnom vremenu, budući da je Kristina Ivošević izuzetno kvalitetna osoba i knjižničar. Kao lokal patriota odlučila je govoriti samo o kandidatima iz Nove Gradiške koji ispunjavaju uvjete natječaja.

S mišljenjem gđe Ptačnik složio se i gosp. Marenić koji je napomenuo da od dva dobra kandidata treba izabrati boljeg.


Gosp. Lozinjak je istaknuo da bi trebalo razmotriti i kandidate koji ispunjavaju uvjete ,a nisu  iz Nove Gradiške, nego iz okolnih mjesta novogradiškog područja.

Predsjednik Školskog odbora je nakon što su članovi odbora čuli preporuke gđe Bićanić i gđe Ptačnik upitao ravnateljicu ostaje li pri svom prvotnom prijedlogu ili možda želi predložiti drugu kandidatkinju.


Ravnateljica je obrazložila zašto se odlučila da njen prijedlog bude gđica Kristina Ivošević. Kako je istaknula, imenovana već radi u školi na pola radnog vremena u školskoj knjižnici. Sam rad u školi na nepuno radno vrijeme olakšava raspodjelu sati ako se radi o stručnoj zamjeni na način da se ne mora ništa mijenjati u rasporedu. Prilikom predlaganja kandidata vodila se za time da najprije ponudi popunu satnice osobi koja radi u školi. Isto tako, imala je priliku zajedno s pedagoginjom škole prisustvovati nastavi Kristine Ivošević i zaključak je da su sati dobro odrađeni te da nisu uočeni nikakvi propusti.


Isto tako smatra pomalo neodgovornim mijenjati svoj prijedlog, no s obzirom na sve navedeno vezano uz gđicu Pečnjak  napraviti će izuzetak i promijeniti svoj prijedlog i predložiti kandidatkinju Silviju Pečnjak za prijem u radni odnos na određeno vrijeme za dio sati Hrvatskog jezika do povratka gđe Bićanić s bolovanja.

Gosp. Brčić je zamolio članove odbora da se zauzme jedan stav, a ne da se glasovanje raslojava između dvije osobe. 

Gđa Gajski-Berić i gđa. Đapić podržali su sve što je gđa Ptačnik navela tijekom svog izlaganja.


Nakon što je ravnateljica promijenila prvi prijedlog i  predložila kao kandidata gđicu Silviju Pečnjak, predsjednik Školskog odbora je prijedlog ravnateljice da se u radni odnos na određeno vrijeme za predmet hrvatski jezik kao zamjena za bolovanje gđe. Bićanić primi Silvija Pečnjak, stavio na glasovanje.



Nakon provedenog glasovanja predsjednik Školskog odbora je konstatirao da su jednoglasno sa sedam glasova članovi odbora  dali suglasnost na prijedlog ravnateljice da se u radni odnos  za rad na radnom mjestu nastavnika predmeta  Hrvatski jezik do povratka Ivanke Bićanić s bolovanja primi Silvija Pečnjak, magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti.

Članovi Školskog odbora su jednoglasno donijeli  Odluku da škola ponovi zahtjev za dobivanje suglasnosti MZOS-a za popunu radnog mjesta knjižničara u punom radnom vremenu.


Nakon što su dane suglasnosti na predložene kandidate po natječaju od 14.listopada 2013. god. u nastavku sjednice predsjednik Školskog odbora gosp. Konjić je istaknuo da je škola imala raspisan još jedan natječaj za popunu radnog mjesta voditelja/ice računovodstva i isti pročitao članovima odbora. Na raspisani natječaj od  21.1listopada 2013. pristiglo je dosta zamolbi. Predsjednik Školskog odbora je prepustio riječ ravnateljici  da pojasni zašto se odlučila za kandidata gđicu Jasenku Podobnik, dipl. ekonomisticu iz Novske  za koju je zatražila suglasnost Školskog odbora.

Ravnateljica je istaknula da je po okončanju natječajnog postupka pregledala dokumente kandidata koji su se prijavili na natječaj, te da prema uvjetima natječaja koji je formulirao Školski odbor najviše udovoljava traženim uvjetima. Upravo stoga je  predložila kao kandidata gđicu Jasenku Podobnik, dipl. ekonomisticu.


Raspravu je nastavio gosp. Konjić koji je još jednom napomenuo da se u natječaju navelo da prednost pored odgovarajuće struke imaju kandidati završenog smjera financije, računovodstvo i financijski menadžment, no to ne znači da netko od takvih kandidata mora biti i primljen.


Tajnica se javila za riječ i istaknula da u slučaju da  nema kandidata koji udovoljavaju uvjetima natječaja, prednost se može dati nekom drugom kandidatu.

Predsjednik Školskog odbora otvorio je raspravu po ovom natječaju.


Za riječ se javio gosp. Marenić koji je između ostalog istakao da trebamo biti osjetljivi prema mladim ljudima iz ovoga grada. Svaka kuna koja završi u gradskom proračunu je vrlo bitna. Gledajući kandidate, imamo Jasenku Podobnik iz Novske i Anu Babić iz Nove Gradiške koja ima završeni drugi smjer, no ispunjava  uvjet u pogledu radnog iskustva. Dakle smatra da se u odabiru kandidata treba voditi  mišlju što je dobro za školu, je li to kandidatkinja iz Novske koja je putnica ili kandidatkinja iz Nove Gradiške.

Za riječ se javio gosp. Lozinjak i istaknuo da s obzirom da je kao član Školskog odbora sudjelovao u kreiranju teksta natječaja, njegov glas ne može dobiti niti jedan kandidat koji ne ispunjava uvjete natječaja, nego jedino jedan od kandidata koji ima  sve uvjete natječaja.


Isto mišljene kao i gosp. Lozinjak istako je gosp. Brčić. Ističe da je uvijek za zapošljavanje kandidata  s našeg područja. No s obzirom da su sami kreirali tekst natječaja i naveli tko ima prednost prilikom zapošljavanja, sami sebi bi dali pljusku  kada bi odabrali kandidata koji ne ispunjava uvjete natječaja.

Za riječ se javio ponovno gosp. Marenić koji je burno reagirao i istakao da su članovi odbora  dovedeni u zabludu jer je gđica Babić u prošloj tablici u kojoj su bili navedeni kandidati  svrstana u grupu kandidata koji imaju završen smjer financijski menadžment, a u stvari ima završen smjer organizacija i menadžment.

Tajnica je zamolila gosp. Marenića da  ne nastupa na takav način, budući da je taj natječaj poništen i da se nije vodila rasprava o kandidatima jer nitko od njih nije udovoljavao traženom uvjetu, smjer računovodstvo.


Za riječ se javila ravnateljica koja je istaknula da je natječaj za voditelja/icu računovodstva natječaj poništen dva puta. U prošlom sazivu Školskog odbora bili su članovi gosp. Konjić, gosp. Brčić i gđa Gajski-Berić koji su imenovani za članove odbora i u ovom novom sazivu. Smatra da bi članovi iz prošlog saziva Školskog odbora, kao i iz sadašnjeg saziva,  bili  daleko pošteniji i korektniji da su došli kod ravnateljice škole i zatražili da se razmotri mogućnost zapošljavanje Ane Babić na radno mjesto voditeljice računovodstva  kao kandidata Školskog odbora. Kada je rekla pred predsjednikom Školskog odbora u prošlom sazivu da je kandidat članova Školskog odbora  Ana Babić i nakon prvog poništenog natječaja  da će se natječaj ponavljati sve dok  ne bude primljena  njihova kandidatkinja  gđica Babić, tadašnji predsjednik je rekao da ne zna o kome se radi. Sada se vidi da smo svaki put stigli do Ane Babić. Bez presedana je da članovi školskog odbora  diktiraju u pero tekst natječaja , a sada smo krivi mi što vaša kandidatkinja nije isplivala na površinu.

Gosp Konjić je istaknuo da je u stvari  favoriziranje kandidata  iz Nove Gradiške  protuzakonito i predstavlja jedan oblik diskriminacije.


Gosp. Marenić je istaknuo da je putem interneta pregledao poslovanje privatne tvrtke Podobnik d.o.o. u kojoj je radila kandidatkinja Podobnik  te uočio pad prometa iz godine u godinu.

Nakon što su članovi odbora iznijeli svoja razmišljanja, predsjednik odbora je stavio na glasovanje prijedlog ravnateljice da se na radno mjesto voditeljice računovodstva u punom radnom vremenu  primi gđica Jasenka Podobnik, dipl.ekonomistica.



Nakon provedenog glasovanja predsjednik Školskog odbora je konstatirao da su članovi odbora sa šest glasova za i jednim suzdržanim glasom  dali suglasnost na prijedlog ravnateljice da se u radni odnos  za rad na radnom mjestu voditeljice računovodstva primi gđica Jasenka Podobnik, dipl. ekonomistica s kojom će biti sklopljen ugovor o radu uz probni rok od tri mjeseca.

3 Razno:

U trećoj točki dnevnog reda ove sjednice Školskog odbora predsjednik odbora je upoznao članove odbora s očitovanjem koje je škola dobila iz Općinskog državnog odvjetništva vezano uz pitanje Dubravke  Polansky. Naime, Školski odbor je na protekloj sjednici Školskog odbora dao nalog ravnateljici da zatraži očitovanje Državnog odvjetništva po pitanju Dubravke Polansky. Škola je dobila dva očitovanja. Prvo očitovanje je dobila iz Državnog odvjetništva koje je izvijestilo školu da je dokumentacija proslijeđena Općinskom odvjetništvu te da će ono izvijestiti školu o zatraženom podatku. Općinsko odvjetništvo  je školi poslalo dopis 29.10.2013. god. kojim je školu izvijestio da za sada u  upisniku toga tijela ne postoji podatak da je protiv Dubravke Polansky pokrenuta bilo kakva kaznena prijava.
Za riječ se javio i gosp. Marenić koji je postavio nekoliko pitanja i to :

· vezano uz prostor kuhinje

· što je s klasifikacijom zanimanja djelatnosti koju je zatražio, a  koja mu još nije dostavljena

-    pitanje vezano uz rezultate s državne mature

· što je s podacima o broju upisanih učenika naše škole na fakultete koje još nije dobio

· zatražio da mu se dostave zapisnici prosvjetne inspekcije unazad dvije godine

· pitanje kolektora postavljenih na nastavno-sportskoj dvorani te u sklopu pitanja postavio sljedeća potpitanja: 

·  je li raniji saziv Školskog odbora raspravljao o postavljenju kolektora
· tko je potpisao ugovor s gosp. Vukovićem i tko mu je dao nalog da instalira kolektore
· tko će tu investiciju platiti te napominje da Županija nije dužna plaćati egzibicije Joze Vukovića.

Budući da je gosp. Brčić najavio raniji odlazak sa sjednice, zamolio je predsjednika odbora da pojasni rezultate ispita Državne mature, te je istaknuo da još nikakvi rezultati nisu stigli. Uskoro će ići na stručni skup ispitnih koordinatora u Slavonski Brod pa će  probati saznati što se dogodilo da rezultata još nema.
Gosp. Marenić je zaključio da je očigledno da država i ministarstvo ne rade svoj posao.

Gđa Ptačnik je mišljenja da podaci kasne zbog smjene ravnatelja gosp. Sirovatke, na čije mjesto je imenovana v.d. ravnateljica, tako da sve odluke za sada miruju.

Ravnateljica je potom odgovorila gosp. Mareniću na nekoliko postavljenih pitanja. Kao prvo što se tiče kolektora istaknula je da je škola s bivšim gradonačelnikom potpisala sporazum po kojem se Grad Nova Gradiška obvezao platiti sve troškove vezane uz kolektore. Ističe da se čula po tom pitanju i s novim gradonačelnikom. Iz ureda javnog bilježnika škola je dobila rješenje o pokretanju ovrhe na imovini škole, na što je škola uložila prigovor u kome stoji da je Grad Nova Gradiška preuzeo obvezu plaćanja dogovorenog iznosa za postavljenje istih.

Što se tiče prostora kuhinje, ravnateljica je pojasnila da škola trenutno nastoji ishodovati uporabnu dozvolu. Bez tog dokumenta gosp. Serenčeš ne može izdati dozvolu za rad odabranom zakupniku.

Vezano uz kuhinju, gđa. Đapić je istaknula da se interesirala i ona za početak rada kuhinje, no da je razrednik istaknuo da očito postoje sitni problemi oko toga re da bi bilo dobro pitanje zakupa malo pogurati kod nadležnih lokalnih političara.
Gosp. Konjić je postavio pitanje što će biti s uvođenjem nekog novog smjera, na što je ravnateljica odgovorila da uskoro očekuje uvođenje novih kurikuluma koji će jasno iskristalizirati učenike po smjerovima, no da će za potrebe rada po novim kurikulumima morati poslati nastavno osoblje na edukacije.

Nadalje je gosp. Konjić postavio pitanje ima li kakvih novosti vezanih uz financije škole, na što je ravnateljica odgovorila da nema nekih posebnih novina. Činjenica je, kako ističe ravnateljica, da se svi financijski podaci usklađuju sa Županijom te da smo došli u situaciju da Županija ne može podržati niti jednu inicijativu škole budući da nemaju novca, no i dalje se iz vlastitih prihoda škole iznos od 30% ostavlja u Županiji.
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda, predsjednik Školskog odbora je u 19.30 sati zaključio četvrtu sjednicu Školskog odbora.

        Zapisničar:


            Predsjednik Školskog odbora:






Vesna Batalo,dipl.iur.


                Zdravko Konjić,dipl.ing.

ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:

URBROJ:

Nova Gradiška, 6. XI. 2013.
DOPUNA ZAPISNIKA SA 4.  

SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

ODRŽANE 4. XI. 2013. GOD.

Temeljem pristiglog dopisa gosp. Gorana Pintarića  od 6.XI.2013. god. kojim obavještava školu da nije u mogućnosti prihvatiti zasnivanje radnog odnosa u našoj školi, iako je izabran po natječaju ( za popunu 6 sati Fizike – na određeno radno vrijeme do 31.8.2014. god.) zbog zaposlenja na neodređeno nepuno radno vrijeme u drugoj školi.


Članovi Školskog odbora nakon obavljenog konzultativnog sastanka dali su jednoglasno sa sedam glasova za suglasnost ravnateljici da se u radni odnos na određeno vrijeme do 31.8.2014. god. za 6 sati nastave Fizike primi gosp. Dražen Jozić, dipl.ing. uz obvezu ponavljanja natječaja svakih pet mjeseci budući da se radi o nestručno zastupljenoj nastavi.

       Zapisničar:



    Predsjednik Školskog odbora:


Vesna Batalo,dipl.iur.



        Zdravko Konjić,dipl.ing.
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