ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-07/03
URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 23. siječnja 2014.

ZAPISNIK 
    sa 5. sjednice Školskog odbora održane 23.siječnja 2014. god. s početkom u 16.00 sati

Prisutni članovi odbora su: Dario Marenić, Vesna Đapić, Ivana Gajski-Berić, Ivan Lozinjak, Marko Brčić i Zdravko Konjić, predsjednik Školskog odbora


Početku sjednice nije prisustvovala Ljiljana Ptačnik koja je ispričala svoj nedolazak na početak sjednice zbog radnih obveza i koja će se kasnije priključiti sjednici.


Predsjednik Školskog odbora je pozdravio nazočne članove odbora  i predložio sljedeći

DNEVNI RED


1.    Usvajanje zapisnika s  3. i 4. sjednice Školskog odbora


2.    Donošenje Odluke vezano uz zamolbu Grada Nove Gradiške



3.    Izvješće o rezultatima Državne mature



4.       Razno:


Predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno sa šest glasova za.

1.   Usvajanje zapisnika s  3. i 4. sjednice Šk.odbora

Predsjednik Školskog odbora je vezano uz prvu točku dnevnog reda zamolio članove odbora da iznesu svoje primjedbe na zapisnike s 3. i 4. sjednice Školskog odbora.


   Članovi odbora nisu imali primjedbe na sačinjene zapisnike, te su isti predloženi za usvajanje.


   Zapisnici s 3. i 4. sjednice Školskog odbora su jednoglasno usvojeni sa šest glasova za.
2. Donošenje Odluke vezano uz zamolbu Grada Nove Gradiške 


Predsjednik Školskog odbora, gosp. Konjić upoznao je članove odbora s dopisom koji je upućen članovima Školskog odbora iz Grada Nove Gradiške.

U dopisu naslovljenom na Školski odbor Gradonačelnik se obraća zamolbom da se sportski klubovi i to RK Slavonka, Mažoretkinje te Rukometni veterani oslobode plaćanja zakupa nastavno-sportske dvorane, a koji su raznim sportskim natjecanjima sudjelovali u  obilježavanju Dana Grada.


Ravnateljica je pojasnila da su ugovori o zakupu dvorane bili potpisani s navedenim klubovima prije nego li je stigla preporuka Župana i Pročelnika o davanju dvorane na korištenje bez naknade te da su isti po pristizanju preporuke raskinuti i da su dostavljeni računi stornirani, te da će se na ime klubova dostaviti novi računi za plaćanja rada pomoćno-tehničkog osoblja u vrijeme održavanja navedenih sportskih susreta, a koji su održani vikendom. 

Članovi Školskog odbora su prihvatili pojašnjenje ravnateljice i jednoglasno sa šest glasova za donijeli Odluku da se navedeni klubovi oslobode plaćanja dvorane, uz obvezu plaćanja rada pomoćno tehničkog osoblja u vrijeme održavanja susreta.

Predsjednik Školskog odbora je upoznao članove odbora s još jednim dopisom upućenim na Školski odbor, a koji je uputio Savez sportova vezano uz nemogućnost plaćanja zakupa nastavno sportske dvorane  za 9.,10.,11. i 12. mjesec 2013. god. Dug za navedeni period iznosi 41.668,68 kn.

Ravnateljica je istakla da Savez sportova sa školom ima sklopljen Ugovor o zakupu nastavno-sportske dvorane prema kojem ima obvezu plaćanja zakupa dvorane, no da ugovor nije ispoštovan za 9.,10., 11. i 12. mjesec zbog nedostatka sredstva s obzirom da su rebalansom proračuna Grada  sredstva  koja Grad doznačava Savezu sportova umanjena za oko 20% .

Zbog nedostatka uplaćenih sredstva škola nije bila u prilici platiti energente za XII. mjesec 2013. god. kao što je to bila u prilici ranijih godina.


Činjenica je da bi kroz dogledno vrijeme škola morala početi ulagati u dvoranu, koja se vremenom troši.


U raspravi je sudjelovala gđa. Gajski-Berić koja smatra da se u cijeloj priči prvenstveno mora voditi računa o interesima naših učenika.


Gosp. Brčić je istakao da kao osoba ovlaštena za zaštitu od požara nailazi na prepreku kada od tvrtke koja inače obavlja servisiranje uređaja i aparata u školi i nastavno-sportskoj dvorani dobije zapisnik s negativnim rješenjem glede ispravnosti istih. To je slučaj s kotlovnicom nastavno-sportske u kojoj je došlo do promjene energenta za grijanje te problemi s panik rasvjetom. Nakon što dobijemo negativno rješenje dopisom se o nepravilnostima u radu istih te potrebi otklanjanja nepravilnosti izvještava Županiju, međutim do sada nije ništa riješeno.

Gosp. Marenić je predložio da se prema Županiji uputi dopis  i zatraži rješavanje problema kotlovnice i panik rasvjete zbog sigurnosti rada nastavno-sportske dvorane s čime su se složili i ostali članovi odbora.

 ( U međuvremenu sjednici odbora se priključila i gđa Ptačnik, tako da su sjednici bili prisutni svi članovi odbora.)

Što se tiče pitanja oprosta duga Savezu sportova, Školski odbor predlaže da se Županiji uputi dopis s prijedlogom da kao osnivač umanji dug za najam sportske dvorane Savezu sportova u iznosu od 20% za koliko je Grad u gradskom proračunu rebalansom umanjio iznos sredstava za šport.
3. Izvješće o rezultatima Državne mature

Izvještaj o rezultatima državne mature podnio je gosp Brčić, ispitni koordinator. Iz dostavljenih materijala su vidljivi po predmetima broj bodova, ocjena i postotak riješenosti testa.

Gosp. Marenić je istakao loše rezultate iz  informatike te politike i gospodarstva, te ga je zanimalo koji je uzrok tako loših rezultata.
            Ostali članovi su iznijeli mišljenje da je to rezultat odgovornosti učenika. Nije isti pristup učenika prema obveznom dijelu državne mature i izbornim sadržajima koji nisu toliko relevantni pri upisima na fakultete i na koje velika većina učenika izlazi kako ne bi morala plaćati prijavljene ispite ako na njih ne iziđe.

Ravnateljica je istakla da učenici po završetku strukovne škole imaju kakvo takvo zvanje za razliku od učenika koji pohađaju gimnazije. Smatra da se danas profesori moraju više pozabaviti svojim kriterijima ocjenjivanja te da se moraju mijenjati i prilagođavati učenicima.

Članovi Školskog odbora su primili na znanje Izvješće o rezultatima Državne mature.
4. Razno: 

Gosp. Marenić je u sklopu ove točke dnevnog reda postavio nekoliko pitanja

1. Analiza  zaključaka Školskog odbora  ovoga saziva ( što se zaključilo i što se realiziralo)

2. Zajednička sjednica članova Školskog odbora i Nastavničkog vijeća

3. Nova zanimanja i EU fondovi

4. Raspored sati, a naročito za petak ( zašto netko ima sedam sati, a netko nema niti jedan sat)

5. Postoje spoznaje da je bila Prosvjetna inspekcija, te da šef računovodstva nije na isplatnoj listi i da za njegov rad nema odobrenja MZOS-a, te je li i to bio predmet rasprave.
 te zamolio ravnateljicu da pismeno odgovori na iste do iduće sjednice Školskog odbora.

* Ravnateljica je upoznala članove odbora s posjetom Prosvjetne inspekcije koja je obavila inspekcijski nadzor temeljem anonimne prijave, i koja je konstatirala da nisu nađene nikakve nepravilnosti.

* Isto tako postoji problem rješavanja plaćanja solarnih panela, koji je sporazumom preuzeo Grad.


* Ravnateljica je upoznala članove odbora i s rješenjem koje je uputilo Županijsko državno odvjetništvo vezano uz provođenje istrage za zaposlenicu škole. Ravnateljica je istakla da je zbog specifične situacije, a prema naputku MZOS-a zatražila  stručno mišljenje pravnog savjetnika  vezano uz udaljenje od obavljanja poslova u školi zaposlenice protiv koje se provodi istraga.

Članovi odbora su suglasni da se u vezi ovog slučaja zatraži  mišljenje i Prosvjetne inspekcije.

* Nadalje ravnateljica  i tajnica su iznijeli mišljenje vezano uz dužinu zapisnika koji se treba načiniti nakon svake sjednice Školskog odbora, te zatražili pisanje skraćenog zapisnika budući da se sjednice snimaju tonski.


Pet članova Školskog odbora je prihvatilo da se zapisnici pišu u skraćenoj verziji dok je jedan član bio protiv.

Sjednica Školskog odbora je zaključena u 18.35 sati.

             Zapisničar:



     Predsjednik Školskog odbora:

               Vesna Batalo,dipl.iur.


         Zdravko Konjić,dipl.ing.
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