ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-07/04
URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 13. veljače 2014.

ZAPISNIK 

    sa 6. sjednice Školskog odbora održane 13. veljače 2014. god. s početkom u 16.00 sati


Prisutni članovi odbora su: Dario Marenić, Ljiljana Ptačnik, Vesna Đapić, Ivana Gajski-Berić, Ivan Lozinjak, Marko Brčić i Zdravko Konjić, predsjednik Školskog odbora


Predsjednik Školskog odbora je pozdravio nazočne članove odbora te pročitao predloženi dnevni red sjednice koji su članovi Školskog odbora dobili s pozivom za sjednicu
i koji se sastojao od sljedećih točaka


DNEVNI RED:

1.  Izvješće o poduzetim aktivnostima vezanim za upis učenika u školsku godinu 2014./2015.
2.  Izvješće o izvršenim aktivnostima koje je predložio Školski odbor

3.  Razno:

Članovi odbora su dopunili dnevni red s točkom usvajanja Zapisnika s pete sjednice Školskog odbora , te preformulirali već ponuđene točke dnevnog reda tako da je dnevni red  usvojen jednoglasno sa sedam glasova  i  čine ga sljedeće točke:

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s pete sjednice Školskog odbora

2. Izvješće o poduzetim aktivnostima vezanim za upis učenika u školsku 
    
    godinu 2014./2015.

     3.  Informacija o izvršenim aktivnostima koje je predložio Školski odbor

     4.  Razno:

           - Izvješće i donošenje zaključaka na prijedlog Ljiljane Ptačnik,prof.
          - Donošenje zaključka vezano uz demanti Gradonačelnika  Grada Nove Gradiške


    - Suglasnost za zapošljavanje do 60 dana 

1. Usvajanje zapisnika s pete sjednice Školskog odbora

      Predsjednik Školskog odbora gosp. Zdravko Konjić je istakao da su Zapisnik s pete sjednice članovi dobili zajedno s pozivom za šestu sjednicu Školskog odbora, te zamolio članove da iznesu eventualne primjedbe i dopune.

Gosp. Marenić je zamolio promjenu u dijelu teksta vezano uz dio navoda koji se odnosi na Državnu maturu.


Zapisnik s pete sjednice Školskog odbora je potom stavljen na glasovanje i jednoglasno  je usvojen sa sedam glasova za. 
2. Izvješće o poduzetim aktivnostima vezanim za upis učenika u školsku godinu  2014./2015.
Ravnateljica škole je upoznala članove Školskog odbora s poduzetim aktivnostima vezanim za  upis učenika u prvi razred školske godine 2014./15.. Između ostalog je istakla sljedeće:

· s promocijom škole se krenulo početkom drugog obrazovnog razdoblja šk. god. 2013./14.

· dana 21.2.2014. god. Škola u prigodi obilježavanja Dana škole organizira i dan otvorenih vrata škole, te je u toj prigodi poslan poziv osnovnim školama s našeg područja da posjete školu s učenicima završnih razreda kako bi  se učenici mogli upoznati s radom škole kao i  obrazovnim programima  koji postoje u našoj školi
· na aktivima nastavnika dogovorene su aktivnosti vezane uz posjet učenika našoj školi

· posjet učenika biti će snimljen te će se na temelju snimka izraditi promotivni video spot koji će biti dostavljen osnovnim školama

· u petom mjesecu ponovno ćemo organizirati dane otvorenih vrata kada ćemo u posjet školi  pozvati i roditelje  i učenike završnih razreda osnovnih škola s našeg područja, a i mi ćemo organizirati također posjete osnovnim školama radi  dodatne promocije škole kako bi se učenici osmih razreda mogli  što bolje animirati za upis upravo u  našu školu.
Članovi Školskog odbora su izrazili zadovoljstvo poduzetim aktivnostima i jednoglasno sa sedam glasova za usvojili Izvješće.
3. Informacija o izvršenim aktivnostima koje je predložio Školski odbor

      Ravnateljica škole je upoznala članove odbora s  izvršenim aktivnostima koje su predložili članovi  Školskog odbora tijekom sjednica koje su održane u sadašnjem sazivu. U sklopu izlaganja ravnateljica Škole je usmeno odgovorila na upite gosp. Marenića koje je postavio na prošloj sjednici Školskog odbora i na koje se ravnateljica također i pismeno očitovala. Odgovori na postavljena pitanja u pisanom obliku su dostavljeni članovima Školskog odbora, te će biti ujedno i  prilog uz Zapisnik sa šeste sjednice Školskog odbora.
Nakon provedene rasprave članovi Školskog odbora su prihvatili Informaciju ravnateljice sa šest glasova za i jednim glasom protiv.
      4.  Razno:
           - Izvješće i donošenje zaključaka na prijedlog Ljiljane Ptačnik,prof.

    - Donošenje zaključka vezano uz demanti Gradonačelnika  Grada Nove Gradiške


    - Suglasnost za zapošljavanje do 60 dana 


U točki razno gđa. Ptačnik je izvijestila članove odbora s potrebom demantiranje teksta u  drugoj točki dnevnog reda s četvrte sjednice Školskog odbora, a koja se odnosila na izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom  natječaju i to u dijelu koji se odnosi na upošljavanje profesora hrvatskog jezika  na određeno vrijeme.


Tijekom podnošenja izvješća  gđa. Ptačnik je pročitala tekst demantija i zamolila da isti bude objavljen na web stranicama škole.


Članovi Školskog odbora su podržali iznijeto Izvješće te zatražili da u  tekstu demantija stoji i njihovo očitovanje vezano uz zapisnik s četvrte sjednice Školskog odbora koje će biti priloženo kao sastavni dio ovoga Zapisnika.
· Donošenje zaključka vezano uz demanti Gradonačelnika  Grada Nove Gradiške

Ravnateljica Škole je upoznala članove odbora s demantijem Gradonačelnika upućenog školi vezano uz Zapisnik s četvrte sjednice Školskog odbora uz zamolbu da se isti objavi na web stranicama škole, a koji je dostavljen i nekolicini članova Školskog odbora. Tekst demantija je pročitan u cijelosti.
Nakon provedene rasprave članova Školskog odbora i ravnateljice škole vezano uz navedeni demanti, predsjednik Školskog odbora je zatražio glasovanje o stavljanju istoga na stranice škole.


Nakon provedenog glasovanja predsjednik Školskog odbora je konstatirao da zamolba za objavom demantija Gradonačelnika nije prihvaćena budući da za prihvaćanje iste nije glasovala većine članova Školskog odbora. Članovi odbora glasovali na sljedeći način:

· tri člana za

· tri člana protiv

· jedan član suzdržan
· Suglasnost za zapošljavanje do 60 dana


Tajnica škole je upoznala članove odbora s upošljavanjem nove nastavnice stručnih predmeta Andree Kovačević  do petnaest dana umjesto nastavnice koja je udaljena od obavljanja poslova. Naime, kako ističe tajnica,  škola je u obvezi raspisati natječaj za popunu radnog mjesta nastavnika/ce stručnih predmeta ekonomske struke na određeno vrijeme, no budući da se cijela procedura ne može provesti u roku petnaest dana potrebna nam je suglasnost Školskog odbora na upošljavanje navedene radnice do 60 dana te bi u okviru toga roka škola provela natječajni postupak i popunila radno mjesto nastavnika/ce stručnih predmeta ekonomske struke na određeno vrijeme.


Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za dali suglasnost na upošljavanje Andree Kovačević, mag.oec. do 60 dana.

S obzirom da su iscrpljene sve točke dnevnog reda  šesta sjednica Školskog odbora je završena  u 18.12 sati.
      Zapisničar:



      Predsjednik Školskog odbora:

Vesna Batalo,dipl.iur.



           Zdravko Konjić,dipl.ing.
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