ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-

URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 10.travnja 2014.    

ZAPISNIK 

    sa 8. sjednice Školskog odbora održane 10. travnja 2014. god. s početkom u 16.00 sati


Prisutni članovi odbora su: gđa.Ivana Gajski-Berić, gosp. Ivan Lozinjak, gosp. Marko Brčić, gđa.Vesna Đapić i gosp. Zdravko Konjić 


Svoj nedolazak na sjednicu ispričao j zbog ranije preuzetih obveza gosp. Dario Marenić.


Gđa. Ljiljana Ptačnik nije niti dobila poziv za sjednicu budući da je greškom poziv otišao na e-mail adresu druge osobe tako da sjednici nije mogla prisustvovati iz opravdanih razloga.


Sjednicu Školskog odbora je otvorio predsjednik Školskog odbora gosp. Zdravko Konjić koji je pozdravio nazočne članove te zatražio dopunu predloženog  dnevnog reda koji se sastojao od sljedećih točaka
      1.  Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom natječaju

      2.  Razno:

s točkom usvajanja zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora.


Dopunu dnevnog reda  predložila je i ravnateljica škole i zatražila da se u dnevni red uvrsti ponovno Financijska izvješća za 2013. i Financijski plan za 2014. god. s projekcijama za 2015.i 2016. god.


Nakon konzultacije predsjednika Školskog odbora s Upravnim odjelom za obrazovanje, šport i kulturu  prijedlog ravnateljice je uvršten u dnevni red.


Potom je predsjednik Školskog odbora predložio dopunjeni dnevni red na usvajanje koji je  nakon provedenog glasanja jednoglasno s pet glasova za usvojen i sastojao se od sljedećih točaka:


DNEVNI RED:


1.   Usvajanje zapisnika sa sedme sjednice Školskog odbora


   2.   Financijska izvješća za 2013. i Financijski plan za 2014. god. s projekcijama za 2015.i    2016. god.

3. Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom natječaju


4.    Razno:

1. Usvajanje zapisnika sa sedme sjednice Školskog odbora

Predsjednik Školskog odbora je vezano uz prvu točku dnevnog reda zamolio članove odbora da iznesu svoje primjedbe na zapisnik sa sedme sjednice.

            Članovi odbora nisu imali primjedbe na sačinjeni zapisnik, te je isti predložen za usvajanje.

            Zapisnik sa 7. sjednice Školskog odbora je jednoglasno usvojen s pet glasova za.
2. Financijska izvješća za 2013. i Financijski plan za 2014. god. s projekcijama za 2015.i    2016. god.
- Financijska izvješća za 2013.

U drugoj točki dnevnog reda ravnateljica je još jednom istakla da su Financijska izvješća za 2013. god. izrađena prema naputku Županije.Škola nema svoj račun već sve poslovanje ide preko riznice na način da Županija plaća i račune škole.Problem ne prihvaćanja Financijskih izvješća na prošloj sjednici Školskog odbora se pojavio u tome što je isti trebalo poslati nadležnim ustanovama do 17.veljače 2014. god., a prije slanja ih nije razmatrao Školski odbor. U kontaktu s nadležnim ustanovama predloženo je školi ponovno stavljanje istoga na dnevni red sjednice što smo i učinili.Na prošloj sjednici odbora voditeljica računovodstva je pojasnila Financijska izvješća, no ako članovi imaju dodatnih pitanja voljna im je odgovoriti na iste.
Dodatnih pitanja nije bilo te je predsjednik Školskog odbora stavio na glasanje Financijska izvješća za 2013. god. 

Nakon provedenog glasanja predsjednik Školskog odbora je konstatirao da su Financijska izvješća za 2013. god. usvojena s četiri glasa za.

Jedan član Školskog odbora je ostao suzdržan.
· Financijski plan za 2014. god. s projekcijama za 2015.i 2016. god.

Što se tiče Financijskog plana za 2014. god. s projekcijama za  2015. i 2016. god. isti je načinjen prema uputama Županije. Kako ističe ravnateljica  bolje je  uplanirati više sredstava ,a u slučaju manje realizacije postoji rebalans kojim će se regulirati plan. Niti jedna kuna ne može se potrošiti bez znanja osnivača. Tako je npr. Škola  zatražila suglasnost osnivača za utrošak dijela vlastitih prihoda koji su potrebni za opremanje informatičke učionice, i po dobivanju iste krenuti će se u radove.

Dodatnih pitanja glede Financijskog plana nije bilo te je predsjednik Školskog odbora stavio na glasanje Financijski plan za 2014.god. s projekcijama za 2015. i 2016. god.

Nakon provedenog glasanja predsjednik Školskog odbora je konstatirao da je Financijski plan za 2014.god. s projekcijama za 2015. i 2016. god. usvojen s četiri glasa za.
Jedan član Školskog odbora je ostao suzdržan.
3. Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom natječaju
U trećoj točki dnevnog reda predsjednik Školskog odbora upoznao je članove odbora s raspisanim natječajem za popunu radnih mjesta koji je objavljen na mrežnim stranicama Zavoda za zapošljavanje, web stranicama i oglasnoj ploči škole 24.3.2014. god. 
Natječaj je bio raspisan za sljedeća radna mjesta:

- Nastavnika/icu  fizike - određeno – nepuno radno vrijeme najzad do 31.8.2014. god. - 6 sati nastave tjedno i pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena

- Nastavnika/icu predmeta psihologija prodaje - određeno-nepuno radno vrijeme   najzad do 31.8.2014. - 2 sata nastave tjedno i   pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena

- Nastavnika/icu ekonomske grupe predmeta određeno-nepuno radno vrijeme - 17 sati nastave tjedno i pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena (sukladno čl. 106. st. 5. i 6. ZOIO)

Ravnateljica je  nakon okončanog natječajnog postupka zamolila Školski odbor Elektrotehničke i ekonomske škole da izdaju suglasnost za prijem u radni odnos jednog od kandidata koji ispunjavaju uvjete za zasnivanje radnog odnosa prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a prijavljenih na natječaj.

Članovi Školskog odbora su prihvatili prijedloge ravnateljice te nakon provedene rasprave i glasanja suglasnost na popunu radnih mjesta dali za slijedeće kandidate:
· Za nastavnika fizike – jednoglasno  s pet glasova za suglasnost  je dana za kandidata 

       Dražena Jozića, dipl.ing. 
· Za nastavnika predmeta psihologija prodaje -       
     Na natječaj su se prijavila dva kandidata koja ne udovoljavaju uvjetima. Ravnateljica nije   predložila niti jednog kandidata s obzirom da ne udovoljavaju uvjetima natječaja te po natječaju radno mjesto nije popunjeno.

      Nakon obavljenog razgovora s ravnateljem IOŠ-e, ravnateljica je saznala  da je gotovo u isto vrijeme u IOŠ-i zasnovala radni odnos na određeno nepuno radno vrijeme zaposlenica koja je stručna osoba, i koja bi mogla popuniti sate nastave za zatraženi predmet prema natječaju.


Radi se o zaposlenici Ivani Buljan koja bi radila najprije po odluci ravnateljice do petnaest dana, a potom ako se slože članovi Školskog odbora do 60 dana , u kojem bi periodu i završila nastavna godina.


Stoga je ravnateljica predložila članovima Školskog odbora da daju suglasnost do 60 dana za upošljavanje na radno mjesto nastavnice predmeta psihologija prodaje za  Ivanu Buljan,mag.psihologije.

Članovi Školskog odbora su prihvatili prijedlog ravnateljice te jednoglasno s pet glasova za dali suglasnost na upošljavanje do 60 dana gđice Ivane Buljan,mag.psihologije.
·    Za nastavnika ekonomske grupe predmeta - jednoglasno  s pet glasova za suglasnost  je dana za kandidatkinju Andreu Kovačević,mag.oec.
4. Razno:
Pod  točkom razno ravnateljica škole je upoznala članove odbora s pristiglim Aneksom  Sporazuma o plaćanju kolektora koji je uputio Grad Nova Gradiška na potpis, a iz koga je vidljivo da je nastavno-sportska dvorana vlasništvo Grada te da Grad preuzima obvezu plaćanja solarnih kolektora.

S nastalom situacijom je upoznat i osnivač.Upravni odjel za obrazovanje,šport i kulturu je dana 17.3.2014 poslao dopis školi vezano uz spomenuti Aneks kojim predlaže da Elektrotehnička i ekonomska škola odnosno Školski odbor donese Odluku kojom se Gradu Nova Gradiška predlaže prijenos vlasništva športske dvorane na Školu. U protivnom ako se ne postigne suglasnost oko prijenosa prava vlasništva, osnivač će biti primoran obavijestiti o tome resorno Ministarstvo te obustaviti sva davanja za dvoranu.
Predsjednik Školskog odbora je po izlaganju ravnateljice Škole predložio članovima odbora da donesu predloženu odluku. 
Članovi Školskog odbora su jednoglasno s pet glasova za donijeli sljedeću

O D L U K U


Školski odbor Elektrotehničke i ekonomske škole Nova Gradiška predlaže Gradu Nova Gradiška da načini prijenos prava vlasništva nad sportskom dvoranom s pripadajućim zemljištem na Elektrotehničku i ekonomsku školu Nova Gradiška, bez naknade.

Budući da članovi Školskog odbora nisu imali više pitanja, sjednica Školskog odbora je zaključena u 17.30 min.
      Zapisničar:





Predsjednik Školskog odbora:
   Vesna Batalo,dipl.iur.




      Zdravko Konjić,dipl.ing.
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