ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-07/

URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 3.srpnja 2014.    

ZAPISNIK 

    sa  10. sjednice Školskog odbora održane  3. srpnja 2014. god. s početkom u 19.05 sati


Prisutni članovi odbora su: gosp. Ivan Lozinjak, gosp. Marko Brčić, gđa.Vesna Đapić, gosp. Dario Marenić, gđa. Ljiljana Ptačnik i gosp. Zdravko Konjić. 

Svoj nedolazak na sjednicu ispričala je gđa.Ivana Gajski-Berić.

Sjednicu Školskog odbora je otvorio predsjednik Školskog odbora gosp. Zdravko Konjić koji je pozdravio nazočne članove te predložio članovima usvajanje dnevnog reda koji su dobili  zajedno s pozivom za sjenicu , ako nema nikakvih dopuna istog.


Za riječ se javio gosp. Marenić koji je zatražio dopunu dnevnog reda s točkom Usvajanje zapisnika s 9. sjednice Školskog odbora, što su članovi Školskog odbora prihvatili.

Dnevni red 10. sjednice Školskog odbora, je potom jednoglasno usvojen sa šest glasova za i sastojao se od slijedećih točaka:

DNEVNI RED:


1.  Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Školskog odbora


2.  Razmatranje mogućnosti prijave škole na raspisani natječaj za dodjelu      sredstava iz    EU


     fondova


3.  Problematika škole

4.  Razno:

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Školskog odbora

Predsjednik Školskog odbora je vezano uz prvu točku dnevnog reda zamolio članove Školskog odbora da iznesu svoje primjedbe ili dopune na predloženi zapisnik, ako iste imaju.

Članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi na predloženi zapisnik, pa je isti stavljen na glasovanje. 

Nakon provedenog glasovanja, predsjednik Školskog odbora je konstatirao da je zapisnik sa 9. sjenice Školskog odbora usvojen jednoglasno sa šest glasova za.
            2.  Razmatranje mogućnosti prijave škole na raspisani natječaj za dodjelu      sredstava iz    EU fondova

Uvodnu riječ o ovoj točki dnevnog reda  imao je predsjednik Školskog odbora. Između ostalog predsjednik je istakao da je članovima odbora gosp. Marenić proslijedio javni natječaj Ministarstva gospodarstva vezan uz  projekt modernizacije školskih kurikuluma.
Cilj natječaja  uvođenje suvremenih i inovativnih projekata, procesa, aktivnosti, metoda i sadržaja u postojeće strukovne programe i kurikulume s ciljem omogućavanja stjecanja relevantnih kompetencija učenika.

 Kao mogući partneri u projektu pojavljuju se 
            - ustanove strukovnog obrazovanja;

        - socijalni partneri na lokalnoj, regionalnoj ili sektorskoj razini (regionalni/sektorski ogranci strukovnih/sektorskih udruženja, udruga poslodavaca, komora i/ili sindikata)

· jedinice lokalne i regionalne samouprave itd.

Vezano uz projekte predsjednik je nadalje istakao da bi u školi trebao biti zadužen nastavnik koji će ići na  osposobljavanje za izradu projekata.

   Riječ je potom uzela ravnateljica škole koja je istakla da je gđa. Gajski-Berić bila upućena u Zagreb na  informativnu radionicu  u vezi projekta „Modernizacija školskih kurikuluma u strukovnim školama u skladu s hrvatskim kvalifikacijskim okvirom i potrebama tržišta rada – faza II“

Budući da gđa. Gajski-Berić nije bila nazočna na sjednici o utiscima sa radionice članove odbora je upoznao gosp. Brčić.
  Kako je istakao,  tijekom radionice uočeni su određeni nedostatci vezano uz realizaciju projekta za koje voditelji radionice nisu ima trenutna rješenja i to:
· na postavljeno pitanje na koji način bi škole riješile problem financiranja ako je njihovo poslovanje vezano uz riznicu. Rečeno je kako će se odgovor na to pitanje naći u dogledno vrijeme na njihovim službenim stranicama, međutim s danom 2. srpnja 2014.  tih odgovora još uvijek nema.

· nadalje postoji kratkoća roka za pripremanje projekta i problem  financiranja projekt menadžera

U raspravu se uključio gosp. Konjić koji je istakao da se za pomoć oko projekata treba obratiti Županiji koja ima CTR agenciju. Smatra da se treba pokušavati doći do  projekata jer bi kroz njih škola mogla doći do potrebne opreme nužne za poboljšanje uvjeta rada.
Mišljenje gosp. Konjića je podržao i gosp. Marenić koji je kritike uputio prema osnivaču i Europskom uredu za integracije, budući da na nivou Županije postoje osobe koje su zadužene za taj posao. Smatra da bi  u školi trebalo popisati opremu potrebnu za dodatno opremanje škole. Bilo bi poželjno kako ističe opremiti laboratorij za mehatroniku ili robotiku .

Nadalje ističe da bi škola trebala napraviti analizu koliko se učenika nakon srednje škole prijavilo se na zavod za zapošljavanje. Budući da škola ima ekonomski smjer, profesori bi trebali naučiti djecu gdje prikupljati podatke koji su im potrebni za život u Evropi.

Smatra da bi se škola trebala obratiti u narednih tjedan dana CTR, Industrijskom parku, Gradu , Uredu za gospodarstvo u Županiji i zamoliti ih za pomoć u izradi predloženog projekta. 


Ravnateljica se uključila u raspravu i predložila gosp. Mareniću, iskusnom poduzetniku da bude nositelj projekta, a škola da bude partner, na što je gosp. Marenić odgovorio da on ne može biti nositelj projekta.
Nadalje je ravnateljica upoznala članove odbora da je potpisan ugovor za partnerstvo s Tehničkom školom Slavonski Brod, Strojarskim fakultetom  vezano uz projekt modernizacije kurikuluma automatizacija proizvodnih procesa
Iskreno se nada da će projekt proći, a sastojati će se od edukacija, studijskih putovanja i opremanja škole.
Pomoć oko realizacije predloženog projekta gosp. Marenića ponudio je predsjednik Školskog odbora koji će obaviti kontakte sa Županijom i ostalim subjektima koji mogu pružiti pomoć u pripremi predloženog projekta.

Isto tako gđa. Đapić je ponudila pomoć na način da će kontaktirati osobu koja radi u Industrijskom parku Nova Gradiška na izradi projekata da pomogne u izradi projekta.

Na kraju ove točke dnevnog reda članovi Školskog odbora su jednoglasno sa šest glasova za donijeli slijedeću
O D L U K U

1. Elektrotehnička i ekonomska škola će se prijaviti na javni poziv Ministarstva gospodarstva te aplicirati određene Školi potrebne projekte za dobivanje sredstava iz EU fondova , a po natječaju Modernizacija školskih kurikuluma u strukovnim školama u skladu s Hrvatskim kvalifikacijskim okvirom i potrebama tržišta rada - faza II.


2. Zadužuje se ravnateljica, Marija Petričević,dipl.ing. te članovi stručnih aktiva elektrotehničke i ekonomske grupe predmeta i fizike da se u ponedjeljak 7. srpnja 2014. god. održi zajednički sastanak i donesu prijedlog za modernizaciju strukovnih kurikuluma.
3.  Uspostaviti kontakt s CTR-om, Industrijskim parkom, u Županiji  (s Uredom za Evropske integracije, Uredom za gospodarstvo), Gradom Nova Gradiška  radi ostvarivanje stručne i ostale pomoći , a u svrhu pripreme dokumentacije za javni poziv.

 3.  Problematika škole
U točki trećoj predsjednika Školskog odbora zanimalo je financiranje škole.Ravnateljica je istaknula da se računi plaćaju dinamikom kojom to odredi Županija.

Nadalje je istaknula da su solarni kolektori plaćeni te da bi uskoro trebali početi radovi oko preuređenja školske knjižnice.

Što se uspjeha učenika na kraju nastavne godine tiče, ističe da su rezultati porazni pogotovo u prvim razredima i ujedno je iznijela podatke o broju negativnih ocjena po predmetima.

Nakon primljenih informacija zaključena je ova točka dnevnog reda.

   4. Razno:
U točki razno članovi odbora su upoznati s pristiglim Rješenjima Državnog odvjetništva iz Slavonskog Broda i mogućnosti daljnjeg provođenja istrage u slučaju da je škola nezadovoljna dostavljenim Rješenjem.

U vezi s navedenim članovi Školskog odbora su sa četiri za  i dva suzdržana glasa  donijeli slijedeću

O D L U K U

1. Školski odbor Elektrotehničke i ekonomske škole kao tijelo škole koje upravlja školom izražava sumnju da Rješenje Županijskog državnog odvjetništva iz Slavonskog Broda , broj:K-DO-30/13-124 nije osnovano na zakonu.

2. Zbog izražene sumnje u osnovanost navedenog Rješenja, Školski odbor donosi odluku, kojom ravnateljici predlaže poduzimanje svih radnji protiv osumnjičenika navedenih u pouci oštećeniku koja je sastavni dio  Rješenja Županijskog državnog odvjetništva u Slavonskom Brodu, u roku 8 dana od dana primitka navedenog Rješenja od strane Škole.


Budući da članovi Školskog odbora nisu imali više pitanja, sjednica Školskog odbora je okončana u 21.15 sati.


       Zapisničar:



   Predsjednik Školskog odbora:


Vesna Batalo,dipl.iur.



       Zdravko Konjić,dipl.ing.
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