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Nova Gradiška, 28.kolovoz 2014.    

ZAPISNIK 

    sa  11. sjednice Školskog odbora održane  28. kolovoza 2014. god. s početkom u 18.00 sati


Prisutni članovi odbora su: gosp. Ivan Lozinjak, gosp. Marko Brčić, gđa.Vesna Đapić, gosp. Dario Marenić, gđa. Ljiljana Ptačnik i gosp. Zdravko Konjić te gđa. Ivana Gajski-Berić


Sjednicu Školskog odbora je otvorio predsjednik Školskog odbora gosp. Zdravko Konjić koji je pozdravio nazočne članove te predložio članovima usvajanje dnevnog reda koji su dobili  zajedno s pozivom za sjenicu , ako nema nikakvih dopuna istog.


Predsjednik Školskog odbora je u nastavku istakao da je dobio zamolbu od gđe. Ivane Gajski Berić u kojoj podnosi ostavku na mjesto zamjenice predsjednika Školskog odbora, te predlaže uvrštavanje u dnevni red nove točke koja se odnosi na razrješenje imenovane.

Dopunjeni dnevni red 11. sjednice Školskog odbora  sadržavao je sljedeće točke:

       1.  Usvajanje zapisnika s 10. sjednice Školskog odbora

       2.  Informacija ravnateljice vezano uz pokrenuti istražni postupak
       3.  Razrješenje Ivane Gajski Berić s mjesta zamjenice predsjednika Školskog odbora
 4.  Razno:

 


Predloženi izmijenjeni dnevni red je jednoglasno usvojen sa sedam glasova za.
1. Usvajanje zapisnika s 10. sjednice Školskog odbora

  Na preloženi zapisnik sa 10. sjednice Školskog odbora, članovi odbora nisu imali primjedbi ni dopuna pa je isti jednoglasno usvojen sa sedam glasova za
2. Informacija ravnateljice vezano uz pokrenuti istražni postupak

Drugu točku dnevnog reda otvorio je predsjednik Školskog odbora koji je između ostalog istakao da je Školski odbor nakon informacije ravnateljice o pristiglom Rješenju Državnog odvjetništva iz Slavonskog Broda kojim se obustavlja istraga protiv osumnjičenika u predmetu broj:K-DO-30/13-124, donio odluku da se zbog izražene sumnje u osnovanost navedenog rješenja nastavi s postupkom dalje te da se protiv osumnjičenika  navedenih u rješenju poduzmu sve radnje  koje škola kao oštećenik može poduzeti.

Zamolio je potom ravnateljicu da pojasni što je učinjeno glede tog predmeta.

Ravnateljica je istakla da su poduzete svi potrebni koraci oko nastavka postupka, daljnjim provođenje istrage. Naime, škola je dala punomoć odvjetnici iz Nove Gradiške  koja će voditi slučaj. Na sjednici je pročitan podnesak odvjetnice koji će biti dostavljen članovima odbora na e-mail adrese.


Nadalje ističe ravnateljica da će prema mišljenu odvjetnice u predmet morati biti uključen i odvjetnik-krivičar. Ono čega se ona pribojava kao ravnatelj je što će se dogoditi i tko će platiti sve troškove sudskog postupka u slučaju ako osumnjičeni iz navedenog predmeta budu oslobođeni optužbe. S dobrom namjerom se obratila osnivaču za pomoć i dobivanje sigurnosti da je osnivač voljan platiti navedene troškove ako do njih dođe, no takvu suglasnost još nije dobila.

Članovi Školskog odbora su informaciju ravnateljice primili na znanje.


3. Razrješenje gđe.Ivane Gajski Berić s mjesta zamjenice predsjednika Školskog odbora


Predsjednik Školskog odbora je na početku ove točke dnevnog reda pročitao pismeni tekst ostavke na mjesto zamjenice Školskog odbora koji je gđa. Ivana Gajski Berić dana 28. kolovoza 2014. god. dostavila predsjedniku Školskog odbora i u kojoj se navodi da imenova podnosi ostavku na mjesto zamjenice zbog nepodnošljivih pritisaka i neugodnosti zbog dodijeljene funkcije. Naime, kako je i sama gđa. Gajski Berić istakla  prema njenom viđenju dva puta se našla u situaciji u kojoj joj je ravnateljica ukazala da bi trebala sazvati sjednicu Školskog odbora, što u stvari ona ne želi jer to odrađuje predsjednik Školskog odbora. 

Ravnateljica je pojasnila da nije imala namjeru inzistirati da sjednicu sazove gđa. Gajski-Berić pored predsjednika školskog odbora, već da je u prvom slučaju spomenula mogućnost sazivanja sjednice od strane zamjenice zbog hitnosti usvajanja GPP-a, a u tom trenutku predsjednik Školskog odbora je bio spriječen, a drugi puta se radilo upravo o pristiglom Rješenju Državnog odvjetništva koje je spomenuto u drugoj točki dnevnog reda, zbog hitnosti, s  čime je bio upoznat predsjednik odbora. Namjera nije bila sazivanje Školskog odbora bez vanjskih članova kako je to protumačeno od nekih članova odbora.

Zamolba gđe. Ivane Gajski Berić o razrješenju je prihvaćena sa 6 glasova za i jednim suzdržanim glasom. 

Članovi odbora su pristupili predlaganju kandidata za izbor zamjenika predsjednika Školskog odbora. Predložena su dva kandidata, koji su prihvatili kandidaturu i to:

1. gosp. Dario Marenić

2. gosp. Ivan lozinjak

Potom se pristupilo glasovanju. Predloženi kandidati dobili su slijedeći broj glasova:

1. Dario Marenić -  4 glasa za 

                  -  3 glasa suzdržana


2.   Ivan Lozinjak  -  2 glasa za




      -  2 glasa protiv




      -  3 glasa suzdržana


Predsjednik školskog odbora je konstatirao da je za zamjenika predsjednika Školskog odbora izabran s četiri glasa za gosp. Dario Marenić, te da će mandat zamjenika trajati do kraja mandata na koji su imenovani članovi Školskog odbora u ovom sazivu.


4.  Razno:


U točki razno članovi odbora su raspravljali o izradi projekata kojim bi se osigurala sredstva iz EU fondova. Gosp. Konjić je istakao u raspravi da je osobno kontaktirao gosp. Župana, gosp. Štefanca  u županiji, gđu Šimić zaduženu za izradu projekta. Školski odbor je donio odluku da se ide u projekt za koji je bio raspisan natječaj u srpnju. No na stručnim vijećima škole donijet je zaključak da se u isti ne ide zbog godišnjih odmora.


Gosp. Đapić je istakla da je pitala poznanicu koja se bavi izradom projekata o mogućnosti apliciranja na natječaj ali je poznanica odgovorila da je kratak rok za pripremu istog.

Ravnateljica je istakla da neovisno o tom projektu, škola ulazi  u projekt kao partner  s Tehničkom školom Slavonski Brod te Strojarskim fakultetom iz Slavonskog Broda, a projekt se odnosi na poboljšanje kurikuluma iz automatskog vođenja procesa.

Za riječ se javio gosp. Marenić  i istakao da je razočaran stavom ravnateljice i svih zaposlenika koji su trebali sudjelovati u projektu. Rok za prijavu na projekt iznosio je 45 dana , a zaposleni su se pozvali na korištenje prava na godišnji odmor. Upućuje apel da se zaposlenici uključe u projekte u cilju osuvremenjivanja laboratorija i nabavke novih računala.

Mišljenja je da je ovakvo ponašanje i nezainteresiranost zaposlenika omalovažavanje  razmišljanja i zaključaka te aktivnosti Školskog odbora, a ujedno je upereno protiv interesa djece i škole. Osobno  traži odgovornost osoba koje su se suprotstavile provođenju odluke Školskog odbora u vezi s projektom.

Članovi odbora koji su zaposlenici škole ističu da nisu protiv projekata već da mora postojati tim osposobljenih osoba  koji će se baviti izradom projekata i koji će odgovarati za provođenje istog.


Članovi Školskog odbora ispred osnivača su mišljenja da treba imenovati osobe koje će biti zadužene za praćenje natječaja vezano uz projekte i koje će podnositi izvješća članovima Školskog odbora na sjednicama.


Ravnateljica je predložila da to budu slijedeće osobe.

· gđa. Ivana Gajski Berić  - za komercijalni smjer

· gosp. Marijan Vuk  i gosp. Boris Grgić – za elektro smjer


Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda  11. sjednica Školskog odbora je okončana u 20.sati i 21 min.

         Zapisničar:



  Predsjednik Školskog odbora:


Vesna Batalo,dipl.iur.



       Zdravko Konjić,dipl.ing.
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