ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-07/24
URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 9.lipnja 2014.    

ZAPISNIK 

    Sa  9. sjednice Školskog odbora održane  9. lipnja 2014. god. s početkom u 19.00 sati


Prisutni članovi odbora su: gđa.Ivana Gajski-Berić, gosp. Ivan Lozinjak, gosp. Marko Brčić, gđa.Vesna Đapić, gosp. Dario Marenić, gđa. Ljiljana Ptačnik i gosp. Zdravko Konjić. 


Sjednicu Školskog odbora je otvorio predsjednik Školskog odbora gosp. Zdravko Konjić koji je pozdravio nazočne članove te predložio članovima usvajanje dnevnog reda koji su dobili  zajedno s pozivom za sjenicu , ako nema nikakvih dopuna istog.

Predloženi dnevni red sastojao se od slijedećih točaka:


DNEVNI RED:

 

      1.  Usvajanje zapisnika s 8. sjednice Školskog odbora

      2.  Informacija o upisima u 1. razrede

3.  Razno:


Za riječ se javila gđa. Ljiljana Ptačnik koja je zatražila dopunu dnevnog reda zbog činjenice da dva člana odbora i to gosp. Marenić i ona nisu dobili pozive i materijale za sjednicu te na njoj nisu mogli ni prisustvovati, a jednako tako s nekim odlukama koje su donijete na toj sjednici se ne slažu. Zamolila je isto tako predsjednika Školskog odbora da ubuduće kontaktira vanjske članove odbora o sjednicama.

Gosp. Konjić je vezano uz navode gđe. Ptačnik istakao da je na prošloj sjednici odbora postojao kvorum za rad, a o činjenici da netko od članova nije dobio poziv Školski odbor će informirati tajnica škole. Nadalje je istakao da postoji problem oko usklađivanja termina održavanja sjednica tako je ja taj administrativni dio dostavljanja poziva prepustio tajnici.

Tajnica škole je istakla da se radi o nenamjernoj pogreški i da je tijekom slanja pošta poslana drugoj osobi  na što je kada je saznala o propustu poslala ispriku gđi Ptačnik. Još jednom se ispričala gđi Ptačnik te istakla da je šest članova odbora uredno dobilo pozive za sjednicu, te da je gosp. Marenić ispričao svoj nedolazak.


Za riječ se potom javio gosp. Marenić koji je istakao svoje izdvojeno mišljenje za koje je tražio da bude sastavni dio zapisnika i koje glasi:
· da se točka dnevnog reda uvrštava na samoj sjednici bez da su unaprijed  o tome obaviješteni članovi Školskog odbora
· da je znao da će na sjednici kao točka dnevnog reda biti uvršten  već jednom odbačen Financijski plan i Izvještaj  on bi prilagodio sve svoje obveze i došao na tu sjednicu.

· Ističe da je to napravljeno tendeciozno  i u suprotnosti sa voljom osnivača. 


Gosp. Konjić je istakao da je ponekad doista teško balansirati i da gosp pročelnik Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu igra dvostruku igru. Na samoj sjednici je isti zvan  vezano uz ponovljeno uvrštavanje navedenih točaka u dnevni red i osnivač je dao suglasnost da se Financijski plan i Izvještaj ponovno mogu uvrstiti u dnevni red i razmatrati, a očigledno je da je poslije nekima sve drugačije interpretirano. 

Članovi Školskog odbora su se složili da se o iznesenom još jednom raspravi pod točkom Razno, te da se dnevni red ne mijenja, tako da je isti stavljen na usvajanje.

Nakon provedenog glasovanja članovi Školskog odbora su usvojili predloženi dnevni red s pet glasova za. Dva člana Školskog odbora su bila protiv usvajanja predloženog dnevnog reda.


1. Usvajanje zapisnika s 8. sjednice Školskog odbora

Predsjednik Školskog odbora je vezano uz prvu točku dnevnog reda zamolio članove da iznesu svoje eventualne primjedbe i dopune na predloženi zapisnik.

Gosp. Marenić je ostao kod stajališta da Financijski plan i Izvještaj nisu trebali ponovno biti uvršteni u dnevni red prošle sjednice te zatražio odgovornost onih koji su prouzročili takav nered da navedeni dokumenti nisu na vrijeme bili prezentirani Školskom odboru, te se tim načinom dovelo do povrede odredaba Zakona i Statuta škole.

Ravnateljica škole je pojasnila da su dokumenti stavljeni ponovno na dnevni red protekle sjednice nakon dobivenog mišljenja Prosvjetne inspekcije.


Predsjednik Školskog odbora je još jednom napomenuo da je osobno sa sjednice nazvao predstavnika osnivača koji je potvrdio da se nema zapreka da se isti uvrste u dnevni red na sjednici i da se o istima ponovno raspravlja.


Potom je zapisnik predložen na glasovanje.


Nakon provedenog glasovanja zapisnik je usvojen s pet glasova za. Dva člana odbora su bila protiv usvajanja predloženog zapisnika.


2. Informacija o upisima u 1. razrede

S podacima o upisima u prve razreda članove Školskog odbora je  upoznala ravnateljica škole koja je istakla da je natječaj za upise učenika u srednju školu objavljen na web stranicama Županije te da je isti izišao u glasilu Posavska Hrvatska. Naime, natječaj je napravljen  na temelju plana upisa koje su škole imale obvezu dostaviti Uredima državne uprave koji su ih proslijedile Ministarstvu te na koje je Ministarstvo dalo svoju suglasnost.

Naša škola je iskazala potrebu za upisom 102 učenika u prve razrede i to u slijedeće programe.

· Tehničar za računalstvo – 52 učenika

· Elektrotehničar – 24 učenika

· Komercijalist – 26 učenika


Nadalje je ravnateljica istakla da su u natječaju naznačeni predmeti koji se boduju za upis te da ove godine na upis s našeg područja kandidira 1.918 učenika koji su završili osnovnu školu.


Novost koja vrijedi ove godine je ta da nema bodovnog praga već se stvara određena prirodna lista učenika za upis prema postignutom uspjehu.


Na nivou Županije, a vezano uz manji broj učenika ide se za tim da se razredni odjeli formiraju od 24 do 26 učenika.


Okvirno u periodu od 14. srpnja do 18. srpnja ravnateljica ističe da ćemo imati točne pokazatelje o upisima , te da se tada može informirati Školski odbor o svim aktivnostima koje su pokrenute vezano uz upise i o samoj realizaciji istih.

Predsjednik Školskog odbora je zaključio ovu točku dnevnog reda uz naznaku da je informacija o upisima u 1. razrede primljena na znanje.

3. Razno:

Uz ovu točku dnevnog reda riječ je uzeo gosp. Lozinjak koji je izrazio žaljene što gđa. Ptačnik nije dobila poziv, no smatra da ako se dnevni red mijenja na sjednici ne može se prije javiti članovima odbora o promjenama istog.

Smatra da odluke koje članovi Školskog odbora donose imaju istu težinu bez obzira na to koji član Školskog odbora je nazočan na sjednici, a koji ne i koje tijelo ih je imenovalo u Školski odbor, uz uvjet da postoji kvorum kako bi iste bile valjane.

U raspravu se uključila i gđa. Ptačnik koje se složila s mišljenjem gosp. Lozinjaka vezano uz važnost članova Školskog odbora, no ono što nju zanima je do kud je stigla ranija inicijativa da se od MZOS-a zatraži suglasnost za upošljavanje knjižničarke na puno radno vrijeme.

Za riječ se javio ponovno gosp. Marenić koga je zanimalo kada je stiglo mišljenje inspekcije vezano za  usvajanje Financijskog plana i Izvještaja, na što je ravnateljica odgovorila da je  dopis došao na dan održavanja sjednice u 10.28 sati.


Mišljenje gosp Marenića ja da se imalo dovoljno vremena obavijestiti članove odbora da će navedeni dokumenti biti uvršteni u dnevni red  sjednice. Pod punom odgovornošću smatra da se radi o manipulaciji. On ne želi biti član Školskog odbora i glasati da bi zadovoljio formu.

Gosp. Konjić se dotakao novih smjerova koji bi mogli privući učenike da upišu našu školu, a koji će biti konkurenti na tržištu rada. Mišljenja je da bi se trebalo poraditi na uvođenju  trogodišnjih zanimanja, npr. zanimanje mehatroničar. 


Treba se inzistirati i pisati MZOS-u kako bi mogli ishodovati suglasnost.


Ravnateljica je istaknula žaljenje na stav ovog saziva Školskog odbora da sve što je do sada napravljeno nije dobro. Poziva Školski odbor da joj pomogne u realizaciji prijedloga Školskog odbora, kao i u radu jer na ovakav način smatra da joj se samo odmaže.

Riječ je uzeo gosp Marenić i istaknuo da se treba u suradnji sa Zavodom za zapošljavanje načiniti analiza gdje su naši učenici uspjeli naći posao.Odgovorno tvrdi da bi u ovom trenutku da ima učenika koji su završili mehatroniku, dva učenika u njegovom poduzeću mogli dobiti posao.


Gosp. Ptačnik je kao zaključak predložila slijedeće:

· da se po završetku upisa sazove sjednica Školskog odbora  s analizom upisa, slobodnih upisnih mjesta za jesen, projekcijom novih zanimanja, nastojati vidjeti koja su zanimanja deficitarna i koja zanimanja više ne trebaju postojati, pod uvjetom da se zadrže svi zaposlenici u  školi.

Gosp. Marenić je dodao  da se pri tome treba dotaći uspješnih škola kao što su to škole u Sisku, Ruđer u Zagrebu, Tehnička škola u Slavonskom Brodu.


Pažnju treba isto tako usmjeriti prema EU fondovima. Trebalo bi poraditi na tome,a vezano uz komercijalni smjer da se profesori upute na osposobljavanje za izradu projekata, pa da na taj način zajedno komercijalni i elektro smjer  iznjedre kvalitetan projekt.


Za riječ se javila gđa. Gajski-Berić i upoznala članove odbora sa svim projektima u  kojima je škola sudjelovala, te istakla da se o svim aktivnostima blagovremeno obavještavaju mediji.U školi postoji mala ekipa koja vrijedno radi. Osim nje na projektima su radili pedagoginja škole, profesorica komercijalne struke i prof. elektrostruke.


Vezano uz izlaganje gđe. Gajski-Berić  članovi odbora su izrazili svoje zadovoljstvo i  sve pohvale za učinjeno.

Budući da nije bilo više pitanja sjednica Školskog odbora je okončana u 20.40 sati.


               Zapisničar:



 Predsjednik Školskog odbora:

                  Vesna Batalo,dipl.iur.


      Zdravko Konjić,dipl.ing.
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