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Nova Gradiška, 11. rujna 2014.    

ZAPISNIK 

    sa  12. sjednice Školskog odbora održane  11. rujna 2014. god. s početkom u 17.30 sati


Prisutni članovi odbora su: gosp. Ivan Lozinjak, gosp. Marko Brčić, gđa.Vesna Đapić, gosp. Dario Marenić, gđa. Ljiljana Ptačnik i gosp. Zdravko Konjić te gđa. Ivana Gajski-Berić. Sjednici su prisutni svi članovi Školskog odbora.

Predsjednik Školskog odbora je na početku sjednice upoznao članove Školskog odbora da materijal potreban za sjednicu nije dostavljen na vrijeme, pet dana prije sjednice kako je naznačeno u Statutu, te pročitao članak 41. Statuta kojim je regulirano pitanje dostavljanja materijala članovima Školskog odbora. Budući da u odredbi Statuta ne stoji vremenski period dostavljanja materijala članovima odbora prije sjednice, predsjednik je istakao da se mora ići na izmjene Statuta, te Pravilnika o radu Školskih tijela te da se  prijedlog Pravilnik treba naći na idućoj sjednici Školskog odbora.

Portom je predsjednik odbora predložio na usvajanje Dnevni red sjednice, koji su članovi odbora dobili u pozivu za sjednicu.


Predloženi Dnevni red sastojao se od slijedećih točaka:

        1. Donošenje Školskog kurikuluma za 2014./15.god. 

        2. Izvješća o radu za šk.god. 2013./14.

  3. Razno:

Prije predlaganja usvajanja Dnevnog reda, a vezano za Školski kurikulum predsjednik Školskog odbora je istakao da se čuo s prosvjetnom inspektoricom gđom Glavaš koja mu je potvrdila da neće biti nikakvih problema glede Školskog kurikuluma ako bude usvojen do 30. rujna kada je rok za usvajanje Godišnjeg plana i programa, te da je to njeno osobno mišljenje. Osim toga nisu dobili pismenu potvrdu mišljenja Vijeća roditelja niti Nastavničkog vijeća o kurikulumu, te da isto treba biti dostavljano članovima do slijedeće sjednice odbora, kompjuterski pisano, jer u protivnom ručno pisani zapisnik sa navedenih tijela ne predstavlja službeno mišljenje tijela.

Nadalje je predsjednik predložio da se Izvješće o radu skine s ove sjednice dnevnog reda i ostavi za iduću sjednicu kako bi se moglo popratiti što je iz istog realizirano, a što ne.


Gosp. Marenić je pitao što je sa zapisnikom sa prošle sjednice Šk. odbora koja je održana 28.8.2014. god., i koji im nije dostavljen zajedno s pozivom za ovu sjednicu, na što je predsjednik odgovorio da ga tajnica nije stigla napisati zbog puno posla na početku školske godine. Gosp. Marenić je tražio da odgovor uđe u zapisnik.


Predložio je novi Dnevni red na usvajanje koji se sastojao od ovih točaka:

        1.Donošenje Školskog kurikuluma za 2014./15.god. 

 2. Razno:
Dnevni red je nakon provedenog glasovanja jednoglasno usvojen sa sedam glasova za.

1. Donošenje Školskog kurikuluma za 2014./15.god. 
Vezano uz prvu točku dnevnog reda riječ je dobila pedagoginja škola koja je trebala prezentirati šk. kurikulum.. Prije prezentacije pedagoginje  riječ je tražila ravnateljica i istakla da se kurikulum pripremao po aktivima, a predsjednici aktiva su bili u kontaktu s pedagoginjom radi objedinjavanja njihovih zaključaka. Konačna verzija kurikuluma je prezentirana i na Vijeću roditelja i na Nastavničkom vijeću.

Pedagoginja škole je na početku prezentacije istakla da se u kurikulumu nalaze sve aktivnosti koje se događaju izvan redovne nastave te da bi pored nabrojanih, kao cilj istaknula bit svega ,a to je stručno osposobljen i zadovoljan učenik. Sve naznačene kompetencije su sadržane u nacionalnom kurikulum i primjenjive su u našoj školi. 

           Rasprava članova odbora je počela i okončala se u uvodnom dijelu kurikuluma.

Iz rasprave po prvoj točki dnevnog reda, između ostalog može se izdvojiti slijedeće:

· gosp. Marenić smatra da je kurikulum izrađen po već utvrđenim Krmpotićevim stazama

· gosp. Konjić se dotakao ocjenjivanja gdje pored ocjena imamo i dodatne oznake, na što je pedagoginja istakla da to nije moguće budući da su u školi uvedeni e- dnevnici

· postavilo se pitanje zašto se Školski odbor ne nudi više cedevitom, a dobro se zna da oni izdvajaju novce u proračun za školstvo i tko će predsjedniku platiti privatni papir te toner  za printanje kurikuluma. Osim toga u Statutu škole stoji da se dostavlja članovima pisani poziv i materijal za sjednicu,a dostavljanje e- mailom nije pisani poziv. Smatra da će se na jednoj od sjednica  morati ići u izmjene Statuta u pogledu navedenog kao i promjene naziva škole, jer ovaj naziv nije dobar budući da  ne omogućava školi dobivanje sredstava iz projekata.
· Propust je napravljan kod donošenja trenutno važećeg Statuta jer se pažnja obratila na izbor ravnatelja, a ne na dostavljanje materijala članovima odbora prije sjednice.

· Nadalje je bilo pitanje jesu li djeca osposobljena za samoorganizirano učenje. Mišljenje predsjednika gosp. Konjića je da učenike tome trebaju naučiti profesor. Da to nije odrađeno pokazatelj su mnogobrojne instrukcije na koje odlaze djeca iz ove škole.
· Gosp. Mareniću je žao što nije ponio prošlogodišnji kurikulum da se može promotriti koliko je načinjeno copy paste. Zanima ga što je iz prošlogodišnjeg kurikuluma izvršeno, na što je pedagoginja istakla da će biti o tome više riječi u Izvješću, pa su članovi odbora zaključili da se u dnevni red treba najprije uvrstiti Izvješće pa potom novi kurikulum.

· Predsjednik je napomenuo da se po izrazima njega osobno, gosp. Marenića i gđe. Ptačnik  može zaključiti da oni danas neće usvojiti kurikulum jer nisu imali dovoljno vremena proučiti ga. No ponovno ističe riječi gđe. Glavaš, prosvjetne inspektorice da neće biti neke štete ako se isti ne usvoji do 15. rujana već je važno da bude usvojen do 30. rujna kada i godišnji plan i program. No ipak ne želi prejudicirati odluku školskog odbora, ako dođe danas do glasanja o kurikulumu.
· Gosp. Marenić je ponovno istaknuo da je prošle godine tražio da mu se izrijekom dostave podatci o broju učenika koji su upisali fakultet no do danas podatke nije dobio.

· Nadalje se dotaklo općih vrijednosti u školi, te je predsjednik istakao da su u kolektivu odnosi jako loši, što je vidio tijekom nekoliko posjeta zbornici te da svako svakom zabija nož u leđa, da na upit  profesorici ima li  još uvijek problema s kolegom profesorom upitala ga je: „ tko je taj gospodin, ja ga ne poznajem.“ Upitao je potom kolege ima li u školi još prezimena po životinjama, na što je dobio odgovor da ima prezime Vuk. Predsjednik je reagirao na način da je to opasna životinja te kada bi isti  zinuo trebali bi ga   se svi bojati, a on je  ipak Konjić koji je pitom kao poni s novogradiškog ljeta.
· Ne želi da čuje da u školi postoji mobing jer će on u tom slučaju ako isti postoji poduzeti mjere koje mu omogućava zakon.

· Rasprava se povela i o natjecanjima učenika i jesu li postigli učenici kakav uspjeh na natjecanjima, na što je odgovorena da je jedan učenik zauzeo četvrto mjesto na državnom natjecanje iz osnova elektrotehnike. Predsjednik smatra da je to malo te da bi trebalo bar biti pet učenika, što iz lidrana , sporta , dramske sekcije itd.
· Ističe nadalje da ravnateljica veliku pozornost obraća na glasine koje kruže gradom o njoj i školi, da je paranoična te da provodi ispitivanje djece kako bi prikupila podatke što se o njoj priča.

· Ravnateljica se uključila u raspravu i istakla da je čula od predsjednika da ima pet anonimnih podnesaka na početku nove školske godine, te joj nije jasno zašto se roditelji nisu najprije obratili razredniku, potom stručnoj službi i njoj osobno nego pišu predsjedniku Školskog odbora. Predsjednik smatra da je tome razlog strah jer ako se roditelj obrati razredniku ili ravnatelju pitanje je kakve iz toga mogu proisteći posljedice po učeniku.

· Nadalje se dotaklo popravnih ispita i predsjednikovog ulaska na jedan od njih. Predsjednik smatra da je trebao biti opomenut od strane predsjednice povjerenstva da napusti prostoriju, no ona to nije znala da treba napraviti. Zatražio je da ta konstatacija uđe u zapisnik  Osim toga učenica o kojoj se radi je lažljivica i iznijela je roditeljima kod kuće netočne informacije o smetanju na ispitu. Nadalje odakle školi pravo da prima zamolbe roditelja za novi popravni kada je poznato da postoje samo dva popravna roka

· Ravnateljica je ponovno zatražila riječ i nije ju dobila od predsjednika odbora, pa je zatražila da to uđe u zapisnik. No nakon toga je ipak dobila riječ od predsjednika odbora.

· Ravnateljica je istakla da roditelji koji su došli kod nje na razgovor u vezi popravnih ispita su bili upoznati da postoje samo dva popravna roka, te da je ocjena povjerenstva konačna, no roditelji su i dalje inzistirali na zamolbama.

· Predsjednik smatra da je u stvari veliku pomutnju napravila ravnateljica  s tim zamolbama koje nisu trebale biti primljene i o kojima se nije trebalo odlučivati na Nastavničkom vijeću.

· Gosp. Marenića je zanimalo imaju li svi laboratoriji i radione potrebnu opremu za obučavanje učenika, na što je ravnateljica odgovorila da neki imaju više neki ne odnosno neki više neki manje. Gosp. Marenić je zatražio da to uđe u zapisnik.
       Gosp. Marenića je čudilo kako je kurikulum mogao proći kroz Nastavničko vijeće ,a da  profesori nisu istakli tu problematiku, nedovoljne opremljenosti.

       Predsjednika odbora gosp. Konjića je zanimalo zna li naš učenik kada izađe iz škole ispitivati i podešavati  električne proizvode. On se uvjerio da učenici iz naše škole ne mogu odraditi običnu uslugu postavljanja utičnice , rasvjetnog tijela i prekidača, te da ne znaju pročitati ni običnu shemu koju je predsjednik odbora naslikao na ploči tijekom sjednice. Na tu konstataciju reagirao je prof. Lozinjak koji je istakao da njegovu učenici znaju isčitavati sheme.


Predsjednik odbora za takvu neopremljenost smatra odgovornom ravnateljicu škole.


Povukao je paralelu između naše škole i škola:Tehničke u Požegi, u Slavonskom Brodu i IOŠ u Novoj Gradiški, koje povlače sredstva uz EU projekata, a naša škola ne surađuje ni s kim, pa ni s babom Vangom koja bi nam mogla proreći budućnost. Smatra da bi idući ravnatelj škole trebao biti vjeroučitelj ili pop da može spasiti ovu školu, jer joj jedino Bog može pomoći da opstane budući da se radi na novoj mreži škola.


S obzirom da je predsjednik odbora gosp. Konjić još imao obveza sudjelovanja na promociji knjige, prekinuo je sjednicu Školskog odbora i obavijestio članove da će o novoj sjednici biti obaviješteni preko e-maila.


Iz navedenog je vidljivo da Školski kurikulum nije usvojen iz nama nepoznatih razloga iako se našao na Dnevnom redu 12. sjednice Školskog odbora prije 15.9.2014. god. odnosno roka za donošenje istog.
ZAPISNIK S

NASTAVLJENE 12.  SJEDNICE  ŠKOLSKOG ODBORA

održane 25.rujna 2014. u 17.00 sati

Prisutni članovi odbora su: gosp. Ivan Lozinjak,  gđa.Vesna Đapić, gosp. Dario Marenić, gđa. Ljiljana Ptačnik , gosp. Zdravko Konjić te gđa. Ivana Gajski-Berić. Sjednici  nije nazočan gosp. Marko Brčić koji je svoj nedolazak na sjednicu ispričao.

Predsjednik Školskog odbora je pozdravio nazočne članove i istakao da se u stvari radi o nastavku prekinute 12. sjednice. Za nastavak sjednice predložio je dopunjeni slijedeći:


DNEVNI RED:

1.  Zapisnik sa 11.sjednice Školskog odbora

2.  Izvješće o radu za šk.god. 2013./14.


3.  Donošenje Školskog kurikuluma za 2014./15.god.


4.  Donošenje Godišnjeg plana i programa rada za šk. god. 2014./15. 

            5.   Razno

Ravnateljica Škole je zatražila dopunu dnevnog reda s točkom suglasnost za zapošljavanje do 60 dana .

Predsjednik Školskog odbora je istakao da ne zna zašto se sve uporno radi u zadnji tren, te da su se članovima mogli dostaviti materijali u pisanom obliku iz kojih bi bilo vidljivo koje je osobe ravnateljica uposlila do 15 dana.


Inače, po gradu se priča da učenici početkom nove školske godine nisu imali sate biologije i kemije te engleskog jezika, i da on osobno ima kandidatkinju koja bi se trebala zaposliti u školi za predmet engleski jezik, a koja je trenutno zaposlena u Gimnaziji Nova Gradiška. Naime, radi se o osobi koja traži radno mjesto i koju je samo uputio da se može javiti na natječaj.


Ravnateljica je istakla da se u školu nakon završetka nastavne godine javio prof. engleskoj jezika koji je bio voljan doći raditi u našu školu, međutim kada je čuo za mogućnost upošljavanja spomenute profesorice je odustao.

Riječ je ponovno uzeo predsjednik koji je istakao da iz škole izlaze polu informacije tj. iz školske kuhinje. Ako je on istakao  ime kandidata ne znači da isti treba biti primljen. Ravnateljica nije bila u stanju do početka školske godine naći osobe koje bi predavale engleski jezik te biologiju i kemiju. Isto tako mi smo valjda jedina škola koja do kraja devetog mjeseca ne možemo dobiti potrebnu suglasnost od MZOS-a. Neke škole kako je mogao vidjeti na stranicama Zavoda za zapošljavanje već su provele natječaje. Prije početka školske godine dobro se znalo koji zaposlenici odlaze u mirovinu , pa su se samim time te suglasnosti mogle zatražiti ranije. Isto tako, imamo pravo na zapošljavanje knjižničara u punom radnom vremenu, ali ni to se ne može realizirati. Mi se jedino možemo dičiti otpisanim računalima iz banaka koje su sretne da taj otpad netko hoće preuzeti, pa da se na taj način riješe istih.

Predsjednik nastavlja dalje da ga je prof. Bićanić nazvala i upozorila da ne priča da je srušila dijete iz hrvatskog jezika , na popravku, o čemu on nema pojma. To je samo znak da se netko sa sjednica odbora od članova odbora iz škole bave tračevima. 

Poznato je da se imenovana profesorica ne usudi otići na potrebnu operaciju kako je ne bi poslali u invalidsku mirovinu.


Ona po zakonu ima pravo raditi do kraja ove školske godine, no ravnateljica po zakonu treba poslati zaposlenika na procjenu psihofizičkih sposobnosti.

Što u slučaju ako se takvoj osobi pogorša zdravstveno stanje.


Osim toga neki zaposlenici dolaze u školu s tetovažama i u trenirkama, na što je bio ravnateljičin komentar da još nije počela školska godina.


Ravnateljica je pojasnila članovima odbora da se zahtjev za suglasnost upućuje prema MZOSU tek početkom školske godine, kada je poznat konačan broj učenika i razrednih odjela.


Što se tiče popune zaposlenicima iz navedenih predmeta, škola se obratila za pomoć Zavodu za zapošljavanje, koji je dopisom izvijestio školu koliko raspoloživih zaposlenika traženog profila ima ma zavodu, no nakon što ih je Zavod izvijestio o mogućnosti zapošljavanja nitko se za te predmete nije javio na razgovor.


Potom je predsjednik odbora stavio na glasovanje uvrštavanje točke izdavanje suglasnosti na upošljavanje do 60 dana u dnevni red ove sjednice.


Članovi Školskog odbora su glasovali na slijedeći način: tri člana odbora su glasala za, a tri člana odbora protiv uvrštavanja ove točke u dnevni red. Budući da se većina članova odbora nije izjasnila za uvrštavanje navedene točke u dnevni red ista nije uvrštena na ovoj sjednici odbora.

Gosp. Marenića je zanimalo kada će ravnateljica dovesti odvjetnicu na sjednicu Školskog odbora.

Gosp. Konjić, predsjednik, je odgovorio da će odvjetnica doći na sjednicu,  no da će to biti posebna tematska sjednica.


Potom je predsjednik odbora stavio na glasanje predloženi dnevni red sjednice.


Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen sa šest glasova za.
1. Zapisnik sa 11.sjednice Školskog odbora
Na predloženi zapisnik članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi te je isti usvojen sa šest glasova za.

2. Izvješće o radu za šk.god. 2013./14.

S Izvješćem o radu i realizaciji istoga za šk. god. 2013./14. članove odbora je upoznala pedagoginja škole. Između ostalog je istakla da su s dokumentom upoznati članovi Vijeća roditelja te Nastavničko vijeće.

U izlaganju pedagoginja se osvrnula između ostalog na podatke o zaposlenicima, učenicima. fondu sati nastave, dodatnoj i dopunskoj nastavi, prolaznosti učenika, stručnoj literaturi, opremanju učionica doniranim računalima itd.


( gđa. Ptačnik je morala napustiti sjednicu zbog sjednice Nastavničkog vijeća u svojoj školi, te je prije odlaska istakla da daje svoj glas za usvajanje Izvješća i Školskog kurikuluma te da je suzdržana vezano za usvajanje Godišnjeg plana i programa. Sjednica odbora je nastavljena, a u radu je sudjelovalo pet članova odbora.)

Gosp Konjić je istakao da se treba povesti računa o projektima. Kako su već istakli treba napisati listu želja, što sve treba za laboratorije.

Gosp. Marenić inzistira na dobivanju statističkih podataka o broju učenika naše škole koji su upisali fakultet nakon završenog četverogodišnjeg obrazovanja u našoj školi.

Budući da nije bilo primjedbi Izvješće o radu za šk. god. 2013./14. je usvojeno sa pet glasova za i jednim suzdržanim glasom.


( Sjednicu Školskog odbora je u tijeku načinjene pauze napustio i gosp. Lozinjak iz zdravstvenih razloga, te je prije napuštanja sjednice istakao da daje svoj glas za usvajanje preostalih predloženih dokumenata. Sjednica Školskog odbora je  nastavljena, a u radu je sudjelovalo četiri člana odbora.)
3. Donošenje Školskog kurikuluma za 2014./15.god.
Vezano uz ovu točku dnevnog reda članovi odbora su istaknuli da su upoznati sa sadržajem dokumenta. Isti je prezentiran na sjednicama Vijeća roditelja te Nastavničkog vijeća. Niti jedno tijelo nije imalo primjedbi na tako načinjeni dokument.


Stoga je predsjednik odbora stavio isti odmah na glasanje. 

Školski kurikulum za 2014./15. god. je usvojen sa pet glasova za i jednim suzdržanim glasom. 

4. Donošenje Godišnjeg plana i programa rada za šk. god. 2014./15.

S ovim dokumentom članove odbora je upoznala pedagoginja škole, koja je ponovno naglasila i za ovaj dokument da su prošli kroz Vijeće roditelja i Nastavničko vijeće. Nadalje je istakla planove i programe koji su zaplanirani za realizaciju u nadolazećoj školskoj godini. 


Između ostalog obrazložila je podatke o broju uposlenih nastavnika te administrativno i pomoćno- tehničkog osoblja, potom o upisanim učenicima, dodatnoj i dopunskoj nastavi, tjednim zaduženjima, natjecanjima, kalendaru rada, kalendaru završnih ispita, radu stručnih tijela škole itd.


Ponovno su gosp. Marenić i gosp. Konjić postavili pitanje izrade projekata, s obzirom da isti nisu uplanirani u predloženom Godišnjem planu i programu.


Gosp. Marenić je zauzeo stav da se treba prekinuti sjednica odbora, jer kako usvojiti ovaj dokument kada nije dobro isplaniran.


Gosp. Konjić je istaknuo da se i nadalje ne poštuje ni jedan zaključak Školskog odbora, a toliko puta su već spominjali potrebu izrade projekata, uvođenje novog smjera, a i sam osnivač je izrazio nezadovoljstvo radom ravnateljice.

Čudi ga nemotiviranost mladih profesora i njihovo ignoriranje vezano uz projekte, a o čemu im ovise radna mjesta.


Ravnateljica nije ništa poduzela niti ima pismeni trag da je zatražila uvođenje novog zanimanja kao npr. mehatroničar.


Gosp. Marenića je zanimalo koliko se učionica planira opremiti projektorima u ovoj školskoj godini. 


Pedagoginja škole je istakla da to ovisi o raspoloživim financijskim sredstvima.

Gosp. Marenić je mišljenja da se tu radi o sposobnosti  te da se tako ne može razgovarati. Nadalje ga je zanimalo zašto komercijalni smjer nije dobio sate dodatne nastave, te da o istom želi pisani odgovor. Isto tako što je s natjecanjima u komercijalnom smjeru koja nisu navedena u priloženom dokumentu. Smatra da se tu radio o represiji na zaposlenici škole koja je do sada učenike vodila na natjecanja. Do sada su se u ovom gradu učenici natjecali i ostvarili puno medalja pogotovo iz tehničke grupe predmeta. Nažalost sada se ništa ne čini u ovoj školi po tom pitanju. Predlagao je posjet strukovnoj školi u Sisak, što isto tako nije realizirano.

Nakon dovršene rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik odbora je predložio Godišnji plan i program škole za 2014./15 šk. god. na glasanje.


Godišnji plan i program za 2014./15. god je usvojen s pet glasova za i jednim suzdržanim glasom.

Dvanaesta sjednica Školskog odbora je okončana u 21.30 sati.


           Zapisničar:



    Predsjednik Školskog odbora:


   Vesna Batalo,dipl.iur.



        Zdravko Konjić,dipl.ing.
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