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Nova Gradiška, 16.listopada 2014.   

ZAPISNIK 

    sa  14. sjednice Školskog odbora održane 16. listopada 2014. god. s početkom u 15.30 sati


Prisutni članovi odbora su: gosp. Ivan Lozinjak, gosp. Marko Brčić, gosp. Dario Marenić, gđa. Ljiljana Ptačnik , gđa. Ivana Gajski-Berić te gđa. Vesna Đapić. 


Sjednici nije bilo nazočan gosp. Zdravko Konjić koga je Župan Brodsko-posavske županije  Rješenjem od 9. listopada 2014. god.razriješio dužnosti člana Školskog odbora.


Sjednici se priključila nova članica Školskog odbora gđica. Valentina Buljubašić koja je imenovana za članicu Školskog odbora Rješenjem Župana Brodsksko-posavske županije od 9. listopada 2014. god.

Nazočne članove Školskog odbora, te posebno gđu. Đurin,odvjetnicu škole  koja je bila prisutna na sjednici Školskog odbora na početku sjednice  pozdravio je gosp. Dario Marenić koji obnaša dužnost zamjenika predsjednika Školskog odbora i koji je sazvao 14. sjednicu Školskog odbora.

Gosp. Marenić je potom predložio dnevni red sjednice koga su članovi odbora dobili zajedno s pozivom, na usvajanje.


Predloženi dnevni red je usvojen jednoglasno sa sedam glasova za i sastojao se od slijedećih točaka:

DNEVNI RED:
 

1. Usvajanje Zapisnika sa 12. sjednice Školskog odbora


2. Izbor predsjednika Školskog odbora


3. Informacija o poduzetim pravnim radnjama


4. Različito

1. Usvajanje Zapisnika sa 12. sjednice Školskog odbora

Gosp. Marenić je prije stavljanja na glasanje Zapisnika sa 12. sjednice Školskog odbora, upitao članove imaju li kakvih primjedbi na  predloženi Zapisnik.


Članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi, osim gosp. Marenića koji je istakao da se u Zapisniku ne treba nalaziti kopirani tekst nekog dokumenta, budući da je već sadržan u  samom dokumentu.

Zamjenik predsjednika Školskog odbora, gosp. Marenić je potom predložio usvajanje Zapisnika sa 12. sjednice  Školskog odbora.


Zapisnik sa 12. sjednice Školskog odbora je jednoglasno usvojen sa sedam glasova za. 

2. Izbor predsjednika Školskog odbora

Prije početka druge točke dnevnog reda  gosp. Marenić je predložio članovima odbora da se donese Odluka o tajnom glasovanju za izbor novog predsjednika Školskog odbora.


Tajnica je napomenula da je prema Sttautu škole postupak izbora predsjednika i zamjenika predsjednika javan.


Gosp. Marenić je izrazio mišljenje da Školski odbor ne postupa protupravno, te da stoji iza ovog prijedloga.

Pristupilo se glasovanju o prijedlogu  gosp. Marenića,te su članovi Školskog odbora s pet glasova za i dva suzdržana glasa donijeli 
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temeljem koje će se na 14.  sjednici Školskog odbora  izbor novog predsjednika Školskog odbora izvršiti tajnim glasovanjem.

Gosp. Marenić je pozvao članove odbora da predlože candidate za izbor predsjednika Školskog odbora. Ujedno je predložio kao kandidata gđu. Ljiljanu Ptačnik, koja je kandidaturu prihvatila. Gosp. Marko Brčić je kao kandidata za izbor predsjednika Školskog odbora predložio gosp. Ivana Lozinjaka koji je isto tako prihvatio kandidaturu.


Budući da više nije bilo prijedloga, zamoljena je tajnica da  napravi glasačke listiće, prema broju prisutnih članova Školskog odbora.

Nakon provedenog tajnog glasanja, prebrojani su glasački listići.

Predloženi kandidati dobili su slijedeći broj glasova:

1. gosp. Ivan Lozinjak – 2 glasa

2. gđa. Ljiljana Ptačnik – 5 glasova


Zamjenik predsjednika Školskog odbora gosp. Marenić je konstatirao da je za predsjenicu Školskog odbora izabrana gđa. Ljiljana Ptačmik, većinom glasova ukupnog broja članova.

Novoizabrana predsjednica Školskog odbora gđa. Ptačnik je zamolila zamjenika gosp. Marenića da vodi sjednicu odbora do kraja, budući da je on i sazvao ovu sjednicu.

3. Informacija o poduzetim pravnim radnjama
Na početku treće točke dnevnog reda gosp. Marenić je zamolio gđu odvjetnicu da upozna članove odbora s predmetom ove točke dnevnog reda.


Odvjetnica je upoznala članove odbora s postupkom pokrenutim prema obavljenom Inspekcijskom nadzoru kojim je ustanovljen iznos manjka novčanih sredstava u školi.
 Kazneni postupak je nastavak na obavljeni inspekcijski nadzor  te je isti pokrenut protiv dvije osumnjičene osobe.


Po pristizanju rješenja Državnog odvjetništva o obustavi postupka, svi subjekti koji su bitni za rješavanje ovog predmeta su bili za to da se dalje nastavi s istragom.

Nastavkom istrage će se puno toga utvrditi , no postoji mogućnost da se  istraga proširi i na  druge osobe te vezano uz to budu uvršteni u  status supočinitelja, što u konačnici može rezultirati suspenzijama i stanovitim naknadama.

Osnivač je pristao snositi sve troškove postupka.

Odvjetnica je joj jednom istakla da Školski odbor može još jednom odlučiti želi li nastaviti ili želi povući svoj zahtjev za nastavak postupka.

Gosp. Marenij je zamolio članove Školskog odbora da iznesu svoje stavove o ovoj točki dnevnog reda.

Članovi Školskog odbora su raspravljali o ovoj točki dnevnog reda, te pojedine nejasnoće oko predmeta  dodatno im je pojasnila odvjetnica.

Članovi Školskog odbora su nakon rasprave donijeli zaključak sa šest glasova za i jednim suzdržanim glasom da ostaju pri prvotnoj odluci da se nastavi s istargom u ovom predmetu te da se omogući u slučaju potrebe ustupanje dokumentacije vezano uz ovaj predmet osobama koje zastupaju  školu  i zaposlenike. 
4. Različito:

U točki razno ravnateljica je upozbala članove odbora s posjetom veleposlanice R. Makedonije školi u sklopu obilježavanja godišnjice pogibije Toše Proeskog. Ravnateljica je istakla između ostalog da je izrazila želju za suradnjom naše škola sa srodnom školom u R. Makedoniji, što je veleposlanica prihvatila i obećela pomoć oko realizacije predložene ideje.

Gosp. Marenić je takođe pozdarvio ideju i napomenuo da se ista takva suradnja treba uspostaviti i sa strukovnom školom iz Siska, što je on već predlagao na ranijim sjednicama Školskog odbora.


Ravnateljica je potom u sklopu ove točke dnevnog reda , na traženje gosp. Marenića iznijela podatak za perod dvije školske godine 2012./13. te 2013./14. o broju učenika koji su završili našu školu, i s uspjehom položili državnu maturu, te se uspjeli upisati na jedan od ponuđenih fakulteta. Isto tako napomenula je da smo prema Zavodu za zapošljavanje poslali upit o broju naših učenika koji su se po završetku obrazovanja prijavili u njihovu službu kao nezaposlene osobe.

Gosp. Marenić je istakao da  su povlačeći paralelu učenici bili uspješniji u 2012./13. god. nego u 2014./15. što rezultat može biti manjak obrazovanja, loša generacija učenika ili nedostatak financijskih sredstava za nastavak obrazovanja. Nadalje ističe da škola mora biti rasadnik znanja novih tehnologija.

Gosp. Lozinjaka je zanimalo što je s punim radnim vremenom školskog knjižničara, na što je ravnateljica istakla da je škola već u nekoliko navrata tražila suglasnost MZOS-a no odgovor je bio da MZOS nema sredstava za upošljavanje knjižničara na puno radno vrijeme. Ove godine smo ponovno zatražili suglasnost, no znati ćemo više kada suglasnosti stignu u školu..


Nadalje je ravnateljica upoznala članove odbora sa zamolbom spremačica da se na zamjenu za spremačicu koja se nalazi na bolovanju primi još jedna osoba. Naime, prema odluci Školskog odbora spremačice su radile dva tjedna na zamjeni, no zbog opsega posla  ujesen vezano uz pojačano čišćenje okoliša nisu u mogućnosti odraditi i čišćenje prostora koje inače čisti spremačica koja se trenutno nalazi na bolovanju. Vezano za navedeno, ravnateljica je istakla potrebu zapošljavanja osobe na poslovima čišćenja  te zamolila Školski odbor za suglasnost do šezdeset dana za upošljavanje nove spremačice.

Školski odbor je jednoglasno sa sedam glasova za dao suglasnost ravnateljici na upošljavanje spremačice do šezdeset dana.

Gosp. Ptačnik je zanimalo radno vrijeme školske knjižnice.


Ravnateljica je istakla da je radno vrijeme knjižnice od 9.00 do 13.00 sati.


Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda sjednica je okončana u 17.22 sati.

       Zapisničar:

                Zamjenik predsjednika Školskog odbora:
Vesna Batalo,dipl.iur.



              Dario Marenić
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