ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-07/

URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 24. studeni 2014.    

ZAPISNIK 

    sa  15. sjednice Školskog odbora održane  24. studenog 2014. god. s početkom u 16.30 sati


Prisutni članovi odbora su: gosp. Ivan Lozinjak, gđa.Vesna Đapić, gđa. Ljiljana Ptačnik,, gđica. Valentina Buljbašić te gđa. Ivana Gajski-Berić. Sjednici nije nazočan gosp. Marko Brčić, koji je svoj nedolazak na sjednicu ispričao. Sjednici na početku nije prisustvovao ni gosp. Marenić koji se sjednici priključio u 17.00 sati.


Sjednicu Školskog odbora je otvorila predsjednica gđa. Ptačnik te predložila na usvajanje dnevni red koji se sastojao od slijedećih točaka:


DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa 13. i 14.  sjednice Školskog odbora


2.  Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom natječaju

 
     od 3.11.2014. god.


3.  Očitovanje Školskog odbora na zamolbu prof. Dušanke Kolinski


4.  Različito:


Nakon provedenog glasovanja, predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen s pet glasova za.
1. Usvajanje Zapisnika sa 13. i  14.  sjednice Školskog odbora

U prvoj točki dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je napomenula da su članovi odbora dobili zapsinike s 13. i 14. sjednice Školskog odbora i zamolila članove da se izjasne  o eventualniom primjedbama na predložene zapisnike.


Članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi, te su zapisnici s 13. i 14. sjednice Školskog odbora jednoglasno usvojeni s pet glasova za.

2.  Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom natječaju

 
     od 3.11.2014. god.

Na početku druge točke dnevnog reda  predsjednica školskog odbora je upoznala članove s natječajnim postupkom za popunu radnih mjesta umjesto zaposlenika koji se nalaze na bolovanju i to umjesto  zaposlenika Dražena Luketića i Tatjane Zakarić

Naime, kako je predsjednica između ostaliog istakla, škola je raspisala natječaj za popunu radnih mjesta dana 3.11.2014. god. kojim je istakla potrebu za slijedećim profilima:


- Nastavnika  radioničkih vježbi i praktikuma –12 sati nastave tjedno i pripadajuću količinu  ukupnog radnog vremena i


- Nastavnika kemije i biologije – 9 sati nastave tjedno i pripadajuću količinu ukupnog radnog  vremena

Potom je zamoljena ravnateljica da upozna članove s pristiglim zamolbama i kandidatima koje ona predlaže i za koje suglasnost trebaju dati članovi Školskog odbora.


Ravnateljica je o svim kandidatima ponaosob iznijela podatke o stečenim zvanjima, te podatak tko od njih udovoljava uvjetima natječaja. Potom je izdvojila kandidate za koje traži suglasnost Školskog odbora za upošljavanje, te obrazložila svoje prijedloge. 

Potom je pojasnila nekoliko upita članova Školskog odbora vezano uz kandidate, sudionike natječaja.
          Prema zatraženoj suglasnosti ravnateljice, članovi Školskog odbora su dali sljedeće suglasnosti:

*Za radno mjesto nastavnika radioničkih vježbi i praktikuma – 12 sati nastave tjedno i 
pripadajuću količinu  ukupnog radnog vremena 

Članovi Školskog odbora su nakon provedenog glasovanja jednoglasno sa šest glasova za prihvatili  prijedlog ravnateljice i dali suglasnost da se na radno mjesto  nastavnika radioničkih vježbi i praktikuma na određeno nepuno radno vrijeme kao zamjena za Dražena Luketića koji se nalazi na bolovanju do njegovog povratka na rad  primi  gđica Katarina Ciprić, mag.ing.mech. koja udovoljava uvjetima natječaja.

* Za radno mjesto nastavnika kemije i biologije – 9 sati nastave tjedno i pripadajuću 
količinu ukupnog radnog  vremena

   Članovi Školskog odbora su nakon provedenog glasovanja jednoglasno sa šest glasova za prihvatili  prijedlog ravnateljice i dali suglasnost da se na radno mjesto  nastavnika kemije i biologije na određeno nepuno radno vrijeme kao zamjena za Tatjanu Zakarić koja se nalazi na porodiljnom dopustu do njenog povratka na rad  primi  gđica. Ivana Špoljarević, dipl.ing. prehrambene tehnologije koja inače u školi ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme.

Vezano uz ovu suglasnost  povela se rasprava oko valjanosti ugovora o radu  Ivane Špoljarević, u kome nisu napisani sati rada već stoji da će raspored radnog vremena radnice utvrditi poslodavac Rješenjem o tjednom zaduženju  u skladu s potrebama škole, a prema godišnjem planu i programu rada, za koji dio članova odbora smatra da je nevaljan, dok je tajnica  izrazila svoje mišljenja  da se radi o valjanom ugovoru o radu.

Članovi Školskog odbora su ipak donijeli zaključak sa šest glasova za da se svi ugovori načinjeni na takav način usklade s novim Zakonom o radu.
      3.  Očitovanje Školskog odbora na zamolbu prof. Dušanke Kolinski


Predsjednica Školskog odbora gđa. Ptačnik pročitala je zamolbu prof. Kolinski upućenu Školskom odboru vezano za tumačenje donošenja pedagoških mjera za učenike koji su bili sudionici incidenta izvan škole.

Ravnateljica škole je upoznala članove odbora s incidentom i svim poduzetim radnjama u vezi istog i izrečenim pedagoškim mjerama.


Nadalje, ravnateljica ističe da smatra da su učenicima sudionicima u incidentu izrečene odgovarajuće pedagoške mjere te unatoč dopisu prof. Koinski upućenom Školskom odboru, vezano uz pedagoške mjere, izricanje istih, kao i moguće rješavanje žalbi nije u nadležnosti Školskog odbora

Članovi Školskog odbora su se uključili u raspravu i prokomentirali poduzete aktivnosti u vezi istog uz napomenu da se poduzmu sve raspoložive mjera za sprečavanje ponavljanja takvih slučajeva.


( Sjednicu je u 18.00 sati napustila gđa. Đapić zbog ranije preuzetih obveza. Sjednica Školskog odbora je nastavljena s radom, a u radu je sudjelovalo pet članova Školskog odbora)

Nakon zaključene rasprave članovi Školskog odbora su se na Zamolbu gđe Kolinski očitovali kako slijedi:
O č i t o v a nj e  Š k o l s k o g  o d b o r a
1. Pedagoške mjere koje su izrečene učenicima sudionicima navedenoga incidenta primjerene su i izrečene u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju te odredbama Statuta škole u kojima se regulira pitanje izricanja pedagoških mjera.

Članovi Školskoga odbora mišljenja su da bi izricanje kazne isključenja iz škole dovelo do žalbe prosvjetnoj inspekciji koja bi takvu kaznu poništila jer ranije nije bila izrečena nijedna pedagoška mjera.

2. Obavezuju se razrednici svih razreda da u suradnji sa školskim pedagogom na satovima  razrednih zajednica održe tematske radionice  s učenicima vezne uz prevenciju vršnjačkoga nasilja.

3. Škola treba poduzeti sve potrebne mjere kako bi se proglasila školom nulte tolerancije na nasilje.

4. Članovi Školskoga odbora zahtijevaju da ih se izvijesti o učinku izrečenih pedagoških  mjera kao i o mjeri provođenja produženoga stručnoga postupka pokrenutoga vezano uz navedeni slučaj.

5. Različito:
U točki različito predsjednica Školskog odbora je zamolila ravnateljicu da se očituje o nekoliko pitanja i zahtjeva koje je postavila uz napomenu da ako to nije u mogućnosti odmah ista pripremi za iduću sjednicu  Školskog odbora.

1. Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju je li imenovan zamjenik ravnatelja?

· Ravnateljica je istakla da nije službeno već da ju po potrebi mijenja pedagoginja   škole.

Članovi Školskog odbora su donijeli Zaključak  jednoglasno sa pet glasova  za da se imenuje zamjenik ravnatelja i o tome obavijesti Školski odbor.
2. Vezano uz poreznu inspekciju:

· Uputiti dopi poreznoj inspekciji vezano uz milijunsko dugovanje škole  uz zamolbu da nas izvjeste dokle se došlo u tom predmetu i je li isti dug naplaćen te od koga.

· O istom izvjestiti Školski odbor.

3. Vezano uz slučaj osumnjičenih zaposlenika škola:

· Redovito podnošenje izvještaja o tom predmetu  s podatkom  dokle se stiglo u istom.
4. Izvjestiti članove odbora o aktivnostima vezanim uz uvođenje novog odjeljenja mehatoničar ili robotičar.
5. Vezano uz rad školske knjižnice:

· Izvjestiti članove odbora  o radnom vremenu knjižnice i  mjestu gdje se održavaju sati lektire
6. Pripremiti  na  uvid  zapisnike razrednika o izboru roditelja u Vijeće roditelja te  zapisnik  s konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja.

U sklopu točke različito ravnateljica je upoznala članove odbora s pristiglom zamolbom Ženskog odbojkaškog kluba Nova Gradiška vezano uz zakup južnog ostakljenog dijela nastavno-sportske dvorane za postavljanje reklama sponzora  kluba. Ravnateljica je upoznala članove odbora da nisu ispoštovane sve ugovorene stavke iz proteklog ugovora koji je istekao. 

Članovi Školskog odbora su jednoglasno s pet glasova za odbili raspravljati o podnijetoj zamolbi, dok klub ne dostavi sve kopije ugovora i dok ne ispoštuje sve ugovoreno u prvotnom ugovoru.
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda  predsjednica Školskog odbora je zaključila  petanestu sjednicu Školskog odbora u 18.49 sati.

        Zapisničar:



Predsjednica Školskog odbora:

Vesna Batalo,dipl.iur.



      Ljiljana Ptačnik,prof.
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