ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-07/46
URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 4. prosinac 2014.    

ZAPISNIK 

    sa  16. sjednice Školskog odbora održane  4. prosinca 2014. god. s početkom u 16.00 sati

    Prisutni članovi odbora su: gđa. Ljiljana Ptačnik, gđa.Vesna Đapić, gđica. Valentina Buljbašić, gosp. Dario Marenić i gosp. Marko Brčić. Sjednici nisu nazočni gosp. Ivan Lozinjak i gđa. Ivana Gajski-Berić, koji su svoj nedolazak na sjednicu ispričali. 


Sjednicu Školskog odbora je otvorila predsjednica gđa. Ptačnik te predložila na usvajanje dnevni red s dobivenim dopunama prije sjednice vezano uz Izmjene i dopune  Financijskog plana za 2014. god., a prema dopisu Županije, te se predloženi dnevni red sastojao od slijedećih točaka:


1. Usvajanje Zapisnika s 15.  sjednice Školskog odbora


2. Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos do 60 dana

3. Prijedlog Financijskoga plana za 2015. god. i Izmjene i dopune Financijskog plana 
     za 2014.

4. Očitovanje ravnateljice na zahtjeve na sjednici Školskog odbora od 
  
    
    24.11.2014. god. i očitovanje na dopis člana Školskog odbora Daria Marenića


5. Različito


Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen s pet glasova za.

1. Usvajanje Zapisnika s 15.  sjednice Školskog odbora

Predsjednica  Školskog odbora je u prvoj točki dnevnog reda istaknula da su članovi odbora dobili zapisnik s petnaeste sjednice Školskog odbora te pozvala članove da iznesu svoje nadopune i primjedbe.

 Članovi nisu imali primjedbi ni dopuna na načinjeni zapisnik s petnaeste sjednice odbora te je isti usvojen s pet glasova za.

2. Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos do 60 dana

U drugoj točki dnevnog reda ravnateljica je uzela riječ i upoznala članove odbora da je stigla suglasnost MZOS-a za zapošljavanje zaposlenika prema našem zahtjevu. Naime, suglasnost je stigla za zapošljavanje umjesto zaposlenika koji su otišli u starosnu mirovinu tako da je odobreno zapošljavanje:

- za predmet engleski jezik – na neodređeno  radno vrijeme – 20 sati nastave tjedno i pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena
- za predmet povijest  - na  neodređeno  radno vrijeme – 18 sati nastave tjedno i pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena

- za skupinu strukovnih predmeta iz područja elektrotehnike – na neodređeno radno vrijeme – 17 sati nastave tjedno i pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena

- za predmet psihologija prodaje – na određeno vrijeme do 31.8.2015. god. – 2 sata nastave tjedno i pripadajuću količinu ukupnog radnog vremena

-  za predmet osnove trgovačkog prava – na određeno vrijeme do 31.8.2015. god. – 2 sata nastave tjedno i pripadajući količinu ukupnog radnog vremena


Što se tiče zatražene suglasnosti za popunu radnog mjesta  šk. knjižničara s pola na   puno radno vrijeme te  mogućnost  premještaja zaposlenika koji obavlja poslove domara/kotlovničara u nastavno-sportskoj dvorani na neodređeno puno radno vrijeme, u školu  na sada upražnjeno radno mjesto domara škole, uslijed smrti dosadašnjeg domara nismo dobili nikakav odgovor. 

Ispravak: Što se tiče zatražene suglasnosti za popunu radnog mjesta  šk. knjižničara s pola na   puno radno vrijeme te  mogućnost  premještaja zaposlenika koji obavlja poslove domara/kotlovničara u nastavno-sportskoj dvorani na neodređeno puno radno vrijeme, u školu  na sada upražnjeno radno mjesto domara škole, uslijed smrti dosadašnjeg domara nismo dobili nikakav odgovor niti za knjižničara niti za domara.. 


Budući da je Škola prije raspisivanja natječaja dužna natječaj poslati prema osnivaču najmanje osam dana prije objave te potom raspisati natječaj i provesti natječajni postupak, nužno je zaposlenicima koji rade na navedenim radnim mjestima produžiti ugovor o radu najduže do šezdeset dana , jer im dosadašnji ugovor istječe 7.12.2014. god.


Slijedom navedenog ravnateljica je zatražila suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa sa zaposlenicima koji rade na radnim mjestima za koje je pristigla suglasnost najduže do 60 dana tj. do okončanja natječajnog postupka i izbora kandidata.


Članovi Školskog odbora su jednoglasno s pet  glasova za dali suglasnost  za zasnivanje radnog odnosa najduže do šezdeset dana sa zaposlenicima koji rade na radnim mjestima za koje je pristigla suglasnost.
3. Prijedlog Financijskoga plana za 2015. god. i Izmjene i dopune Financijskog plana za 2014.
Vezano uz treću točku dnevnog reda riječ je dobila računovođa škole koja je pojasnila da je članovima odbora dostavljen  prijedlog Financijskog plana za 2015.god. načinjen na trećoj razini  te pokušala pojasniti  pozicije predloženog plana. Budući da dio članova odbora nije mogao pratiti pojašnjenje računovođe koja je plan pojašnjavala načinjen na četvrtoj razini.gosp. Marenić je zatražio da im se dostavi  detaljni izvještaj po stavkama Financijskog plana za 2015. god. te da se pripremi za iduću sjednicu odbora  izlaganje računovođe vezano uz Izmjene i dopune Financijskog plana  za 2014. god.jer će pitati do u detalje zašto je planirano jedno,a izvršeno drugo . Smatra da se nešto mulja s financijama.
Riječ je uzela ravnateljica  i istaknula da ne vidi nigdje problem , budući da škola nema računa, te da se sva plaćanja vrše preko Županije.
Nadalje je gosp. Marenić istakao da se radi krivo jer se takav dokument stavlja na usvajanje Školskom odboru nakon što je već poslan u Županiju. 


Računovođa je pojasnila da je Osnivač školama dostavio uputu 19.11.2014. god. i u kojoj stoji da do četvrtka 20.11.2014. god. unesu plan u sustav županijske riznice te ga zaključamo do 10.00 sati istoga zaključaju i vrate natrag.

Nakon rasprave  članovi Školskog odbora su jednoglasno s pet glasova za donijeli slijedeći 

Z a k lj u č a k


Škola za slijedeću sjednicu Školskog odbora koja bi se trebala održati do 31.12.2014. god. treba predočiti članovima odbora detaljno razrađeni Financijski plan za 2015. god.  kao i  Izmjene i dopune Financijskog plana za 2014. god.


4. Očitovanje ravnateljice na zahtjeve na sjednici Školskog odbora od 
  
     24.11.2014. god. i očitovanje na dopis člana Školskog odbora Daria Marenića
1. Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju je li imenovan zamjenik ravnatelja?

· Ravnateljica je istakla da nije službeno već da ju po potrebi mijenja pedagoginja   škole.

      U skladu sa odredbama Statuta škole ravnateljica je predložila  članovima     odbora  da se za zamjenicu ravnateljice imenuje Mira Linjaković pedagoginja škole, koja se pismeno suglasila s imenovanjem.


Članovi školskog odbora su prihvatili prijedlog ravnateljice i jednoglasno s pet glasova za imenovali Miru Linjaković,prof. za zamjenicu ravnateljice.

2. Vezano uz poreznu inspekciju:

· Ravnateljica škola je  istakla da se tijekom dana čula telefonski  s inspektoricom u Poreznoj upravi , te nakon toga uputila dopis prema istoj. Tijekom obavljenog telefonskog razgovora saznala je da je predmet upućen Ministartsvu financija.

Gosp. Marenić je izrazio svoje nezadovoljstvo s činjenicom da je sjednica Školskog odbora na kojoj je postavljen njihov zahtjev da se uputi dopis Poreznoj upravi bila 26.11.2014. god., a dopis je poslan tek  4.12. 2014. god., te mu nije jasno zašto odluke Školskog odbora nisu za ravnateljicu obvezujuće i zašto se uvijek čeka zadnji trenutak da se nešto odradi.


Ravnateljica je još jednom ponovila da je škola do sada odradila sve što je trebalo vezano uz porezno rješenje, koje je upućeno nadležnim institucijama. Ističe da joj nije jasno zašto se njen posao cijelo vrijeme svodi na razno razna očitovanja dijelu članova Školskog odbora.

Članovi Školskog odbora su vezano uz ovaj zahtjev donijeli jednoglasno s pet glaova za 

Z a k lj u č a k

Članovi Školskog odbora nisu dobili pravovremenu informaciju vezano uz postavljeni zahtjev te da se za iduću sjednicu odbora pripremi potpuna informacija po istom pitanju. Nužno je ponovno uputiti dopise Ministarstvu uprave, Dorhu i Uskoku vezano uz porezno rješenje i dobivanje informacije do kuda se stiglo u tom predmetu.
3. Vezano uz slučaj osumnjičenih zaposlenika škole:

Ravnateljica je pojasnila vezano uz navedeni slučaj da su poduzete sve radnje za nastavak postupka protiv oosumnjičenih zaposlenika škole, te da postoji jedan odvojeni predmet koji se vodi za jednog osumnjičenog zaposlenika škole. Vezano uz to ravnateljica ističe da je dala pisanu punomoć odvjetniku iz Slavonskog Broda za zastupanje škole vezano uz navedene predmete.
Ispravak: Ravnateljica je pojasnila vezano uz navedeni slučaj da su poduzete sve radnje za nastavak postupka protiv oosumnjičenih zaposlenika škole, te da postoji jedan odvojeni predmet koji se vodi za jednog osumnjičenog zaposlenika škole. Vezano uz to ravnateljica ističe da je dala pisanu punomoć odvjetniku Miji Kladariću iz Slavonskog Broda za zastupanje škole vezano uz navedene predmete.

Članovi Školskog odbora su zatražili da se na iduću sjednicu Školskog odbora pozove spomenuti odvjetnik koji će moći dati  podrobnije informacije o cijelom slučaju.
4. Izvjestiti članove odbora o aktivnostima vezanim uz uvođenje novog odjeljenja mehatoničar ili robotičar.

Ravnateljica je po ovom pitanju izvjestila Školski odbor  da se o novom zanimanju može razmišljati  samo ako uvođenje istoga ne zahtjeva dodatna zapošljavanja i ako odgovara postojećim materijalnim uvijetima.

Uvođenje novog zanimanja razmatrano je na aktivima struke i zaključak je da bi se što se tiče nevedenih uvjeta moglo uvesti zanimanje tehničar za mehatroniku. Nadalje ravnateljica ističe da ima u planu  dogovoriti posjet MZOS-u i probati razgovarati s nadležnima vezano uz uvođenje novog zanimanja.


Gosp Marenić  je istakao da su članovi odbora prije više od godinu dana donijeli zaključak koji ravnateljica nije ispoštovala, a vezano uz potrebu uvođenja novog zanimanja.

Napominje da će biti nužno da uz svaki zaključak koji donese Školski odbor bude donešen i rok izvršenja istog.


Ravnateljica je još jednom istakla da nije točno da ne poštuje odluke i zaključke Školskog odbora. Smatrala je da će se novim kurikulumima otvoriti prostor da se u smjeru tehničar za računalstvo obrazuju učenici u dva programa i to programer i sistemski administrator.


Ovakim razmišljanjem dijela Školskog odbora ispada da se ona uopće ne trudi već da nastoji kontrirati članovima Školskog odbora, što nije točno.


Pozvala je članove odbora da oni stave u zapisnik što su to napravili za vrijeme svoga mandata kako bi pomogli školi u radu i napretku.

Podsjetila je gosp. Marenića da je na  njegovo traženje protekle godine uz suradnju sa ostalim profesorima područja elektrostruke organizirala  izložbu rada učenika koji su si dali truda  i napravili kvalitetne radove. No unatoč odrađenom i obećanju da će on i Osnivač sudjelovati sa donacijama za nabavku nagrada učenicima  čiji su radovi najbolji i koji su ostvarili prva tri mjesta, donacija je izostala na način da je gosp. Marenić u svom kontaktu sa Školom naveo da sa gnušanjem odbija doći na izložbu i sudjelovati s donacijom jer je ista organizirana 29.11. tj na  datum koji je u bivšoj državi proslavljan kao praznik.

Prof. Ptačnik je istakla da bi bilo dobro da se u školi uvede prekvalifikacija za određena zanimanja.

Vezano uz ideju o uvođenju novog zanimanja  članovi Školskog odbora su donijeli s pet glasova za slijedeći

Z a k l j u č a k

1. Nismo zadovoljni sa dosada poduzetim aktivnostima vezanim uz uvođenje novog odjeljenja  mahatroničara ili robotičara.

      Očekujemo poduzimanje radnji da se navedeni zaključak sprovede i konkretizira  na inicijativu Školskog odbora.


Budući da po izjavi ravnateljica ide u MZOS-a očekujemo  da se predoči na uvid dokumentacija koja će MZOS-u biti  predana vezano uz uvođenje novoga smjera.

2.  Školski odbor daje prijedlog proširivanja djelatnosti sukladno čl. 9 st.1. Statuta ETEŠ-a da se započne s poduzimanjem mjera za formiranje odjeljenja za obrazovanje odraslih i servisnih djelatnosti koje mogu biti tržišno orjentirane.
5. Vezano uz rad školske knjižnice:

 Predsjednica Školskog odbora je pročitala očitovanje  šk. knjižničarke o radnom vremenu knjižnice.
 
    Predsjednica odbora je istaknula da je imala priliku čuti da knjižničarka odlazi na sat jedne od profesorica hrvatskog jezika, na kojemu obrađuje lektiru. Budući da je i sama prof. hrvatskog jezika u srednjoj školi, smatra da  knjižničarka ne treba odlaziti u razred kod predmetne profesorice , već da po potrebi profesorica posjeti s učenicima knjižnicu vezano uz sate lektire.


Ravnateljica je istaknula da u našoj knjižnici nisu stvoreni uvjet za posjet grupe od dvadesetpet i više učenika.

     Nadalje se kao problem uočio korištenje pauze knjižničarke od trideset min. u sklopu rada na nepuno radno vrijeme.


     Vezano za to gđica. Buljubašić je konstatirala da ista prema čl. 73. Zakona o radu nema pravo na stanku jer radi manje od šest sati dnevno, te da ako koristi pauzu od trideset minuta ostvaruje protuparavnu imovinsku korist.


    Tajnica škole je istakla da s obzirom da pitanje stanke knjižničara nije tema dnevnog reda isto će provjetiti u propisima i o svemu izvjestiti Školski odbor.


Članovi Školskog odbora su  jednoglasno s pet glasova za donijeli slijedeći:
Z a k l j u č a k

                  Članovi Školskog odbora zahtjevaju pismeno očitovanje zašto knjižničarka koja  radi na pola radnog vremena koristi pauzu od pola sata što nije sukladno članku 73  Zakona o radu.

6. Pripremiti  na  uvid  zapisnike razrednika o izboru roditelja u Vijeće roditelja te  zapisnik  s konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja.
      Predsjednici Školskog odbora su dostavljeni na uvid traženi zapisnici.

      Predsjednica je pogledala zapisnike  upitala može li zaposlenik škole biti imenovan izabran ispred razreda u Vijeće roditelja.
     Tajnica je pojasnila i pročitala odredbe Zakona  o odgoju i obrazovanju  i Statuta koji se odnose na Vijeće roditelja, i napomenula da nema zapreke da u Vijeće roditelja bude izabran zapolsenik škole, jedino da zaposlenik škole ne može biti izabran i imenovan ispred  Vijeća roditelja u Školski odbor.

     Predsjednica Školskog odbora je zamolila gđicu Buljubašić kao pravnicu da provjeri mogućnost izbora  zaposlenika škole ispred razreda u Vijeće roditelja.
     Gosp. Marenić je zatražio od ravnateljice pisanu izjavu je li izbor predsjednika Vijeća roditelja proveden sukladno Zakonu.


Ravnateljica je podsjetila članove odbora da ona nije u mogućnosti dati takvu izjavu jer ju je bivši predsjednik Školskog odbora doslovno istjerao sa  sjednice Vijeća roditelja.

Gosp. Marenić je istako da onda to može odraditi pedagoginja škole, budući da je ona bila nazočna na sjednici.
Vezano uz očitovanje na dopis gosp Marenića koji je školi uputio treći dan nakon  održane sjednice Školskog odbora dana 24.11.2014. god. u kome traži:


“  Molim da osigurate objavu Zapisnika na web stranici škole sukladno Zaključku školskog 
    odbora u roku od 3 dana nakon usvajanja. 


   Molim očitovanje, za iduću sjednicu, o razlozima neobjavljivanja u roku.


  Također, tražim da se za iduću sjednicu Školskog odbora, pripreme za analizu,  svi zaključci 
   i prijedlozi Školskog odbora od dana konstituiranja (od 1. Sjednice). 


   Navedeni molim posložiti ih u dvije grupe: Izvršeno i neizvršeno, kronološki s jasno 
  
  naznačenim nositeljem aktivnosti.”
Gosp Marenić je još dodao  da je ponukan činjenicom  da se višekratno vraćamo na početne pozicije smatra da je nužno oformiti tablicu i očitovanje što su dobili nazad. Nadalje smatrao je da razgovorom možemo doći do ciljeva. Sustavno praćenje rezultata je ključ uspješnosti. Od pozitivnih ideja koje je istakao niti jedna nije protivna interesima škole, učenika, države. Međutim, ističe da pomaka nema i da smo i dalje  tu gdje smo bili i na početku. Osobno će biti slobodan izvijestiti o svemu Župana, pa ako se njihove odluke ne moraju provoditi neka ih Župan razriješi.

Ponavlja da traži da se ravnateljica na ovo traženje očituje do iduće sjednice Školskog odbora.

On sam nema vremena isčitavati zapisnike.
Ravnateljica je vezano uz navode gosp. Marenića istakla da se ona već na njegovo traženje očitovala o odlukama Školskog odbora u veljači ove godine.

Isto tako se očitovana na anoniman dopis koji je pristigao na privatni e- mail gosp. Marenića.


Činjenica je da je gosp. Marenić svoj dopis za očitovanjem ravnateljice uputio školi treći dan nakon održane sjednice Školskog odbora, te da ona ne može naprosto stići odgovoriti na sva očitovanja koja su joj upućena u roku tri dana, a pogotovo ne u obliku koji zahtjeva gosp. Marenić.

Ističe da će si dati truda i da će se ponovno očitovati na zahtjeve gosp. Marenića.

5. Različito
Pod točkom različito ravnateljica je upoznala članove Školskog odbora da ju je posjetio predsjednik Saveza sportova i ujedno predsjednik odbojkaškog kluba Nova Gradiška koji je nastavno na zaključak sa prošle sjednice Školskog odbora predočio ostale ugovore sa sponzorima koji imaju postavljene reklame u nastavno-sportskoj dvorani, te da je isti napomenuo da će uplatiti preostalu razliku za predočene ugovore ,a sukladno prošlogodišnjem ugovoru o zakupu dijela nastavno-sportske dvorane vezano uz postavljanje reklama sponzora odbojkaškog kluba.


Ponovno je zamolila članove Školskog odbora da iskažu svoj stav o tome hoće li se obnoviti ugovor i za ovu Školsku godinu.


Članovi odbora su mišljenja da se može obnoviti ugovor za ovu godinu nakon što predsjednik navedenog kluba podmiri sve obveze iz prošlogodišnjeg ugovora.

Nadalje je ravnateljica istakla problem oko ustupanja dvorane za održavanje zimske lige malog nogometa. Naime, Škola je dobila četiri zahtjeva za održavanje lige, no jedan klub je dobio suglasnost Upravnog odjela za obrazovanje, sport i kulturu da organizira spomenutu ligu. 


Isto tako ravnateljica je pojasnila što je bilo lani. Nakon što je  sklopljen ugovor i uplaćen predujam od strane jednog kluba, osnivač je poslao suglasnost  da se liga ustupi drugom klubu uz raskid ugovora s klubom kome je ustupljeno održavanje lige.
Članovi Školskog odbora su suglasni da se postupi prema suglasnosti osnivača i održavanje lige ustupi klubu naznačenom u dobivenoj suglasnosti.
Ispravak: Članovi Školskog odbora su informaciju ravnateljice vezanu uz održavanje zimske lige malog nogometa primili na znanje.


Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda sjednica Školskog odbora je okončana u 18.50 sati.
          Zapisničar:



Predsjednica Školskog odbora:

Vesna Batalo,dipl.iur.



          Ljiljana Ptačnik,prof.
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