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Nova Gradiška, 25.2.2015   

ZAPISNIK 

    sa  23. sjednice Školskog odbora održane  25. veljače  2015. god. s početkom u  15.30 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da su na sjednici od sedam članova Školskog odbora prisutni slijedeći članovi odbora:gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gosp. Ivan Lozinjak,  gđa. Vesna Đapić, gđa. Ivana Gajski-Berić , gđa. Ljiljana Ptačnik, te gosp. Marko Brčić, tako da će se sjednica održati u punom sastavu.


Predsjednica je potom pročitala predloženi dnevni red ove sjednice Školskog  koji je potom usvojen jednoglasno sa sedam glasova za i sastojao se o d slijedećih točaka:


DNEVNI RED:

1. Očitovanje na zahtjev za zaštitu prava iz radnog odnosa  za gđu. Mariju Petričević

2. Očitovanje o zahtjevu Županije po predmetu Porezne uprave

3. Izdavanje suglasnosti za zapošljavanje kandidata po raspisanom natječaju za popunu radnog mjesta nastavnika povijesti.

4. Razno

1. Očitovanje na zahtjev za zaštitu prava iz radnog odnosa  za gđu. Mariju Petričević


Vezano uz prvu točku dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je pročitala  školi dostavljeni zahtjev od strane odvjetnice prof. Marije Petričević u kojem između ostalog stoji da su u otkazu ugovora o radu kao i u odluci o razrješenju koji su dostavljeni  imenovanoj paušalno navedene povrede koje je počinila bivša ravnateljica , te se u zahtjevu  za zaštitu prava predlaže poslodavcu da istu vrati na radno mjesto ravnateljice škole.
Mišljenje članova Školskog odbora vezano uz zahtjev za zaštitu prava iz radnog odnosa, a poglavito  konstatacija  o paušalo navedenim povredama nije točna. Naime Školski odbor je proveo tajno glasovanje o zakljucima temeljem kojih je pokrenut postupak za razrješenje ravnateljice kao i o očitovanju ravnateljice po svim točkama zaključka.

Članovi Školskog odbora su donijeli Odluku o razrješenju ravnateljice budući da ravnateljica nije provela zaključke Školskog odbora koje je postavilo ravnateljici to tijelo.

Bivša ravnateljica ima mogućnost vratiti se na radno mjesto nastavnice biologije i kemije te školskog knjižničara. 
Školski odbor je temeljem izrečenog mišljenja sa šest glasova za i jednim glasom protiv donijelo slijedeću
O d  l u k u


Odbija se zahtjev Marije Petričević,prof.za zaštitu prava iz radnog odnosa uz objašnjenje da istoj nije počinjena povreda prava iz radnog odnosa.

2. Očitovanje o zahtjevu Županije po predmetu Porezne uprave

U drugoj točki dnevnog reda v.d ravnateljica škole je pojasnila da je u protekli petak obavila razgovor s v.d. pročelnicom u Upravnom odjelu za obrazovanje, sport i kulturu iz koga je saznala da se treba opozvati punomoć dosadašnjem odvjetniku gosp. Kladariću dana od strane bivše ravnateljice škole, te da  bi predmet vezano uz Rješenje Porezne uprave trebao preuzeti županijski odvjetnik.
Škola je v.d. pročelnici dostavila očitovanje gosp. Kladarića iz koga je vidljivo u kojim predmetima on zastupa školu.


V.d. pročelnica je obećala proučiti isto te još jednom kontaktirati školu kako bi mogli znati što će se poduzeti dalje. No, međutim v.d. pročelnica nas nije nazvala niti je poslala službeno tumačenje županije.

Mišljenje članova Školskog odbora vezano uz ovu točku dnevnog reda je slijedeće:
Gosp. odvjetniku Miji Kladariću iz Slavonskog Broda koji je imao punomoć za zastupanje škole treba se oduzeti ista te postupiti po zahtjevu županije da predmet vezano uz porezni dug vodi županijski odvjetnik.


Isto tako ako se složi županije predmete koji se vode protiv dva zaposlenika škole kao  eventualne buduće predmete preuzme odvjetnik D. Urban iz Nove Gradiške.
Slijedom toga članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za donijeli 

O d l u k u  br. 1


Punomoći koje su dane  odvjetniku gosp. Miji Kladariću iz Slavonskog Broda  za sve predmete u kojima zastupa Elektrotehničku i ekonomska školu se uskraćuju ,a temeljem zahtjeva Županije.

O d l u k u  br. 2 


Predmet vezano uz drugostupanjsko rješenje Porezne uprave u kome je naveden iznos duga treba se ustupiti županijskom odvjetniku na daljnje postupanje.
O d l u k u br. 3 ( uvjetna)


Predmete koji su u tijeku i odnose se na dva zaposlenika škole kao i svi ostali enentualni sporovi koje bi škola mogla imati uz punomoć  preuzeti će odvjetnik iz Nove Gradiške gosp. D. Urban, uz prethodnu suglasnost Županije.
2. Izdavanje suglasnosti za zapošljavanje kandidata po raspisanom natječaju za popunu radnog mjesta nastavnika povijesti

U trećoj točki dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je podsjetila članove na prošli natječaj kada suglasnost na popunu radnog mjesta nastavnika/ce povijesti nije dobila predložena kandidatkinja. Za to radno mjesto  ponovno je raspisan natječaj. Predsjednica je iz zamolbe za dobivanje suglasnosti na predloženog kandidata koji je članovima odbora proslijeđen iz škole pročitala sve kandidate koji sudjeluju u natječaju za popunu radnog mjesta nastavnika/ce povijesti.


V. d ravnateljica škole je pojasnila zašto je predložila da se u radni odnos na radno mjesto  nastavnika/ce povijesti primi kandidatkinja Sara Simić te istaknula da ista ima osim potrebnih uvjete navedenih u natječaju i ostale kvalitete iz kojih je vidljivo da će dobro obavljati posao nastavnika.


Članovi Školskog odbora su prihvatili predloženu kandidatkinju Saru Simić, mag. edukacije povjesti  te sa šest glasova za i jednim glasom protiv dali suglasnost da se ista primi u radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme- 18 sati nastave tjedno i pripadajući količinu ukupnog radnog vremena.
3. Razno


U točki razno v.d. ravnateljica je upoznala članove odbora sa zamolbom za korištenje dvorane koja je dostavljena školi putem e- mail pošte u kome se škola moli za davanje na korištenje dvorane zainteresiranoj kandidatkinji za održavanje satova zumbe  dva puta tjedno čiji bi polaznici bila djeca.

Ono što je malo sporno je činjenica da zainteresirana stranka ima potrebne certifikate no nije registrirana kao klub, pa samim time takvim načinom korištenja dvorane i plaćanja prema kriterijima Županije ista može razviti biznis odnosno dodatnu zaradu, što školi kao pravnom subjektu takav način ustupanja školsko-sportske dvorane na korištenje nije ispravan. 

Članovi Školskog odbora su prihvatili mišljenje v.d. ravnateljice i istaknuli da se trebaju pričekati novi kriteriji za davanje na korištenje dvorane koje će donijeti osnivač, pa tek onda razmotriti dostavljenu zamolbu. 


Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda 23. sjednica Školskog odbora je okončana u  16.20 sati.


         Zapisničar:



     Predsjednica školskog odbora:


Vesna Batalo,dipl.iur.




Ljiljana Ptačnik,prof.
