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Nova Gradiška, 11.3.2015.  
 ZAPISNIK 

    sa  24. sjednice Školskog odbora održane  11. ožujka 2015. god. s početkom u  15.30 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorio je zamjenik predsjednice Školskog odbora Dario Marenić, te konstatirao da je na sjednici Školskog odbora prisutno šest članova Školskog odbora i to:gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gosp. Ivan Lozinjak,  gđa. Vesna Đapić, gđa. Ivana Gajski-Berić , te gosp. Marko Brčić. Gđa. Ljiljana Ptačnik, predsjednica Školskog odbora je ispričala svoj nedolazak zbog bolesti.


Zamjenik predsjednice Školskog odbora je potom pročitao predložene točke dnevnog reda ove sjednice Školskog odbora uz naznaku da će se o Prijedlogu Statuta škole kao i Pravilniku o radu raspravljati pod točkom Razno,  koji je potom usvojen jednoglasno sa  šest glasova za i sastojao se od slijedećih točaka:

DNEVNI RED:

 
1. Usvajanje zapisnika sa 22. i 23. sjednice Školskog odbora

2. Otvaranje pristiglih zamolbi na raspisani natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole

3. Utvrđivanje  pravodobnosti   pristiglih zamolbi i utvrđivanje ispunjenosti propisanih uvjeta za ravnatelja/icu te sastavljanje liste kandidata abecednim redom

4. Razno:

1. Usvajanje zapisnika sa 22. i 23. sjednice Školskog odbora

U prvoj točki dnevnog reda gosp. Marenić je zamolio članove odbora da iznesu svoje primjedbe i dopune zapisnika sa 22. i 23. sjednice Školskog odbora .
Gđica Bulubašič je zamolila da se u zapisniku br. 22 u točki Razno načini izmnena   i to

umjesto da se dostavi gđici Buljubašić ugovor o radu na radnom mjestu 
nastavnika kao i ugovor o prestanku radnog odnosa na radnom mjestu ravnateljice 
škole za bivšu ravnateljicu. da se ispravi  od tajnice je zatraženo da dostavi gđici Buljubašić ugovor o radu na radnom mjestu ravnateljeljice kao i ugovor o prestanku radnog odnosa na radnom mjestu ravnateljice škole za bivšu ravnateljicu.
Ispravak: Od tajnice je zatraženo da dostavi gđici Buljubašić ugovor o radu na radnom mjestu ravnatelja kao i otkaz ugovora o radu ravnatelja.


Zamjenik predsjednice Školskog odbora je potom predložio da se Zapisnici sa 22. i 23. sjednice Školskog odbora usvoje te su isti usvojeni sa šest glasova za uz naznaku da se uvrsti naznačeni ispravak.
2.  Otvaranje pristiglih zamolbi na raspisani natječaj za izbor i imenovanje  ravnatelja/ice škola

       Na početku druge točke dnevnog reda zamjenik predsjednice Školskog odbora gosp. Dario Marenić je konstatirao da je  na natječaj  za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole  koji je okončan 6.3.2015. god. pristigo pet zamolbi te da su sve zamolbe kovertirane i neotvorene i da su pristigle u natječajnom roku. Predsjednik Školskog odbora je pristupio otvaranju koverti s priloženim dokumentima kandidata- sudionika natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole.


Nakon otvaranja koverti konstatirano je od zamjenika predsjednika i članova Školskog odbora da se  u četiti koverte nalaze priloženi dokumenti kandidata, dok su u jednoj koverti bile uložene reklame jedne trgovačke kuće.


Zamjenik Predsjednice Školskog odbora je konstatirao da od pet pristiglih zamolbi četiti kandidata idu u daljnju proceduru dok se zamolba sa kataloškim materijalom smatra nevaljanom.

3. Utvrđivanje  pravodobnosti   pristiglih zamolbi i utvrđivanje ispunjenosti propisanih uvjeta za ravnatelja/icu te sastavljanje liste kandidata abecednim redom


Predsjednik Školskog odbora je pregledom koverata još jednom konstatirao da su zamolbe pristigle u valjanom roku.

Iz teksta natječaja su još jednom pročitani uvjeti natječaja kao i  zatraženi potrebni dokumenti.


Zamjenik predsjednika Školskog odbora je za svakog kandidata pregledao natječajnu dokumentaciju koju je predočio i članovima odbora.  Za svakog kandidata je na ček listi naznačeno je li predložio valjanu dokumentaciju.


Nakon obavljenje procedure otvaranja pristiglih zamolbi i pregleda valjanosti priložene dokumentacije zamjenik predsjednice Školskog odbora je konstatirao da su kandidati i to redom kako su  zamolbe otvarane : Krunoslav Pecarić, Sanja Müller-Zoričić, Mira Linjaković te Ozren Romanjek ispunili tražene uvjete u pogledu uvjeta  za imenovanje ravnatelja kao i u pogledu priložene i valjane dokumentacije koja je bila naznačena u natječaju.


Potom se pristupilo utvrđivanju liste kandidata koji ispunjavaju uvjete abecednim redom.


Listu kandidata abecednim redom čine slijedeći kandidati:

1. Linjaković Mira

2. Müller-Zoričić Sanja

3. Pecarić Krunoslav

4. Romanjek Ozren

4.  Razno:


Vezano uz ovu točku dnevnog reda gosp. Marenić je upitao članove odbora jesu li uspjeli proučiti prijedlog Statuta i Pravilnik o radu, i dodao da on nije stigao zbog kratkoće roka.

Gđica Buljubašić je istaknula da ima informaciju da su tajnici imali još jedan sastanak u Županiji glede usklađivanja Statuta te da  prijedlozi Statuta trebaju stići u Županiju do kraja tjedna.


Gosp. Marenić je zamolio članove da se izjasne jesu li proučili dostavljeni im prijedlog Statuta.

Gđa. Gajski-Berić je istaknula da ga je pročitala, da nema primjedbi te da nije dovoljno stručna da bi mogla nešto posebno komentirati isti. Gđa. Đapić je istaknula da ga je pregledala letimično. Gđica. Buljubašić isto tako je istaknula da nije baš imala puno vremena isčitavati isti, no da bi se u Prijedlog Statuta trebala još uvrstiti poglavlja i sadržaj. Gosp. Brčić je istaknuo da je pročitao tekst Statuta kao i više puta Pravilnik o radu, da nema primjedbi. Gosp. Lozinjak je kako navodi pročitao dostavljene dokumente , ali ističe da je mišljenja da ih nije potrebno više isčitavati i da je i ovo dovoljno.


Gosp. Marenić  je oba dokumenta stavio na glasovanje.


Pravilnik o radu Elektrotehničke i ekonomske škole je usvojen sa šest glasova za.


Prijedlog Statuta Elektrotehničke i ekonomske škole je usvojen sa šest glasova za te su članovi odbora ujedno donijeli Odluku o upućivanju istog na prethodnu suglasnost osnivaču.

Pod ovom točkom dnevnog reda gosp. Marenić je iznio podatak koji je dobio na mobitel vezano uz punomoć odvjetniku gosp. Urbanu , a glede spora s bivšom ravnateljicom, koji nije ispočetka htio prihvatiti predmet zbog nedostatka dokumenata. Toj konstataciji suprotstavila se vršiteljica dužnosti ravnateljice, koja je zamolila da se školi ne plasiraju takve informacije koje nisu točne. Istina je da je ona bila na razgovoru kod navedenog odvjetnika no on niti jednom riječju nije rekao da ne želi taj predmet voditi zbog nedostatka dokumenata. Nadalje je zamolila  članove odbora da se razgovara otvoreno, bez dodatnih podmetanja i iznošenja neistina.


Dopuna: Gosp. Marenić je istakao da je u telefonskom  razgovoru, a izvor informacija ne mora navoditi,  informiran da gosp. Urban nije htio preuzeti predmet dok mu se ne dostave svi dokumenti. Tvrdi da njegove riječi  nisu podmetanje ni da su neistinite , budući da to može potvrditi više osoba koje su sudjelovale u telefonskom razgovoru taj dan.Napominje isto tako da ne može prihvatiti da je rekao neistinu i da stoji iza svojih riječi.

Gđa. Linjaković je još jednom istaknula da i ona stoji iza svojih izrečenih riječi.

U daljnjem tijeku sjednice pročitan je zahtjev ŽOK Nova Gradiška   vezano uz korištenje južnog ostakljenog dijela dvorane za postavljanje reklama sponzora.


Budući da je klub podmirio svoje obveze za prošlu 2014. god. članovi odbora su jednoglasno sa šest glasova za dali suglasnost za opravdanost davanja školsko-sportske dvorane na korištenje ŽOK. , uz napomenu da je navedeni klub dužan u roku 30 dana od dana potpisivanja ugovora dostaviti kopije ugovora svih sponzora kluba.

Sjednica Školskog odbora je okončana u 18.00 sati
          Zapisničar: 



    Predsjednica Školskog odbora:





  Vesna Batalo,dipl.iur.



           Ljiljana  Ptačnik,prof.

