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Nova Gradiška, 16.3.2015.  

ZAPISNIK 

    sa  25. sjednice Školskog odbora održane  16. ožujka 2015. god. s početkom u  19.00 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da je na sjednici Školskog odbora prisutno svih sedam članova Školskog odbora i to:gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gosp. Ivan Lozinjak,  gđa. Vesna Đapić, gđa. Ivana Gajski-Berić , gđa. Ljiljana Ptačnik, te gosp. Marko Brčić

Predsjednica je potom pročitala predloženi dnevni red ove sjednice Školskog odbora  koji je potom usvojen jednoglasno sa sedam glasova za i sastojao se od slijedećih točaka:


DNEVNI RED:

 
1. Izbor kandidata za ravnatelja/icu škole

2. Razno:

1. Izbor kandidata za ravnatelja/icu škole


U prvoj točki dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je još jednom podsjetila članove na tijek radnji do sada načinjenih, a vezano uz izbor ravnatelja/ice škole. 

Između ostalog predsjednica Školskog odbora je istaknula da je  Školski odbor raspisao natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole u Večernjem listu dana 19. veljače 2015. god. Natječaj je okončan  6. ožujka 2015. god. Tijekom trajanja natječaja škola je zaprimila pet zamolbi kandidata-sudionika natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole. Sjednica Školskog odbora na kojoj su otvarane zamolbe i na kojioj je obavljena procedura utvrđivanja pravodobnosti pristiglih zamolbi kao i utvrđivanje ispunjavaju li  kandidati uvjete natječa i jesu li priloženi traženi dokumenti održana je 11. ožujka 2015. god. 


Na navedenoj sjednici je kostatirano da od pet pristiglih zamolbi četiri kandidata ispunjavaju sve  uvjete natječaja te je sastavljena lista kandidata abecednim redom i to Linjaković Mira, Müller-Zoričić Sanja, Pecarić Krunoslav i Romanjek Ozren


Sjednice Nastavničkog vijeća i Vijeća roditelja kao i skup radnika te  Školskog odbora sazvane su za  16. ožujak 2015. god.


Na  sjednici Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja te na skupu radnika kandidati su predstavili sebe i svoj program rada za mandatno razdoblje, a sukladno odredbama Stauta škole. 


Budući da Statutom škole nije predviđeno da se isti predstave i vanjskim članovima Školskog odbora, vanjski član odbora gđica Buljubašić je uz predsjednicu Školskog odbora prisustvovala sjednici Nastavničkog vijeća i skupa radnika, dok je gosp. Marenić s predsjednicom Školskog odbora prisustvovao sjednici Vijeća roditelja.


Nakon predstavljanja kandidata  Nastavničko vijeće, skup radnika i Vijeće roditelja je izabralo izborno povjerenstvo koje je provelo postupak tajnog glasovanja. Pisane Zaključke o rezultatima izbora izborno povjerenstvo navedenih tijela dostavilo je Školskom odboru istog dana tj.16.3.2015. god.


Iz pisanih Zaključaka razvidno je da su članovi tijela glasovali ovako:


- na skupu radnika od 55 članova glasovanju je pristupilo 44 člana . Kandidati su dobili slijedeći broj glsova:

1. Linjajković Mira – 37 glasova

2. Müller-Zoričić  Sanja – 6 glasova

3. Pecarić Krunoslav – 1 glas

4. Romanjek Ozren – 0 glasova

- na Nastavničkom vijeću od 41 člana glasovanju je pristupio 31 član. Kandidati su dobili slijedeći broj glsova:

1. Linjajković Mira – 28 glasova

2. Müller-Zoričić  Sanja – 3 glasa

3. Pecarić Krunoslav – 0 glasova
4. Romanjek Ozren – 0 glasova


- na Vijeću roditelja od 16 članova glasovanju je pristupilo 16 članova. Kandidati su dobili slijedeći broj glsova:

1. Müller-Zoričić  Sanja – 14 glasova

2. Linjaković Mira – 2 glasa

3. Pecarić Krunoslav – 0 glasova

4. Romanjek Ozren – 0 glasova


Predsjednica Školskog odbora je podsjetila članove Školskog odbora da izneseni zaključci ovih tijela obvezuju one članove odbora koje su ta tijela imenovala u Školski odbor, dok vanjski članovi imenovani ispred osnivača mogu o kandidatima glasati  prema stavu osnivača.


Nakon izlaganja predsjednice Školskog odbora pristupilo se javnom glasovanju za izbor kandidata  za ravnatelja/icu škole. 


Članovi školskog odbora su glasovali na slijedeći način:

1.   Müller-Zoričić  Sanja – 4 glasa

2. Linjaković Mira – 3 glasa

3. Pecarić Krunoslav – 0 glasova

4. Romanjek Ozren – 0 glasova


Slijedom navedenog članovi Školskog odbora su donijeli  slijedeću

O D L U K U

O  IZBORU KANDIDATA ZA RAVNATELJA
Sanja Müller-Zoričić dipl. inf. izabrana je između kandidata učesnika natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole kao kandidatkinja za ravnateljicu  Elektrotehničke i ekonomske  škole. 
2. Razno:

U točki razno gosp. Marenić je uputio primjedbu tajnici škole vezano uz Statut. Napominje da nije dobio na uvid Statut  kako bi mogao vidjeti jesu li u isti uvrštene sve promjene koje je predložio Školski odbor.

Nije mu jasno kako je tajnica mogla poslati isti osnivaču s nepotpisanom Odlukom te je taj čin za njega teško prekoračenje radnih obveza.

Tajnica je pojasnila da se  u prijedlogu Statuta nalaze promjene načinjene na zadnjem sastanku tajnika u Županiji kao i promjene vezane uz naznačavanje poglavlja i sadržaj   Statuta . Odluku je poslala nepotpisanu jer gosp. Marenić nakon telefonski upućene zamolbe da istu potpiše nije došao u školu, pa je ona odluku poslala nepotpisanu osnivaču kao i prijedlog Statuta uz naznaku da će istu dostaviti potpisanu nakon što ju zamjenik predsjednice Školskog odbora gosp. Marenić potpiše, jer se držala naznačenog roka za slanje istog do kraja tjedna.. Osim navedenog vezano uz Statut tajnica je primjetila da ovakvo obraćanje gosp. Marenića nije primjereno te da se to ponavlja na svakoj sjednici Školskog odbora i zamolila predsjednicu Školskog odbora da uspostavi red na sjednici jer u protivnom više neće moći sudjelovati na sjednicama Školskog odbora.
Predsjednica Školskog odbora gđa. Ptačnik zamolila je članove odbora da se smire strasti te da se dolično ponašaju na sjednici.

Gosp. Marenić je zatražio da se u prijedlog Statuta uvrsti kod izbora ravnatelja predstavljanje kandidata  iz postojećeg Statuta škole.
Napominje da se to tražilo i na sjednici odbora kada je bilo prvo čitanje Statuta. Inače dobro zna štio je rekao i tražio na sjednicama budući da sjednice snima mobitelom.

Gosp. Lozinjak je zamolio gosp. Marenića da pojasni od koga je dobio dozvolu da sjednice snima mobitelom. Gosp. Marenić je istakao da mu nije potrebna dozvola te da gosp. Lozinjak dokaže da  sjednice snima mobitelom, na što je gosp. Lozinjak istakao da je on sam priznao da iste snima.  
Gđica Buljubašić je zamolila tajnicu da načini traženu izmjenu. Naime kako je saznala u kontaktu s pravnicom u županiji još se mogu poslati izmjene kao i da se potpiše Odluka Školskog odbora o upućivanju prijedloga Statuta na usvajanje osnivaču.
Ovakav prijedlog je stavljen na glasovanje  i usvojen je sa šest glasova za i jednim suzdržanim glasom.


Nadalje u ovoj točki dnevnog reda tajnica je upoznala članove odbora s potrebom produženja ugovora o radu na određeno vrijeme do 60 dana  i to:  Hrvoju Golubiću, prvostupniku engleskog jezika koji predaje engleski jezik umjesto Dušanke Kolinski, prof. koja se nalazi na bolovanju te Ivani Špljarević, dipl.ing. koja predaje biologiju i kemiju umjesto Marije Petričević, dipl.ing. koja se nalazi na bolovanju.

Nakon provedenog glasovanja članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za dali suglasnost za sklapanje ugovora o radu do 60 dana za Hrvoja Golubića, te sa šest glasova za i jednim glasom protiv  dali suglasnost za skalpanje ugovora do 60 dana za Ivanu Špoljarević.
Gosp. Marenić je predložio da Školski odbor uputi zahtjev za provjeru bolovanja za gđu. Petričević HZZO-e, na što je tajnica istakla da to  nije ovlast Školskog odbora:

Sa mišljenjem tajnice se složila i predsjednica Školskog odbora koja je istakla da se u to ne treba miješati Školski odbor već da je to ingerencija ravnatelja ako smatra da je to potrebno.

Članovi  Školskog odbora bili su jednoglasni  vezano uz postavljanje upita v.d. ravnateljici škole je li izvršila kontrolu bolovanja za zaposlenicu Mariju Petričević.

U nastavku je tajnica upoznala članove odbora sa pristiglom zamolbom automehaničarske radionice Tokić za korištenjem dijela dvorane za postavljanje reklame, budući da je ugovor iz protekle godine istekao. Inače gosp. Tokić uredno podmiruje naknadu za korištenje prostora.

Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za dali suglasnost  za opravdanost davanja školsko-sportske dvorane na korištenje automehaničarskoj radionici Tokić.
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda  sjednica Školskog odbora je okončana u 20.07 sati. 
                Zapisničar:




Predsjednica Školskog odbora

       Vesna Batalo,dipl.iur.
                                             Ljiljana Ptačnik,prof.
Dopuna:
 Predsjednica Školskog odbora gđa. Ptačnik istaknula je da je u Izvatku zapisnika sa 25. sjednice Školskog odbora prije nego li je isti potpisan zatražila promjenu glede konstatacije da su članovi odbora glasovali prema  osobnom stavu, vezano uz izbor kandidata za ravnatelja/icu škole i da se naznači da su glasovali prema stavu osnivača, što je i učinjeno.

Nadalje je od tajnice škole na 26. sjednici Školskog odbora zatražena dopuna zapisnika sa 25 sjednice odbora s napomenom da vanjski članovi Školskog odbora koji su sudjelovali na sjednicama tijela škole vezano uz postupak izbora kandidata za ravnatelja škole nisu ni na koji način stupili u kontakt s članovima tijela  niti su utjecali na donošenje odluka istih, niti su sudjelovali u diskusiji tijela škole vezano uz izbor kandidata za ravnatelja.


Gosp. Marenić je naknadno na 26. sjednici zatražio nadopunu u točki razno zapisnika sa 25. sjednice Školskog odbora navedenog zapisnika, kako slijedi:

Ističe da je dobio telefonski poziv da dođe potpisati Odluku o usvajanju prijedloga Statuta. U telefonskom razgovoru je napomenuo da ne želi potpisati istu dok ne dobije na uvid prijedlog Statuta  s  načinjenim promjenama kako bi ga mogao na miru pročitati. 

Ispravak 2. Ističe da je dobio telefonski poziv od tajnice Vesne Batalo da dođe potpisati Odluku o usvajanju prijedloga Statuta. U telefonskom razgovoru je napomenuo da ne želi potpisati istu dok ne dobije na uvid prijedlog Statuta  s  načinjenim promjenama kako bi ga mogao na miru pročitati. 

Nadalje smatra da je trećina stranice zapisnika potrošena da ga se diskreditira na način da vrši mobing zbog najobičnijeg traženja prijedloga Statuta, a koji bi trebao potpisati na neviđeno. Upitao je tajnicu s kojim je pravom poslala nepotpisani Statut u Županiju no nije dobio odgovor već je dobio odgovor da vrši mobing. Smatra da ime pravo prije nego li dokument potpiše isti dobiti na uvid. 


Ovako napisani zapisnik u kome se trećina stranice odnosi na njegovo izlaganje, a ne na ukazane primjedbe na Statut, je mobing na njega. Niste u stanju napisati primjedbe , već ste u stanju napisati da ja nešto izmišljam. 


Ističe na dalje da se od njega tražilo da potpiše dokument za koji nije imao pravo ni da ga pročita, jer mu je to pravo uskraćeno.


Nadalje je još zatražio dopunu glede snimanja sjednice tonski i to:


Sva svoja izlaganja snimam tonski. Ako je dozvoljeno snimanje jednim aparatom onda ne vidi zapreku da se snimanje vrši s dva ili više aparata.Smatra da ne treba tražiti dozvolu od samog sebe da snima svoja izlaganja.


Dopuna zapisnika br. 25 zatražena na sjednici Školskog odbora od 6.5.2015.

1. konstatacija: Vanjski članovi Školskog odbora gđica Valentina Buljubašić i gosp. Dario Marenić su bili prisutni na tijelima škole tijekom predstavljanja kandidata za izbor ravnatelja/ice škole i to: Valentina Buljubašić na zboru radnika, a Dario Marenić na vijeću roditelja.

2. konstatacija: da su prisutni članovi zbora radnika na kome je gđica Buljubašić bila jedino prije glasanja,bili upoznati da je vanjska članica školskog odbora Valentina Buljubašić bila prisutna kako bi se upoznala s programom rada kandidata i da nitko od prisutnih nije ima ništa protiv.
PAGE  
4

