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Nova Gradiška, 24.4.2015.  

ZAPISNIK 
    sa  28. sjednice Školskog odbora održane  24. travnja 2015. god. s početkom u  15.20 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da je na sjednici Školskog odbora prisutno pet članova Školskog odbora i to:gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gosp., gđa. Ivana Gajski-Berić , gosp. Ivan Lozinjak i gđa. Ljiljana Ptačnik. Sjednici nije nazočan gosp. Marko Brčić koji je svoj nedolazak ispričao i gđa. Vesna Đapić


Za sjednicu je predložen sljedeći dnevni red koji je jednoglasno usvojen sa pet glasova za


DNEVNI RED:

 

1. Usvajanje Statuta Elektrotehničke i ekonomske škole

2. Razno:

1. Usvajanje Statuta Elektrotehničke i ekonomske škole

Predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik je na početku prve točke dnevnog reda konstatirala da je prijedlog Statuta usvojen na Županijskoj skupštini s neznatnim izmjenama te da je isti nekoliko puta razmatran na sjednicama Školskog odbora. Smatra da nema razloga da se ne donese odluka o usvajanju istog.

Gđica Buljubašić je istaknula da je primjerak koji je dostavljen članovima odbora usklađen sa izmjenama koje je predložila Županijska skupština.


Nadalje su članovi odbora konstatirali da se isti treba objaviti na oglasnoj ploči škola dana 27.4.2015. god.  i da će protekom osam dana od dana objave na oglasnoj ploči stupiti na snagu, tj. 5.5.2015. god.


Slijedom navedenog Školski odbor je jednoglasno sa pet glasova za donio sljedeću

O D L U K U


Članovi Školskog odbora na gore imenovanoj sjednici su usvojili i  donijeli Statut Elektrotehničke i ekonomske škole uz prethodnu suglasnost osnivača.


Članovi Školskog odbora suglasni su da novi Statut škole stupa na snagu 5.5.2015. god., tj. osmog dana od dana objave istog na oglasnoj ploči škole, čime ujedno prestaje važiti dosadašnji Statut škole od 16.1.2013.god. 

2.  Razno:


U točki razno predsjednica Školskog odbora je konstatira da su članovi dobili Presudu od odvjetnika gosp. Urbana  vezano uz porezni dug.


V.d ravnateljica je istaknula de se vezano uz pristiglu Presudu čula sa predstavnikom osnivača  i dobila informaciju da se ide dalje u postupku, tj. da se treba u zakonskom roku uložiti nova žalba. O tome će informirati odvjetnika Urbana budući da je on u svom dopisu zatražio konzultacije škole, osnivača i punomoćnika vezano uz daljnja poduzimanja radnji glede predmeta. Osnivač je naznačio da se čuo sa dijelom Školskog odbora i konzultirao po istom pitanju.

Gosp. Lozinjaka je zanimalo treba li održati još konzultacija ili su dovoljne ove koje su održane telefonski.


V.d. ravnateljica je istaknula da je osnivač zauzeo stav da se ide dalje u postupku, tako da misli da se ništa naknadno neće promijeniti, no ako bude bilo potrebe da još uvijek ima dovoljno vremena da se o svemu dogovorimo.


Članovi Školskog odbora su nakon provedene rasprave jednoglasno sa pet glasova za donijeli sljedeću
O D L U K U 


kojom  članovi Školskog odbora daju suglasnost da se nastavi postupak- upravnog spora ulaganjem žalbe na Presudu Upravnog suda u Osijeku posl. broj 4UsI-51/15-8 od 08.04.2015., a na temelju konzultacija sa osnivačem.

Nadalje gđu. Ptačnik je zanimalo do kuda se stiglo u predmetu koji se vodi protiv gđe. Polansky.

V.d. ravnateljica je istaknula da nemamo nikakvih novih spoznaja.


Gosp. Marenić je istaknuo da ima dosta nedefiniranih stvari. Inzistira da se za iduću sjednicu Školskog odbora pripremi izvještaj o svim izdanim punomoćima odvjetnicima i statusu svih predmeta koje škola ima pred bilo kojim sudskim vlastima u RH. 


Gđa. Ptačnik ističe da je škola do sada od odvjetnika imala gđu. Đurin, gosp. Kladarića, gosp. Matajića i na kraju gosp. Urbana.


V.d ravnateljica je istaknula da su svi dokumenti koje škola ima vezano uz dva predmeta koji se nalaze na suda, vode se protiv dva zaposlenika škole kao i dokumenti vezani iz porezno rješenje kopirani i dostavljeni gosp. Urbanu.


Gosp. Marenić je predložio da se svi ti dokumenti dostave članovima Školskog odbora i osnivaču.


Prijedlog gosp Marenića je prihvaćen od strane članova Školskog odbora  sa četiri glasa za i jednim glasom protiv.

U daljnjem tijeku rasprave gosp. Marenića je zanimalo je li prekinuto bolovanje ili godišnji odmor gđe. Petričević.


V.d. ravnateljica je odgovorila da je i da imenovana radi na svom radnom mjestu.


Nadalje gosp. Marenića je zanimalo ima li kakvih problema u školi.


V.d. ravnateljica je upitala da ne zna na što točno misli. Osvrnula se na negodovanje gđe. Bigović vezano uz raspored sati, no ističe da to ne smatra nikakvim problemom, te da je trenutni raspored privremen i da će se mijenjati odlaskom maturanata.

Gđicu. Buljbašić je zanimalo što je s dva učenika koji su htjeli preći iz drugih škola u našu školu. V.d. ravnateljica je pojasnila da je jedan učenik prešao dok je drugi odustao od prelaska.


Gosp. Marenića je zanimalo je li u školu stigla odluka županije o sredstvima koja su odobrena školi.


V.d. ravnateljica je odgovorila da još nemamo nikakvu odluku. Inače u planu nam je opremanje jedne učionice elektro opremom i prema ostatku sredstava vidjeti što se još može učiniti.


Gosp. Marenić ističe još jednom potrebu transparentnosti te da očekuje da se prikupe tri ponude koje će im biti predočene. Volio bi kako ističe vidjeti listu želja što to točno školi treba.

V.d. ravnateljica ističe da i u školi ima dovoljno stručnjaka koji mogu vidjeti što školi treba i koji mogu pomoći oko opremanja navedene učionice.


Gosp. Marenić traži da se popis želja priredi za iduću sjednicu s razlozima zašto se baš traži takva oprema.

Budući da više nije bilo pitanja sjednica je okončana u 15.45 sati.

    Zapisničar:



             Predsjednica Školskog odbora:
       Vesna Batalo,dipl.iur.



       Ljiljana Ptačnik,prof.
 

Ispravak: Naznačen na 29. sjednici Školskog odbora
          -   U točki razno predsjednica Školskog odbora je konstatira da su članovi dobili Presudu od Upravnog suda iz Osijeka  vezano uz porezni dug.

          -  V.d ravnateljica je istaknula da su svi dokumenti koje škola ima vezani uz dva predmeta koji se nalaze na sudu, a vode se protiv jednog zaposlenika i jednog umirovljenika i da su dokumenti vezani uz porezno rješenje kopirani i dostavljeni gosp. Urbanu. Nadalje traži ispravak u kome je zatražio listu želja vezano uz ulaganje novčanih sredstava koje je osnivač donirao školi.


- Gđa. Gajski Berić je istaknula da nije nazočila prošloj sjednici Školskog odbora



Ispravak: Omaškom tajnice škole u zapisniku je naznačeno da je sjednici bilo prisutno pet članova Školskog odbora od sedam članova. Sjednici nije prisustvovala gđa. Gajski-Berić kako je to navedeno u zapisniku, tako da je nazočno bilo četiri člana Školskog odbora.

Slijedom toga vrši se ispravak zapisnika vezano i uz donijete Odluke i prijedloge koje su donijeli i usvojili članovi Školskog odbora na način da su isti usvojeni sa četiri glasa za.
