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EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/15-07/34
URBROJ:2178/15-05-15-1

Nova Gradiška, 6.5.2015.  

ZAPISNIK 
    sa  29. sjednice Školskog odbora održane  6. svibnja 2015. god. s početkom u  18.00 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da je na sjednici Školskog odbora prisutno sedam članova Školskog odbora i to:gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gosp., gđa. Ivana Gajski-Berić, gđa. Vesna Đapić, gosp. Ivan Lozinjak, gosp. Marko Brčić i gđa. Ljiljana Ptačnik.Na sjednici je prisutan broj članova dostatan za pravovaljano odlučivanje.



Za sjednicu je predložen sljedeći dnevni red koji je jednoglasno usvojen sa sedam glasova za

DNEVNI RED:

 
1. Usvajanje zapisnika sa 25.,26.,27. i 28. sjednice Školskog odbora

2. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole

3. Uvid u listu sporova koje vodi škola

4. Donošenje Odluke o proceduri osnivanja učeničke zadruge

5. Razno:

1. Usvajanje zapisnika sa 25.,26.,27. i 28. sjednice Školskog odbora

Na početku prve točke dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je istaknula potrebu razmišljanja o objavi ovako napisanih zapisnika koji su dosta opširni. Predlaže da se pronađe forma zapisnika koji će biti javno objavljen. U ovakvim zapisnicima kako sada izgledaju prepričano je tko je što rekao i smatra da ne bi bilo dobro da tako objavljeni zapisnici služe nasmijavanju javnosti i zaposlenika.

Nadalje vezano uz ovu točku dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je zamolila članove odbora da iznesu svoje primjedbe i dopune na sljedeće zapisnike.

Zapisnik sa 25. sjednice Školskog odbora
Vezano uz zapisnik sa 25. sjednice Školskog odbora predsjednica odbora je zatražila dopunu zapisnika sa tekstom:

1. konstatacija: Vanjski članovi Školskog odbora gđica Valentina Buljubašić i gosp. Dario Marenić su bili prisutni na tijelima škole tijekom predstavljanja kandidata za izbor ravnatelja/ice škole i to: Valentina Buljubašić na zboru radnika, a Dario Marenić na vijeću roditelja.

- 2. konstatacija: Slijedom toga konstatira da nitko iz vijeća roditelja tijekom predstavljanja kandidata i glasovanja kao ni nitko od zaposlenika škole nije imao prigovor na prisustvovanje gđice. Buljubašić i gosp. Marenića na tim tijelima.
Nadalje, tijekom zbora radnika, a tijekom izbora i glasovanja nekoliko puta je postavila pitanje zaposlenicima ima li itko išta protiv i slažu li se da gđica Buljubašić posluša predstavljanje kandidata za ravnatelja/icu škole, nitko od zaposlenika nije ukazao, rekao, javio se da ima nešto protiv njihove nazočnosti.

Gđica Buljubašić je istaknula da je ona bila prisutna samo na predstavljanju kandidata na zboru radnika, nakon čega je napustila zbor radnika.
Gosp. Marenić je zatražio da se doda  i konstatacija da je predsjednica izrijekom pitala gđu. tajnicu je li je sve u skladu  da Statutom i drugim pravilima igre. Prigovora nije bilo. Ističe da ne smije snimati sjednice no isto tako pamćenje ga dobro služi.

Gđa. Ptačnik je potvrdila da je tajnica rekla da je bilo sve u redu i da je to tako bilo.

Tajnica škole se izjasnila na navode da to tako nije bilo i da ju nije ništa takvo pitano na tim tijelima. 

Gđa. Ptačnik je zamolila gđu. Đapić da se izjasni je li sve doista bilo tako kako je rečeno, na što je  gđa. Đapić odgovorila da misli da je, te da je na sjednici Školskog odbora tajnica pitanja je li sve pravno uredu na što je tajnica odgovorila da je.

Gđa. Ptačnik ističe da je potrebno da u zapisniku bude konstatirana istina o onome što se događalo iz razloga što je zbog takvih tvrdnji poništen natječaj.

Zamolila je potom da se glasuje o navedenim konstatacijama te predložila na usvajanje prvu tvrdnju kojom se treba dopuniti 25. sjednica Školskog odbora održana 16.3.2015. god.


1. konstatacija: Vanjski članovi Školskog odbora gđica Valentina Buljubašić i gosp. Dario Marenić su bili prisutni na tijelima škole tijekom predstavljanja kandidata za izbor ravnatelja/ice škole i to: Valentina Buljubašić na zboru radnika, a Dario Marenić na vijeću roditelja.

Članovi Školskog odbora su sa pet glasova za i dva glasa protiv prihvatili prvu konstataciju koja se treba uvrstiti u dopunu zapisnika sa 25. sjednice Školskog odbora.
Nadalje je predsjednica Školskog odbora predložila da se stavi na glasovanje i druga konstatacija da tijekom zbora radnika,a povodom predstavljanja kandidata za izbor ravnatelja /ice škole  samo tijekom predstavljanja kandidata bila je nazočna Valentina Buljubašić i da je izrijekom predsjednica Školskog odbora na to upozorila zbor radnika i pitala ima li netko protiv prisustvovanja iste na tom tijelu.. Nitko nije imao ništa protiv od prisutnih te da je izrijekom pitala tajnicu škole poštuje li se u potpunosti pravna procedura glasovanja i izbora kandidata za ravnatelja/icu.
Gosp. Lozinjak je istaknuo da je predsjednica te konstatacije spominjala i na prošloj sjednici Školskog odbora te da je on i tada rekao da se toga ne sjeća. Ističe da nije mogao zapamtiti svaku riječ koju je izgovorila predsjednica na tijelima na kojima je prisustvovao, jedino što može potvrditi da se nitko od članova skupa radnika i nastavničkog vijeće nije protivio prisustvovanju vanjskog člana. Što je sve točno predsjednica tada rekla ne može se sjetiti.


Za riječ se javila  gđa. Gajski-Berić koja je istaknula da je i na prošloj sjednici odbora istaknula da zna da se na tijelima na kojima je prisustvovala nitko nije bunio na prisustvovanje vanjskog člana ali sa sigurnošću ne može potvrditi  što je sve rečeno.


Gđa. Ptačnik je predložila da se konstatacija preformulira  i da glasi: 

2. konstatacija: da su prisutni članovi zbora radnika na kome je gđica Buljubašić bila jedino prije glasanja,bili upoznati da je vanjska članica školskog odbora Valentina Buljubašić bila prisutna kako bi se upoznala s programom rada kandidata i da nitko od prisutnih nije ima ništa protiv.

Zamolila je članove odbora da glasaju tko je za da se ovakvom konstatacijom dopuni zapisnik sa 25. sjednice Školskog odbora.

Članovi Školskog odbora su sa šest glasova za i jednim glasom protiv prihvatili konstataciju i prijedlog predsjednice.


Zapisnik sa 26. sjednice Školskog odbora

Vezano uz ovaj zapisnik predsjednica je pročitala dopunu zapisnika sa 25. sjednice Školskog odbora koja je zatražena na 26. sjednici. Zanimalo ju je kada se dopunjuju i ispravljaju zapisnici , kako će oni glasiti. Hoće li ispravak biti u zapisniku npr. sa 29. sjednice ili u zapisniku sa 25. sjednice Školskog odbora. Mišljenja je da bi se ispravak trebao promijeniti u samom tekstu koji nije dobro napisan bez bilo kakvih dopuna koje se naknadno unose na kraju zapisnika.

Tajnica je istaknula da se izmjene ili dopune mogu unijeti u zapisnik bez mijenjanja orginalnog teksta.


Gđu. Ptačnik je nadalje zanimalo koje je zaduženje tajnice škole i kome je zaduženje vođenja zapisnika sa sjednica Školskog odbora, te ima li ta odredba u Statutu škole.

Tajnica je odgovorila da je to obveza zaposlenika kome je to ravnatelj dao kao radnu obvezu ili člana Školskog odbora.

Gđa. Ptačnik je konstatirala da toga nema u Statutu te da oni mogu donijeti odluku tko će pisati zapisnike. 


Tajnica je napomenula da se o tome govori u Poslovniku o radu kolegijalnih tijela, te da ako će Školski odbor donijeti odluku o zapisničaru ,  to ne može biti tajnik, s čime se nije složio gosp. Marenić i zatražio da mu se donese navedeni Poslovnik. Tajnica je odbila donijeti poslovnik budući da je isti članovima Školskog odbora dostavljen e-mailom. Gosp. Marenić je htio zbog toga napustiti sjednicu, pa je predsjednica Školskog odbora zatražila pauzu od deset minuta kako bi se smirila situacija. 


Sjednica je nakon naznačene stanke nastavljena, te je tajnica u nastavku pročitala iz Poslovnika o radu kolegijalnih tijela odredbu po kojoj zapisnike na sjednici može voditi radnik kome je to radna obaveza ili član tijela koga na sjednici odredi predsjedavatelj.


Gosp. Marenić je zamolio v.d. ravnateljicu da predloži za sljedeću sjednicu novog zapisničara. Naime, stalno se dolazi u nekakve sukobe, zapisnici nisu uredu i stalno se ima dopuna na dopunu. 


Gosp. Lozinjak je predložio da se zapisnici pišu u skraćenoj verziji.


Gosp. Marenić se s tim prijedlogom nije složio jer je ovdje vrlo bitno tko je što rekao,jer je to praksa pokazala. Očekuje isto tako da je na svakoj sjednici dostupan Poslovnik i Statut. Ne dozvoljava da mu se ne dostavi zatraženi pravilnik. To je kršenje njegovih prava. Sustavno se omalovažava vanjske članove Školskog odbora. ističe da o ovome treba biti obaviješten osnivač,kao i prosvjetna inspekcija.

Tajnica je istaknula da takav način obraćanja kao npr. inzistiram, zahtijevam, tražim i silni presing od strane gosp. Marenića nije u redu. Uloga tajnice škole na sjednicama Školskog odbora je da pojašnjava odredbe akata kao dipl. pravnik, a ne da bude zapisničar na kome će s netko iživljavati,na način da se nekoliko puta dopunjavaju zapisnici. Moli da netko od članova barem jednom napiše zapisnik pa da se vidi kako bi po njihovoj želji taj zapisnik trebao izgledati.


Gosp. Marenić je zamolio izrijekom odgovor imaju li pravo na njegovo traženje dobiti na uvid bilo koji dokument škole o kojem raspravljaju ili se na njega pozivaju na toj sjednici.


Tajnica je odgovorila da imaju, osim onih koji su im već dostavljeni i koje posjeduju.

Nadalje ističe da na dnevnom redu sjednice nije bilo određivanje zapisničara. Kada tumači neku odredbu ističe da stoji iza tog tumačenja. To što gosp. Marenić ne vjeruje u nijednu riječ koju izgovori tajnica je njegov osobni problem.
Gosp. Marenić je zatražio da u zapisnik uđe da tajnica proizvoljno tumači Poslovnik o radu kolegijalnih tijela, što je tajnica demantirala ističući da je ono što je rekla stoji u navedenom pravilniku.

Gosp. Marenić nadalje traži od v.d. ravnateljice da ishodi mišljenje prosvjetne inspekcije o dostavi traženih dokumenata na Školski odbor na traženje njega osobno. Isto tako moli mišljenje je li tajnica dužna na sjednici dostaviti članovima Školskog odbora Poslovnik o radu kolegijalnih tijela ako ga je on zaboravio i  da li isti nije dužna dostaviti ako je Pravilnik dobio na e-mail.

O zahtjevu gosp. Marenića članovi Školskog odbora su glasovali. Zahtjev gosp. Marenića vezano uz obraćanje v.d. ravnateljice prosvjetnoj inspekciji nije usvojen budući da su tri člana Školskog odbora bila za prijedlog dok su četiri člana Školskog odbora glasala protiv takvog prijedloga.
Gosp. Marenić je i na dalje ostao kod svog zahtjeva i zatražio da se traži mišljenje prosvjetne inspekcije vezano uz navedeno.
Potom se pristupilo usvajanju zapisnika sa 26. sjednice Školskog odbora. Nakon provedenog glasovanja zapisnik sa 26. sjednice Školskog odbora je jednoglasno usvojen sa sedam glasova za.

Zapisnik sa 27. sjednice Školskog odbora

Predsjednica školskog odbora je pozvala članove odbora da iznesu svoje primjedbe i dopunu na predloženi zapisnik.


Gosp. Marenić je istaknuo da vezano uz odluke da se naznači datum kada je škola bila zatvorena u 12.30 sati. Traži da mu se dostavi obračun plaća za četvrti mjesec. Moli dokument iz koga je vidljivo da taj radni dan kada nekoga nije bilo u školi isti nije dobio plaću ili je nekome poklonjena plaća za taj radni dan. Ističe još jednom da traži obračunsku listu sa satnicom sukladno Zakonu o radu.

Tajnica je skrenula pozornost gosp. Mareniću da je na dnevnom redu usvajanje zapisnika i upitala je li on to tražio na sjenici na koju se zapisnik odnosi. 


Gosp. Marenić ističe da traži sada i postavlja pitanje v.d. ravnateljici je li svim onima koji nisu bili na radnom mjestu, a bili su dužni raditi isplaćena plaća. Smatra da je možda isplaćeno nešto što istima ne pripada, pa je na taj način oštećen osnivač i država. Napominje da su na sjednici prisutna dva svjedoka koja su bila pred vratima škole i konstatirala da nikoga nije bilo u školi u navedeno vrijeme. Zanima ga isto tko je li izdala traženu opomenu.


V.d. ravnateljica je istaknula da nije i da neće dok je ona ravnatelj te da nema obraza tajnici pogledati u oči jer joj niti jedan sat proveden na sjednicama Školskog odbora nije plaćen.


Gosp. Marenić još jednom ponavlja da traži od v.d. ravnateljice da o ovome izvijesti prosvjetnu inspekciju da na dotični dan tj. 31.3.2015. god. nikoga nije bilo u školi te da prosvjetna inspekcija utvrdi je li isplaćena plaća za taj dan te ima li škola rješenja za godišnji odmor ili nema. Mišljenja je da v.d. ravnateljica ne poštuje zakonske propise.

Tajnica se osvrnula na riječi gosp. Marenića i navela da izdavanje opomena nije u njihovim ovlastima, no međutim da ako su oni tako odlučili isti uruče, a da ona jako dobro zna što će s njom dalje učiniti. Nadalje ističe da je čudno što se nitko nije sjetio pitati gdje je ona u tom trenutku bila. Kako navodi mogla je biti na pauzi ili je kod kuće na miru mogla preslušavati sjenicu Školskog odbora kako bi mogla napisati zapisnik. Ono što je bitno je to da praznici bilo zimski ili proljetni se odnose  na učenike dok svi ostali zaposlenici trebaju biti na svojim radnim mjestima od 07.00 do 15.00 sati. Stvar je dobre volje ravnatelja što nastavno osoblje pusti na praznike dok ostali zaposlenici rade nešto kraće. Kad se pogleda iz perspektive gosp. Marenića 95% zaposlenika škola sa ovog područja bi trebalo dobiti opomenu pred otkaz ugovora o radu.

U daljnjem tijeku sjednice gosp. Marenić je istaknuo primjedbu na zapisnik sa 27. sjednice Školskog odbora u kome treba stajati da je dobio telefonski poziv od tajnice gđe. Batalo, što treba staviti i u zapisnik sa 25. sjednice Školskog odbora.

Nakon navedenih ispravaka  pristupilo se glasovanju o predloženom zapisniku.

Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za usvojili zapisnik sa 27. sjednice Školskog odbora sa naznačenim izmjenama. 

Zapisnik sa 28. sjednice Školskog odbora

Vezano uz ovaj zapisnik gosp. Marenić je zatražio ispravak u smislu da  presudu nisu dobili od gosp. Urbana već od Upravnog suda iz Osijeka.


Nadalje traži ispravak u dijelu gdje se spominje:  v.d ravnateljica je istaknula da su svi dokumenti koje škola ima vezano uz dva predmeta koji se nalaze na sudu, vode se protiv dva zaposlenika škole kao i dokumenti vezani uz porezno rješenje kopirani i dostavljeni gosp. Urbanu. Ispravak treba glasiti da se uz dva predmeta koji se nalaze na sudu, vode se protiv jednog zaposlenika škole i jednog umirovljenika.

Nadalje traži ispravak u kome je zatražio listu želja vezano uz ulaganje novčanih sredstava koje je osnivač donirao školi.


Gđa. Gajski Berić je istaknula da nije nazočila prošloj sjednici Školskog odbora pa samim time odluke nisu donošene s pet već s četiri glasa za.

Nadalje su članovi Školskog odbora poveli raspravu o izgledu zapisnika sa Školskog odbora. Budući da nisu pronašli rješenje rasprava o istom je ostavljena za drugu sjednicu Školskog odbora. 


Budući da je bilo primjedbi na načinjeni zapisnik usvajanje istog je ostavljeno za iduću sjednicu Školskog odbora.
2. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole 
Predsjednica Školskog odbora je u sklopu ove točke dnevnog reda upoznala članove s potrebom raspisivanja novog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole prema odredbama novog Statuta. Istaknula je da je tekst natječaja usuglašen sa osnivačem, što je potvrdila gđica Buljubašić istaknuvši na upit tajnice tko je sačinio tekst natječaja odgovorila ona uz konzultacije s osnivačem.

Nadalje je predsjednica pročitala tekst natječaja te upitala tajnicu je li sve pravno u redu. Tajnica je odgovorila da se to treba upitati onoga tko je natječaj sastavljao, a koliko ona može primijetiti da nedostaje način obavijesti kandidata o rezultatima natječaja, pa je u tekst natječaja dodano pismenim putem.


Članovi Školskog odbora su se isto tako usuglasili da se novi natječaj objavi u Večernjem listu te da rok za podnošenje prijava na natječaj iznosi osam dana.


Nakon toga pristupilo se donošenju odluke o raspisivanju natječaja
Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za donijeli 

O d l u k u


o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole i provođenju postupka sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te odredbama Statuta škole.
3. Uvid u listu sporova koje vodi škola

Vezano uz ovu točku dnevnog reda predsjednica odbora je istaknula da se čula s

odvjetnikom Urbanom koji ju je upoznao da zastupa školu samo u dva spora. Kako je napomenuo o svakoj radnji vezano uz predmete je dužan informirati ravnatelja škole, a ravnatelj škole članove Školskog odbora. U kontaktu sa zamjenicom župana saznala je za sastanak osnivača i svih odvjetnika koji zastupaju škole radi davanja generalne punomoći za zastupanje škola pred sudom.
Nadalje je predsjednica istaknula da je kako je to zatražio Školski odbor načinjena i dostavljena članovima lista sporova koje vodi škola te istu pročitala.

4. Donošenje Odluke o proceduri osnivanja učeničke zadruge

Vezano uz četvrtu točku dnevnog reda predsjednica odbora je pozdravila ideju osnivanja učeničke zadruge kao i ostali članovi odbora.


Za riječ se javila v.d. ravnateljica koja je upoznala članove s potrebom donošenja Odluke od strane članova Školskog odbora o osnivanju učeničke zadruge Elektrotehničke i ekonomske škole. Sve ostale poslove bi trebao odraditi zadružni odbor od tri člana u sastavu  pedagog škole te voditelji vijeća ekonomskog smjera i elektrotehnike. Do sada su održane sjednice nastavničkog vijeća, stručnih vijeća kao i vijeća učenika.

Predsjednica Školskog odbora je bila mišljenja da bi se s takvim aktivnostima ipak trebalo pričekati dok se ne razjasne sve stvari u školi.


Potrebu osnutka zadruge pojasnila je i gđa. Gajski-Berić.


Nakon provedene rasprave vezano uz odgovornost i uz financije te o donošenju akta iste  članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za donijeli  

O d l u k u


kojom se pokreće procedura osnivanja učeničke zadruge Elektrotehničke i ekonomske škole.

5. Razno:

U točki razno gosp. Lozinjak je upoznao članove odbora s uspjehom naših učenika na natjecanjima i smotri učeničkih radova. Učenik drugog razreda naše škole je na državnom natjecanju iz osnova Elektrotehnike zauzeo treće mjesto u državi, dok je smotri učeničkih radova jedan od radova je pohvaljen i pozvan na predstavljanje na sajmu inovacija za mlade u Zagrebu.

V.d. ravnateljica je upoznala članove s održavanjem dana otvorenih vrata  koji učenicima omogućuju pokazati što sve rada. Zamišljeno je da se sve aktivnosti prikažu putem izložbi, prezentacija , demonstracije opreme i prezentiranje materijala.

Gosp. Marenić je pohvalio ostvarene rezultate učenika.


V.d. ravnateljica je upoznala članove Školskog odbora  s potrebom produžetka  ugovora o radu  do šezdeset dana za nastavnika Hrvoja Golubića koji radi na radnom mjestu nastavnika engleskog jezika kao zamjena za gđu. Kolinski koja se nalazi na bolovanju i najvjerojatnije će joj bolovanje trajati do završetka nastavne godine. Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa sedam glasova za dali suglasnost na produženje ugovora do šezdeset dana za navedenog nastavnika.

S obzirom da su iscrpljene sve točke dnevnog reda 29. sjednica Školskog odbora je okončana u 20.38 sati.

           Zapisničar:



Predsjednica Školskog odbora:


 Vesna Batalo,dipl.iur.

                   Ljiljana Ptačnik,prof.
