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Nova Gradiška, 20.5.2015.  

ZAPISNIK 
    sa  30. sjednice Školskog odbora održane  20. svibnja 2015. god. s početkom u  18.00 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da je na sjednici Školskog odbora prisutno šest članova Školskog odbora i to:gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gđa. Vesna Đapić, gđa. Ivana gajski-Berić, gđa. Ljiljana Ptačnik. i nova članica  Školskog odbora Ivanka Bićanić. Gđa. Bićanić je izabrana kao član Školskog odbora ispred zaposlenika škole, budući da je dosadašnji član Marko Brčić dao neopozivu ostavku.Prije početka sjednice predsjednica Školskog odbora gđa. Ptačnik je obavila verifikaciju mandata nove članice školskog odbora gđe. Bićanić.


Sjednici nije bio nazočan gosp. Lozinjak koji je svoj nedolazak na sjednicu ispričao.

Na sjednici je prisutan broj članova dostatan za pravovaljano odlučivanje.



Za sjednicu je predložen dopunjeni dnevni red koji je jednoglasno usvojen sa šest glasova za

DNEVNI RED:
 
1.   Poslovnik o radu kolegijalnih tijela


2.   Otvaranje pristiglih zamolbi na raspisani natječaj za izbor i imenovanje 
 
      ravnatelja/ice škole


3.   Utvrđivanje  pravodobnosti   pristiglih zamolbi i utvrđivanje ispunjenosti 
  
      propisanih uvjeta za ravnatelja/icu te sastavljanje liste kandidata abecednim redom


4.   Razno:

1. Poslovnik o radu kolegijalnih tijela
U prvoj točki dnevnog reda  predsjednica je upoznala novu članicu odbora gđu. Bićanić s odredbama istog koje se između ostalog odnose i  na rad Školskog odbora, a vezano uz tijek sjednice, održavanje reda i stegovnih mjera, odlaganja i prekida sjednice te odlučivanju na sjednicama.

Nadalje se postavilo pitanje pisanja zapisnika na sjednicama Školskog odbora. 

Tajnica Škole je pročitala svoje očitovanje koje je upućeno v.d. ravnateljici škole s kojim se treba upoznati i predsjednicu Školskog odbora, vezano uz nemogućnost daljnjeg pisanja zapisnika. U svom očitovanju tajnica je navela razloge zbog kojih više ne može pisati zapisnike, te napomenula da je u slučaju ako postoji potreba za pojašnjavanjem pravnih propisa  na Školskom odboru voljna prisustvovati kao dipl.pravnik, ako na iste bude pozvana pisanim putem.

Predsjednica Školskog odbora je zamolila tajnicu da još na tekućoj sjednici vodi zapisnik, a o zapisničaru za sljedeće i ostale sjednice članovi Školskog odbora će se naknadno dogovoriti. Tajnica je prihvatila zamolbu predsjednice i prihvatila napisati još zapisnik sa 30. sjednice Školskog odbora.


2.   Otvaranje pristiglih zamolbi na raspisani natječaj za izbor i imenovanje 
 
      ravnatelja/ice škole

U sklopu druge točke dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je pročitala tekst natječaja. Istaknula je da je natječaj objavljen u večernjem listu dana 8. svibnja 2015. god te da je okončan 16. svibnja 2015. god. Predsjednica je potom konstatirala da su na natječaj pristigle tri zamolbe kuvertirane i neotvorene te da su pristigle u zakonskom roku.

Predsjednica Školskog odbora je pristupila otvaranju koverti u kojima su se nalazili dokumenti kandidata- sudionika natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole.


3.   Utvrđivanje  pravodobnosti   pristiglih zamolbi i utvrđivanje ispunjenosti 
       propisanih uvjeta za ravnatelja/icu te sastavljanje liste kandidata abecednim 
       redom


 Na početku treće točke dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je još jednom konstatirala da su sve tri zamolbe kandidata pristigle u zakonskom roku te je za svakog kandidata  pročitala zamolbe i životopise ti upoznala članove Školskog odbora s ostalom priloženom dokumentacijom.

Nakon obavljene procedure otvaranja pristiglih zamolbi i pregleda valjanosti priložene dokumentacije predsjednica Školskog odbora je konstatirala da su kandidati i to redom kako su  zamolbe otvarane : Zdravko Konjić, Mira Linjaković i Sanja Müller-Zoričić, ispunili tražene uvjete u pogledu uvjeta  za imenovanje ravnatelja kao i u pogledu priložene i valjane dokumentacije koja je bila naznačena u natječaju.


Potom se pristupilo utvrđivanju liste kandidata koji ispunjavaju uvjete abecednim redom.


Listu kandidata abecednim redom čine slijedeći kandidati:

1. Konjić Zdravko

2. Linjaković Mira

3. Müller-Zoričić Sanja

Nadalje članovi Školskog odbora su utvrdili vrijeme predstavljanja kandidata osobno i s programom rada za mandatno razdoblje na tijelima Škole dana 26. svibnja 2015. god. i to:
· na Nastavničkom vijeću u 13.15 sati

· na Skupu radnika u 14.15 sati

· na Vijeću roditelja u 16.30 sati

· na Školskom odboru u 18.30 sati
4. Razno:

U točki razno predsjednica Školskog odbora se osvrnula na potrebu prisustvovanja tajnice škole na tijelima škole, tj. na sjednicama na kojima će se vršiti izbor kandidata za ravnatelja/icu škole budući da tajnica nije član svih tijela. Kako bi se izbjegli eventualni prigovori i prijave vezano uz prisustvovanje tajnice na tijelima škole  čiji nije član dogovoreno je da tajnica škole neće prisustvovati na sjednici nastavničkog vijeća i vijeća roditelja, izuzev skupa radnika čiji je član te da će proceduru izbora kandidata za ravnatelja/icu provesti izborna povjerenstva tih tijela.

Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda 30. sjednica Školskog odbora je okončana u 20.20 sati.

        Zapisničar:



   Predsjednica Školskog odbora:


Vesna Batalo,dipl.iur.



          Ljiljana Ptačnik, prof.
