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Nova Gradiška, 26.5.2015.  

ZAPISNIK 

    sa  31. sjednice Školskog odbora održane  26. svibnja 2015. god. s početkom u  18.30 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da je na sjednici Školskog odbora prisutno svih sedam članova Školskog odbora, i to: gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gosp. Ivan Lozinjak,  gđa. Vesna Đapić, gđa. Ivana Gajski-Berić , gđa. Ljiljana Ptačnik te gđa. Ivanka Bićanić.

Predsjednica je potom pročitala predloženi dnevni red ove sjednice Školskog odbora  koji je potom usvojen jednoglasno sa sedam glasova za i sastojao se od sljedećih točaka:


DNEVNI RED:

 
1. Usvajanje zapisnika s 29. i 30. sjednice Školskog odbora
2. Predstavljane kandidata sudionika natječaja za izbor ravnatelja/ice škole 

članovima Školskog odbora

3. Izbor kandidata za ravnatelja/icu škole
4. Razno:

1. Usvajanje zapisnika s 29. i 30. sjednice Školskog odbora
U prvoj točki dnevnog reda Predsjednica Školskog odbora je još jednom podsjetila članove na tijek radnji do sada načinjenih, a vezano uz izbor ravnatelja/ice škole.

Sjednice Nastavničkog vijeća, skup radnika i Vijeće roditelja, na kojima su kandidati sudionici natječaja koji ispunjavaju uvjete za ravnatelja/icu škole predstavili sebe i svoj program rada za mandatno razdoblje, održane su danas, i to:  Nastavničko vijeće s početkom u 13.15 sati, skup radnika s početkom u 14.15 sati i Vijeće roditelja s početkom u 16.30 sati.
Potom je Predsjednica Školskog odbora gospođa Ljiljana Ptačnik pitala gospođu Vesnu Batalo, tajnicu Elektrotehničke i ekonomske škole Nova Gradiška hoće li voditi zapisnik ove sjednice Školskog odbora te je li voljna pravno uobličiti odluke donesene na ovoj sjednici na što je gospođa Vesna Batalo odgovorila da nije. Potom je istu upitala da li je pravno ispoštivana sva procedura postupka izbora kandidata za ravnatelja/icu škole na što je gospođa Batalo odgovorila da je bila prisutna samo na skupu radnika te da samo za njega može reći da je pravno bilo sve u redu, dok za ostale sjednice i to sjednice Nastavničkog vijeća i Vijeća roditelja ne može ništa reći budući da naistima nije bila prisutna. 
Budući da je gospođa Vesna Batalo, tajnica škole odbila pisati zapisnik ove sjednice Školskog odbora, predsjednica Školskog odbora zamolila je članicu Školskog odbora Valentinu Buljubašić koja je također pravnica i radila je kao zamjena u tajništvu škole je li voljna voditi zapisnik s ove sjednice Školskog odbore te ukoliko ista pristane stavila bi taj prijedlog na glasanje. Gospođica Buljubašić je pristala voditi zapisnik. Potom je Predsjednica Školskog odbora dala na glasanje tko je za to da gospođica Buljubašić kao pravnica po struci vodi zapisnik s današnje  sjednice Školskog odbora. Gospođa Bićanić je istaknula da se gospođica Buljubašić do sada nije bunila protiv sastavljenih zapisnika tajnice škole Vesne Batalo te da smatra da bi gospodin Dario Marenić trebao voditi zapisnik budući da je isti imao primjedbe na zapisnike koje je do današnje sjednice vodila gospođa Batalo.
Nakon provedene rasprave predsjednica Školskog odbora stavila je projedlog na glasanje da gospođica Valentina Buljubašić vodi zapisnik s današnje  sjednice Školskog odbora te su članovi Školskog odbora jednoglasno sa sedam glasova za donijeli 

O d l u k u

da će Valentina Buljubašić, diplomirana pravnica voditi zapisnik s 31. sjednice Školskog odbora 

Potom se pristupilo usvajanju zapisnika s 29. i 30. sjednice Školskog odbora. Predsjednica je istaknula da bi iste valjalo usvojiti. U zapisniku s  29. sjednice Školskog odbora održanoj dana 6. svibnja 2015. u 18.00. sati radi se o nadopunama prethodnih zapisnika, donesena je odluka o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole i provođenja postupka sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te odredbama Statuta škole, imali smo uvid u listu pravnik sporova koje vodi škola te je također donesena Odluka kojom se pokreće procedura osnivanja učeničke zadruge Elektrotehničke i ekonomske škole Nova Gradiška, dok je pod točkom razno gospodin Lozinjak je upoznao članove Školskog odbora s uspjehom učenika škole Luke Ruškana i Mateja Štefanca. Luka Ruškan je predstavio radove na FER-u i pozvan na INOVU. Isti je osvojio zlatnu medalju. Matej Štefanac je osvojio treće mjesto na Državnom natjecanju iz Osnova elektrotehnike i mjerenja u elektrotehnici. Predsjednica Školskog odbora predlaže ukoliko nema nadopuna da se zapisnik s 29. sjednice Školskog odbora usvoji te otvara raspravu o istom.
Gospodin Marenić se javio za riječ vezano za zaspisnik s 29. sjednice Školskog odbora, točnije stranicu 5 zapisnika, rasprava o usvajanju zapisnika s 28. sjednice školskog odbora te konstataciju s pete stranice zapisnika s 29. sjednice Školskog odbora u kojem stoji sljedeće:
“Budući da je bilo primjedbi na načinjeni zapisnik usvajanje istog je ostavljeno za sljedeću sjednicu Školskog odbora.” Gospodin Marenić je potom konstatirao da zapisnik s 28. sjednice Školskog odbora nije usvojen što je predsjednica Školskog odbora potvrdila.

Nakon provedene rasprave pristupilo se glasanju o usvajanju zapisnika s 29. sjednice Školskog odbora održane dana 6. svibnja 2015. u 18.00. sati te su članovi Školskog odbora sa sedam glasova za donijeli 

O d l u k u

o usvajanju zapisnika s 29. sjednice Školskog odbora održane dana 6. svibnja 2015. u 18.00. sati

Potom se prešlo na usvajanje zapisnika sa 30. Sjednice Školskog odbora održane dana 20. svibnja 2015. godine u 18.00. sati. Predsjednica je istaknula da je dnevni red bio sljedeći:
1. Poslovnik o radu kolegijalnih tijela

2. Otvaranje pristiglih zamolbi na raspisani natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole

3. Utvrđivanje pravodobnosti pristiglih zamolbi i utvrđivanje ispunjenosti propisanih uvjeta za ravnatelja/icu icu škole te sastavljane liste kandidata abecednim redom

4. Razno

Potom je predsjenica Školskog odbora upitala ima li tko kakvu nadopunu zaspisnika s 30. sjednice Školskog odbora održane dana 20. svibnja 2015. godine u 18.00. sati. Budući da članovi Školskog odbora nisu imali nikakvih nadopuna s 30. sjednice Školskog odbora održane dana 20. svibnja 2015. godine u 18.00. sati pristupilo se glasanju, te su članovi Školskog odbora sa sedam glasova za donijeli 
O d l u k u

o usvajanju zapisnika s 30. sjednice Školskog odbora održane 20. svibnja 2015. u 18.00. sati

2. Predstavljanje kandidata sudionika natječaja za izbor ravnatelja/ice škole članovima Školskog odbora
Predsjednica Školskog odbora istaknula je da se može započeti s drugom točkom dnevnog, tj. Predtavljanju kandidata sudionika natječaja za izbor ravnatelja/ice škole i to  kako je utvrđeno abecednim redom. Gospođa Bićanić je zamolila predsjednicu Školskog odbora da napusti sjednicu te joj je predsjednica Školskog odbora to dopustila. Gospođica Buljubašić je postavila pitanje gospođi Batalo da li smije biti prisutna na sjednici Školskog odbora budući da nije član tog kolegijalnog tijela na što je gospođa Batalo istaknula da ju je predsjednica Školskog odbora pozvala. 
Nakon provedene rasprave članovi Školskog odbora su sa za sedam glasova za donijeli
O d l u k u

da tajnica škole Vesna Batalo, dipl.iur. bude prisutna na 31. sjednici Školskog odbora i predstavljanju kandidata za sudionika natječaja za izbor ravnatelja/ice škole članovima Školskog odbora

Predsjednica je predložila da se donese Odluka da predstavljane kandidata može biti snimano, ali da ne mora ući u službenu formu zapisnika.

Nakon provedene rasprave članovi Školskog odbora su sa za pet glasova za i jednim glasom protiv donijeli su sljedeću 
O d l u k u

 usmeno prestavljanje kandidata za izbor ravnatelja/ice škole ne unosi se pisano u zapisnik, a pisani  plan i program rada koji su kandidati za ravnatelja/icu škole dostavili bit će sastavni dio zapisnika s 31. sjednice Školskog odbora 
Prvi kandidat za ravnatelja/icu škole koji se predstavljao članovima Školskog odbor je gospodin Zdravka Konjić s planom i programom rada za mandatno razdoblje koji je u prilogu i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Gospodin Konjić je istaknuo na početku izlaganja da je razmišljao ne doći uopće na ovo predstavljanje jer smatra da je režiser dobro obavio svoj posao te je mišljenja da je on najbolji kandidat za ravnatelja škole. Na kraju izlaganja gospodin Konjić se zahvalio te zamolio gospođu Batalo da mu se dokumentacija ne šalje poštom budući da je predao orginalnu diploma, budući da mu je pristigla pošta hp-om posljednji put došla poderana te je voljan po dokumentaciju poslati suprugu, na što je gospođa Batalo pristala.
Nakon završetka predstavljanja gospodina Konjića, sjednici se ponovno pridružila članica Školskog odbora gospođa Ivanka Bićanić.

Druga kandidatkninja za ravnatelja/icu škole koja se predstavljala članovima Školskog odbora je gospođa Mira Linjaković s planom i programom rada za mandatno razdoblje koji je u prilogu i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Gospođa Linjaković je istaknula da je prezentacija ista kao u prethodnom natječajnom postupku za izbor kandidata za ravnatelja/icu škole te da neće zamarati Školski odbor svojim dostignućima  već će prezentirati samo posljednji dio koji se odnosi na konkretne aktivnosti vezane uz  rad škole, tj. cilj rada i plan po godinama.
Nakon izlaganja gospođa Linjaković se zahvalila te upitala ukoliko netko ima kakvih pitanja da će rado odgovoriti. Pitanja nije bilo.

Treća kandidatkninja za ravnatelja/icu škole koja se predstavljala članovima Školskog odbora je gospođa Sanja Müller-Zoričić s planom i programom rada za mandatno razdoblje koji je u prilogu i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Nakon izlaganja gospođa Müller-Zoričić  se zahvalila te upitala ukoliko netko ima kakvih pitanja da će rado odgovoriti. Pitanja nije bilo.

Nakon završetka izlaganja Predsjednica je istaknula da je sada forma zadovoljena te da su se kandidati za ravnatelja/icu škole predstavili svim tijelima škole, Nastavničkom vijeći, Skupu radnika, Vijeću roditelja i članovima Školskog odbora.

3. Izbor kandidata za ravnatelja/icu škole

Predsjednica je na početku istaknula da su  prema proceduri članovi Školskog odbora koje je imenovalo Nastavničko vijeće, Skup radnika i Vijeće roditelja u Školski odbor  prema Statutu Elektrotehničke i ekonomske škole Nova Gradiška obvezni glasati onako kako je njihovo tijelo izglasalo o čemu im je dostavljen pisani Zaključak s rezultatima glasanja te da sukladno tome moraju glasati. Nadalje je istaknula da članovi Školskog odbora imenovani ispred Osnivača moraju glasati prema stavu Osnivača, prvenstveno štiteći interese škole i Osnivača.
Predsjednica je izvjestila sve prisutne da je sjednici Nastavničkog vijeća prisustovalo 37 članova toga vijeća, da je bilo pripremljeno 37 glasačkih listića te da su rezulatati glasanja na Nastavničkom vijeću bili sljedeći:

1. Linjaković Mira, 30 glasova

2. Müller-Zoričić Sanja, 4 glasa

3. Konjić Zdravko, 3 glasa

Sukladno Zaključku Nastavničkog vijeća, članovi Školskog odbora imenovani ispred Nastavničkog vijeća obvezni su glasati za kandidatkinju za ravnatelja/icu škole Miru Linjaković.
Predsjednica je obavijestila sve prisutne da je Skupu radnika prisustovalo 46 članova toga tijela koji su glasali kako slijedi:

1. Linjaković Mira, 40 glasova

2. Konjić Zdravko, 3 glasa

3. Müller-Zoričić Sanja, 3 glasa
Sukladno Zaključku Skupa radnika, član Školskog odbora imenovan ispred radnika obvezni su glasati za kandidatkinju za ravnatelja/icu škole Miru Linjaković
Predsjednica je istaknula da su Zaključci svih tijela pravovaljani budući da je na svim tijelima bila prisutna dvotrećinska večina članova tih tijela.
Predsjednica je obavijestila da je Vijeću roditelja pristupilo 11 od 16 roditelja koji su glasali kako slijedi:

1. Müller-Zoričić Sanja, 9 glasova

2. Linjaković Mira, 2 glasa
3. Konjić Zdravko, 0 glasova

Sukladno glasanju dostavljen je Zaključak da predstavnik roditelja u Školskom odboru mora glasati za kandidatkinju za ravnatelja/icu škole Sanju Müller-Zoričić.

Predsjednica je zamolila tajnicu škole da jos jednom ponovi procedure kako se ne bi dogodila kakva proceduralna pogreška. Tajnica škole je potom pročitala odredbe Statuta škole.

Nakon tumačenja odredbi Statuta pristupilo se javnom glasovanju za izbor kandidata  za ravnatelja/icu škole. 


Članovi školskog odbora su glasali na slijedeći način:
1.   Konjić Zdravko – 0 glasova
2. Linjaković Mira – 3 glasa
3. Müller-Zoričić  Sanja – 4 glasa

Predsjednica je konstatirala da je glasanje završeno u 19.28. sati.
Gospođa Bićanić je upoznala članove Školskog odbora s pismom koje je isti dan primila poštom te se pita da li su oni svi žrtve bivšeg ravnatelja Josipa Krmpotića te da je razmišljala da s istim pismom ode na policiju da se vidi tko je pošiljatelj. U spomenutoj pošiljci se nalazi izvadak s dugovanjima škole i poimenično navedenim svim zaposlenicima škole za čiji se porezni dug  tereti Elektrotehnička i ekonomskla škola Nova Gradiška te se gospođa Bićanić pita tko joj je to iz Školskog odbora poslao i je li to dostavljeno i roditeljima čija djeca pohađaju školu. Gospođi Bićanić nije jasno što je izabrana za ravnateljicu škole osoba koja je dobila tri glasa od zaposlenika te kako će ona sa zaposlenicima komunicirati i je li moguće da Josip Krmotić još i dan danas drži sve u šaci. Nadalje je istaknula da li je moguće da cijeli kolektiv glasa za jednu osobu, a Školski odbor izabere drugu.

Predsjednica Školskog odbora je istaknula da dok je god Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi takav, dok god je propisana procedura o izboru ravnatelja/ice škole takva, mi se te procedure moramo pridržavati.
Predsjednica je predložila da se pristupi donošenju Odluke o izboru kandidata za ravnatelja/ici škole.

Slijedom navedenog članovi Školskog odbora su donijeli  sljedeću

O D L U K U

O  IZBORU KANDIDATA ZA RAVNATELJA/ICU 
Sanja Müller-Zoričić dipl. inf. izabrana je između kandidata sudionika natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole kao kandidatkinja za ravnateljicu  Elektrotehničke i ekonomske  škole Nova Gradiška. 
Predsjednica je konstatirala da je Školski odbor na 31. sjednici školskog odbora Elektrotehničke i ekonomske škole Nova Gradiška sukladno Statutu, Pravilniku o radu kolegijalnih tijela i rezultatima glasanja pojedinih tijela ove škole donijeli Odluku o izboru kandidata za ravnatelja/icu škole te da je ta odluka ponovljena odluka poništenog prethodnog natječaja za ravnatelja/icu škole.

4. Razno
Pod točkom razno još su jednom informativno ponovljeni rezultati glasanja pojedinih tijela i ukupni rezultati glasanja članova Školskog odbora za izbor kandidata za ravnatelja/icu škole i prethodno donesena Odluka o izboru kandidata za ravnatelja/icu škole.

Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda 31. sjednica Školskog odbora je okončana u 19.33. sati. 
                Zapisničar:




              Predsjednica Školskog odbora

       Valentina Buljubašić,dipl.iur.
                                             Ljiljana Ptačnik,prof.
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