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Nova Gradiška, 23.6.2015.  

ZAPISNIK 

    sa  32. sjednice Školskog odbora održane  23. lipnja 2015. god. s početkom u  15.15 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da je na sjednici Školskog odbora prisutno pet članova Školskog odbora, i to: gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić,  gđa. Ivana Gajski-Berić , gđa. Ljiljana Ptačnik te gđa. Ivanka Bićanić.Sjednici nije prisustviovao gosp. Lozinjak zbog svečene podjle svjedodži maturantima . Predsjednica je istaknula da je potrban kvorum za donošenje pravovaljanih odluka zadovoljen.

Predsjednica je potom pročitala predloženi dnevni red ove sjednice Školskog odbora  koji je potom usvojen jednoglasno sa pet glasova za i sastojao se od sljedećih točaka:


DNEVNI RED:

 
1. Usvajanje zapisnika s 31. sjednice Školskog odbora
2. Imenovanje ravnateljice Škole

3. Razno:

1. Usvajanje zapisnika s 31. sjednice Školskog odbora
Predsjednica je istaknula da nema zapisnik kod sebe isprintan, ali ga je primila i pročitala te nema nikakvih primjedbi na isti. Gospođa Bićanić se javila za riječ kako bi iznijela svoje primjedbe na zapisnik. Iste primjedbe su usvojene te će biti ispravljene u zapisniku, a odnosile su se na: 

· ispravak prezimena, umjesto “Bičanić” treba stajati “Bićanić”, 
· unos uspjeha učenika s imenom i prezimenom i njihovim dostignućima u zapisnik kako slijedi: “Luka  Ruškan i Dario Beligoj sudjelovali su na  državnoj smotri radova iz elektrotehnike i računalstva na FER-u. Luka Ruškan je pozvan na INOVU, na kojoj je osvojio zlatnu medalju. Matej Štefanac je na Državnom natjecanju iz Osnova elektrotehnike i mjerenja u elektrotehnici osvojio treće mjesto” 
· umjesto “ smeta joj što je izabrana za ravnateljicu Škole osoba koja je dobila tri glasa od zaposlenika” treba stajati “nije joj jasno što je izabrana za ravnateljicu Škole osoba koja je dobila tri glasa od zaposlenika”

· umjesto “da li je moguće” treba stajati “je li moguće” 

· umjesto “škola” teba stajati “Škola” kad se ne piše potpuni naziv Škole
Sjednici se u 15.20 sati pridružuje gospođa Đapić koja zbog poslovnih obveza nije mogla stići na vrijeme. Predsjednica je pozdravila gospođu Đapić te konstatirala da je na Školskom odboru prisutno šest članova.
Predsjednica je predložila da se uvažavajući ispravke gospođe Bićanić, kad se iste unesu u zapisnik da se isti usvoji. Zatim je Predsjednica Školskog odbora stavila prijedlog na glasanje da se zapisnik s ranije navedenim ispravcima s 31. sjednice Školskog odbora usvoji te su članovi Školskog odbora sa šest glasova za donijeli  
O d l u k u

o usvajanju zapisnika s 31. sjednice Školskog odbora održane dana 26. svibnja 2015. u 18.30. sati, uz uvjet unosa ispravaka 
Predsjednica je istaknula da se prije nastavka sjednice Školskog odbora mora izabrati zapisničar budući da tajnica škole Vesna Batalo nije prisutna. Gospođa Bićanić je istaknula da nije usvojen zapisnik s 25. i 28. sjednice te je Predsjednica rekla da će to biti točka dnevnog reda iduće sjednice. Predsjednica Školskog odbora predložila je članicu Školskog odbora Valentinu Buljubašić da vodi zapisnik s 32. sjednice Školskog odbora te da će ona uzeti zapisnik i lektorirati. Članica Školskog odbora je pristala voditi zapisnik s još ove sjednice Školskog odbora uz napomenu da će to ubuduće raditi osoba u čijem je to opisu posla.
Predsjednica Školskog odbora stavila je projedlog na glasanje da gospođica Valentina Buljubašić vodi zapisnik s 32. sjednice Školskog odbora te su članovi Školskog odbora jednoglasno sa šest glasova za donijeli 

O d l u k u

da će Valentina Buljubašić, diplomirana pravnica voditi zapisnik s 32. sjednice Školskog odbora 

2. Imenovanje ravnateljice Škole
Predsjednica je obavijestila članove Školskog odbora da je 06. svibnja 2015. godine raspisan natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole te je po isteku roka za prijavu na natječaj sastala su se tijela Škole, Nastavničko vijeće, Skup radnika, Vijeće roditelja i nakon toga Školski odbor. Na sva četiri tijela kandidati su se predstavili. Školski odbor koji čini sedam članova: dva člana imenovana iz redova Nastavničkog vijeća, jedan iz reda zaposlenika, jedan član iz Vijeća roditelja te tri člana imenovana ispred Osnivača. Članovi Školskog odbora glasovali su onako kako je njihovo tijelo na sjednici glasovalo i donijelo o tome Zaključak, a članovi Osnivača glasovali su prema stavu Osnivača. Predsjednica je podsjetila da je kandidatkinja za ravnateljicu Škole Mira Linjaković prema rezultatuma glasovanja Školskog odbora dobila tri glasa, a Sanja Müller-Zoričić četiri glasa. Takav je prijedlog otišao s popratnom dokumentacijom u Ministarstvo te je prošao zakonski rok od petnaest dana u kojem se Ministarstvo nije očitovalo što se smatra prešutnom suglasnosti na izbor Školskog odbora. Prema važećoj procedure i prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama i prema Statutu Škole današnji Školski odbor donosi Odluku o imenovanju ravnateljice i utvrđuje datum stupanja na rad imenovane ravnateljice. 
Gospođi Bićanić nije bilo jasno kako treba glastati pri imenovanju ravnateljice budući da je imenovana u Školski odbor ispred Skupa radnika na što je gospođića Buljubašić pročitala članak 127.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( „Narodne novine“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14)  u kojem stoji sljedeće: “(1) Ravnatelj se imenuje na temelju natječaja koji raspisuje školski odbor. (2) Natječaj se objavljuje u dnevnom tisku na način da je dostupan svim zainteresiranim kandidatima na području Republike Hrvatske. (3) Ravnatelj se imenuje na pet godina, a ista osoba može biti ponovno imenovana za ravnatelja. (4) Ravnatelja imenuje odlukom školski odbor uz prethodnu suglasnost ministra. (5) Ako ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana. (6) Školski odbor je obvezan nakon dobivene suglasnosti za imenovanje ravnatelja u roku od petnaest dana od dana isteka roka iz stavka 5. ovoga članka donijeti odluku o imenovanju kandidata za ravnatelja za kojeg je zatražio prethodnu suglasnost. (7) U postupku izbora i imenovanja ravnatelja članovi školskog odbora iz redova učiteljskog, nastavničkog, odgajateljskog vijeća, vijeća roditelja te radničkog vijeća na sjednicama su obvezni zastupati i iznositi stajališta tijela koje ih je imenovalo ili izabralo u školski odbor. (8) Stajališta tijela iz stavka 7. ovoga članka donose se na sjednici učiteljskog, nastavničkog, odgajateljskog vijeća i vijeća roditelja te zbora radnika tajnim glasovanjem, o čemu se pisani zaključak dostavlja školskom odboru. (9) Odluku o izboru i imenovanju ravnatelja školski odbor donosi javnim glasovanjem. (10) Način i postupak izbora i imenovanja ravnatelja ureñuju se statutom školske ustanove.«“
Predsjednica je predložila da se pristupi donošenju Odluke o imenovanju ravnateljice škole.

Slijedom navedenog članovi Školskog odbora su donijeli sa četiri glasa za  sljedeću

O D L U K U

O  IMENOVANJU  RAVNATELJICE  ŠKOLE

Sanja Müller-Zoričić, dipl. inf. imenuje se ravnateljicom Elektrotehničke i ekonomske  škole Nova Gradiška na vrijeme od pet godina.
Protiv Odluke o imenovanju Sanja Müller-Zoričić, dipl. inf.  bilo je dva člana Školskog odbora prema stavu tijela koje zastupaju u Školskom odboru.
Predsjednica je istaknula da su svi zakonski rokovi za imenovanje ravnateljice Škole poštivani te da je razgovarala sa Sanjom Müller-Zoričić koja je rekla da na mjesto može stupiti s 01.07.2015. godine, a Predsjednica je mišljenja da je i u računovodstvu Škole tako jednostavnije. 
Predsjednica Školskog odbora stavila je projedlog na glasovanje da Sanja Müller-Zoričić, dipl. inf. stupi na dužnost ravnateljice Elektrotehničke i ekonomske škole s 01.07.2015. godine.
Slijedom navedenog članovi Školskog odbora su donijeli sa četiri glasa za  sljedeću

O D L U K U

Sanja Müller-Zoričić, dipl. inf. stupit će na dužnost ravnateljice Elektrotehničke i ekonomske  škole Nova Gradiška s 01.07.2015. godine.

Protiv Odluke o datumu stupanja na dužnost Sanje Müller-Zoričić, dipl. inf.  bilo je dva člana Školskog odbora prema stavu tijela koje zastupaju u Školskom odboru.

Budući da Sanja Müller-Zoričić,dipl.inf. stupa na dužnost ravnateljice škole 1.7.2015., Mira Linjaković,prof. prestaje obnašati dužnost v.d. ravnateljice škole s danom 30.6.2015.god. na koju je imenovana 29.1.2015. god.
3. Razno

Pod točkom razno Predsjednica je obavijestila članove Školskog odbora da je pozvala  Sanju Müller-Zoričić da dođe na Školski odbor i pozdravi članove te bude upoznata s ovom Odlukom.
Ostali članovi Školskog odbora pod točkom različito nisu imali što za raspraviti. 
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda 32. sjednica Školskog odbora je okončana u 15.45. sati.

                Zapisničar:




              Predsjednica Školskog odbora

       Valentina Buljubašić,dipl.iur.
                                             Ljiljana Ptačnik,prof.
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