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Nova Gradiška, 26.10.2015  
ZAPISNIK 

         sa  36. sjednice Školskog odbora održane  26. listopada 2015. god. s početkom u  13.15 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, pozdravila je nazočne članove odbora te konstatirala da je na sjednici Školskog odbora trenutno prisutno pet članova Školskog odbora, i to: gosp. Dario Marenić, gosp. Tomislav Wirth, gosp. Franjo Matijašević, gosp. Ivan Lozinjak i gđa. Ljiljna Ptačnik dok će se nešto kasnije sjednici priključiti i gđica. Valentina Buljubašić. Gđa. Iva Gajski-Berić se ispričala da zbog ranije preuzetih obaveza nije u mogućnosti nazočiti ovoj sjednici Školskog odbora.

Predsjednica Školskog odbora je predložila na usvajanje dnevni red  36. sjednice, na koji članovi nisu imali primjedbi ni dopuna, te je isti usvojen sa pet glasova za i sastojao se od sljedećih točaka:


DNEVNI RED:

 
1. Usvajanje zapisnika sa 34. i 35. sjednice Školskog odbora

2. Zamolbe za korištenje dvorane
3. Razno
1.Usvajanje zapisnika sa 34. i 35. sjednice Školskog odbora
U prvoj točki dnevnog reda predsjednica je istaknula da su članovi uz poziv za sjednicu dobili i zapisnike na uvid te je zamolila članove da iznesu svoje primjedbe i dopune na predložene zapisnike ako ih imaju.


Gosp Lozinjak je istaknuo i zamolio tajnicu da u dijelu teksta zapisnika sa 34. sjednice Školskog odbora obriše dio koji se odnosio na prikupljanje zatraženih podataka vezano uz nastavak obrazovanja učenika, do polugodišta.

Budući da ostali članovi nisu imali primjedbi pristupilo se glasovanju o zapisnicima te je nakon provedenog glasovanja predsjednica Školskog odbora konstatirala da je 
· zapisnik sa 34. sjednice Školskog odbora usvoje sa 5 glasova za i jednim suzdržanim glasom, budući u vrijeme održavanja 34. sjednice Školskog odbora sadašnji član nije bio član Školskog odbora.

· zapisnik sa 35. sjednice Školskog odbora je usvojen sa šest glasova za.

2.Zamolbe za korištenje dvorane

Vezano uz ovu točku dnevnog reda predsjednica odbora je zamolila ravnateljicu da upozna članove odbora sa pristiglim zamolbama vezano uz korištenja nastavno-sportske dvorane.


Ravnateljica je upoznala članove odbora s pristiglim zamolba i ujedno napomenula da bi radi lakšeg provođenja procedure davanja na korištenje dvorane, a naravno i prema stavu osnivača bilo dobro da članovi odbora donesu jednu generalnu odluku o davanju na korištenje prostora škole i nastavno-sportske dvorane sukladno namjeni iz kriterija Županije koja će vrijediti za ovu školsku godinu. Takva odluka bi se poslala na suglasnost u Županiju, te bi po primitku suglasnosti škola mogla zaključivati ugovore sa zainteresiranim subjektima, a prema pristiglim zamolbama.

Članove školskog odbora je zanimalo čije je vlasništvo dvorana, tko obavlja dežurstvo u vrijeme vikenda u dvorani od zaposlenika, kako su plaćen i iz kojih sredstava.


Vezano uz upite članova odbora ravnateljica je na dio upita dala odgovor no vezano uz cijenu sata rada vikendima dežurnih zaposlenika u nastavno-sportskoj dvorani i uplaćenim porezima i doprinosima za iste nije imala točan podatak te je napomenula da će iste pripremiti za iduću sjednicu odbora.


Slijedom toga gosp. Marenić je predložio da se na tekućoj sjednici donese Odluka o davanju na korištenje prostora nastavno-sportske dvorane prema podnijetim zamolbama, a da se za iduću sjednicu pripreme podaci vezano uz cijenu sata rada dežurnih zaposlenika te uplaćenim porezima i doprinosima za iste. Nadalje ističe ako se isplata navedenim zaposlenicima vrši sukladno zakonskim propisima i ako škola nema gubitke na idućoj sjednici se može donijeti zatražena odluka naravno uz uvjet da članovi odbora budu informirani na svakoj sjednici o naplati korištenja dvorane od strane onih koji ju koriste.

Članovi Školskog odbora su se složili s prijedlogom gosp. Marenića .

U nastavku sjednice članovi Školskog odbora su sa šest glasova za donijeli vezano uz pristigle zamolbe za korištenje dvorane slijedeću:

O D L U K U


o davanju na korištenje prostora nastavno-sportske dvorane  i to sljedećeg prostora prema utvrđenim iznosima za korištenje istih, kako slijedi:

	R.br.
	Korisnik
	Prostor
	Iznos za korištenje prostora

	1.
	Pansion Slavonski biser,

Nova Gradiška
	Dio nastavno sportske dvorane (25m²)
	1.255,00 kn mjesečno

	2.
	HEP,pogon Nova Gradiška
	Trim dvorana
	600,00 kn mjesečno

	3.
	CHULLE SPORT,Nova Gradiška
	Nastavno-sportska dvorana
	200,00 kn sat



Ovako sačinjena Odluka biti će dostavljena na suglasnost osnivaču, te će po pristigloj suglasnosti škola s navedenim korisnicima sklopiti ugovore o korištenju dvorane, za vrijeme i termine naznačene u zamolbama.
3. Razno:
U točki razno ravnateljica je upoznala članove odbora sa dvije pristigle zamolbe za otpis dugovanja koja su nastala vezano uz korištenje nastavno-sportske dvorane i korištenje električne energije škole.

Prvu zamolbu tj. očitovanje poslala je Županija vezano uz otpis duga, u kome mole Školski odbor da otpiše nastalo dugovanje Mažoretkinjama grada Nove Gradiške koje su nastavno-sportsku dvoranu koristile povodom održavanja 18. državnog prvenstva u mažoret plesu  2014. god., a kako navode u navedenom očitovanju radilo se o manifestaciji koja je od općeg interesa za Brodsko-posavsku županiju te se u takvim slučajevima školski prostori daju bez naknade, sukladno tada važećim kriterijima. 
Drugu zamolbu za otpis duga dostavio je školi Nogometni klub „Sloga“Nova Gradiška po računu koji su dobili zbog korištenja električne energije škole.

Vezano uz navedene zamolbe članovi Školskog odbora su nakon provedene rasprave glasovali o istim te je predsjednica Školskog odbora konstatirala slijedeće:
1.    Vezano uz Mažoretkinje grada Nove Gradiške – članovi Školskog odbora sa pet glasova za i jednim glasom protiv dali su suglasnost da  istima škola otpiše navedeno dugovanje nastalo korištenjem nastavno-sportske dvorane za održavanje 18. državnog prvenstva u mažoret plesu.
2. Vezano uz Nogometni klub „Sloga“Nova Gradiška članovi Školskog odbora  sa šest glasova odbili su navedenu zamolbu i  nisu dali suglasnost da se istima otpiše dugovanje nastalo uslijed korištenje električne energije škole.

Nadalje u trećoj točki dnevnog reda ravnateljica je upoznala članove odbora  s promjenom termina korištenja nastavno-sportske dvorane za održavanje turnira Cvitković-Vukšić te o planiranju promjene dobavljača od kojeg škola nabavlja  potrebna higijenska sredstva i ostale potrepštine potrebne za rad škole. Naime, kako ističe ravnateljica sa dosadašnjim dobavljačem škola nije zadovoljna jer nema u ponudi asortiman potrebnih proizvoda već ih naručuje naknadno, a ni mjesečni račun ne dostavlja na vrijeme.
Vježbenička tvrtka škole uputila je dopis ravnateljici vezano uz prodaju kolača i voća učenicima škole kako bi si na taj način prikupili sredstva koja bi im dobro došla u podmirivanju troškova vezanih uz organizaciju maturalne večeri, kostime za kraj školske godine itd. Ravnateljica je upoznala članove odbora s inicijativom tvrtke, no članovi Školskog odbora su izrazili sumnju u tu mogućnost zbog fiskalizacije i potrebe izdavanja računa za kupljene proizvode kao i ispravnost proizvoda prema standardima sanitarne inspekcije.
Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda  36. sjednica Školskog odbora je okončana u 16.50 sati.

       Zapisničar:



Predsjednica Školskog odbora:

Vesna Batalo,dipl.iur.



      Ljiljana Ptačnik,prof.

