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ZAPISNIK SA 2.  

SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

ODRŽANE 30.9.2013. GOD.


Drugu sjednicu Školskog odbora otvorio je predsjednik odbora gosp. Konjić u 16.40 sati i pozdravio nazočne članove . Na drugoj sjednici Šk. odbora  bili su prisutni sljedeći članovi: gosp. Zdravko Konjić, gosp. Dario Marenić, gosp. Ivan Lozinjak, gđa. Ivana Gajski-Berić, gosp. Brčić. i gđa. Đapić.
Gđa. Ptačnik je ispričala svoj nedolazak na sjednicu zbog ranije preuzetih obveza.

Predsjedavatelj sjednice je potom istakao da su članovi odbora u pozivu za sjednicu odbora dobili dnevni red sjednice, te isti predložio za usvajanje.


Nazočni članovi odbora su jednoglasno sa 6 glasova za usvojili dnevni red sjednice koji se sastojao od  sljedećih točaka


DNEVNI RED:


 1.    Usvajanje Godišnjeg plana i programa za šk.god. 2013./14.


 2.    Razno:


Prije početka prve točke dnevnog reda za riječ se javio gosp. Marenić i izrazio nezadovoljstvo što nije dobio zapisnik s prošle sjednice zajedno s pozivom kao ni Poslovnik o radu Školskog odbora.

Gosp. Konjić je istakao da još nije okončan rok od 30 dana u kome tajnica treba završiti i dostaviti zapisnik članovima odbora, te zamolio tajnicu da zapisnik dovrši i dostavi članovima u dogovorenom roku.

1. Usvajanje Godišnjeg plana i programa za šk.god. 2013./14.

      Prvu točku dnevnog reda otvorio je predsjednik odbora i istakao da škola ima obvezu usvajanja Godišnjeg plana i programa do 30. rujna. Godišnji plan i program  je prezentiran na Vijeću roditelja  te su članovi  za isti dali pozitivno mišljenje. Isto tako prezentiran je na Nastavničkom vijeću.

Predsjednik je dalje istaknuo da je nastao problem uslijed čekanja krajnjeg roka za usvajanje istoga. Naime zbog putovanja na radničke sportske igre u Zaton nije mogao sazvati sjednicu odbora za 26. ili 27. IX. kako je predlagala ravnateljica.

Moli da se u buduće ne čeka krajnji rok, nego da se dokumenti bitni za rad škole usvajaju ranije.


Nadalje je istakao da se potrudio GPP pročitati te da se u biti sve svelo na kopiranje prošlogodišnjeg plana i programa. Uočio je puno grešaka i predložio ravnateljici da bi bilo dobro prije prezentiranja dokumenata svim tijelima, iste lektorirati.

Otvorio je raspravu vezanu uz GPP.


Prvi upit postavio je predsjednik Školskog odbora ravnateljici vezano uz imenovanje razrednika, razrednim odjelima, jer u statutarnim odredbama stoji da Nastavničko vijeće predlaže imenovanje razrednika, a ravnatelj vrši imenovanje.
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Gosp. Lozinjak je potvrdio da se na Nastavničkom vijeću vodila rasprava o tome tko će biti razrednici u novoj školskoj godini, no da nisu ništa predlagali.


Za riječ se javila ravnateljica i istakla da je običaj ako netko krene s prvim razredom da razrednik ostaje do kraja obrazovanja učenika u školi. Svake školske godine naravno postoje i neki izuzetci, no njih se rješava ponajprije na sjednici Nastavničkog vijeća.


Učešće u raspravi je uzeo i gosp. Marenić i istakao da u tekstu GPP ima puno nejasnih stvari.

Prva nejasnoća odnosi se na izvannastavne aktivnosti u kojima glavno mjesto zauzimaju dramske i sportske aktivnosti. Postavlja si pitanje što je s aktivnostima vezano za struku u kojoj bi trebali biti orijentirani na povlačenje sredstva iz EU fondova. Do sada po tom pitanju nije ništa učinjeno, a želja mu je da ova škola bude najbolja. Primjer jedne takve uspješne škole je SŠ Sisak koji su povukli znatna sredstva iz EU fondova i koja su usmjerena na projekte putem kojih će se obrazovati djeca kojima će biti otvorena vrata za posao.
Smatra da glavni cilj škole nije obrazovanje za buduće Sanadare i Milanoviće ili poznate nogometaše, nego ljudi koji će imati znanje potrebno za tržište rada.
Ako se i nadalje kani raditi na takav način bez promjena i prihvaćanja prijedloga odbora, osobno ne želi raditi u tom Školskom odboru.

Upravo zbog toga on ne može dati svoj glas za ovako predloženi GPP.

Isto tako, nije uredu da materijali ne dolaze članovima odbora barem petnaest dana prije sjednice odbora. Pita se zašto bi netko od članova odbora, kada materijal stigne kasno, odvajao svoje slobodno vrijeme vikendima za pregledavanje istih.

Riječ je uzeo i gosp. Konjić koji je  najprije pročitao iz Statuta škole koje su ovlasti Školskog odbora. Iz pročitanoga je vidljivo da je jedna od ovlasti Školskog odbora i predlaganje poslovne politike škole.Vezano za to bilo bi dobro dovesti stručne osobe koje rade na projektima prema EU fondovima i koje bi bile voljne obučiti i naše profesore za izradu istih, jer jedan profesor ne može sam napisati projekt. Do sada škola nije dobila nikakva sredstva osim nešto opreme za laboratorij elektronike uz pomoć nadležnih u Industrijskom parku.
Za riječ se javila gđa Gajski-Berić i istakla da je školi odobren jedan projekt, no da nije htjela ništa napominjati dok školi nije stigao službeni dopis.

S obzirom da je sve potvrđeno, ići će se i prema medijima.

Ostale aktivnosti vezane uz komercijalni smjer  održati će se u XI. mj.


U raspravu se uključio predsjednik gosp. Konjić i istakao da mu je poznato da će se od iduće godine raditi nova mreža škola, te s obzirom da na području Republike Hrvatske ima puno srednjih škola elektro smjera, boji se mogućnosti da se ova škola ugasi.

Smatra da bi zaposlenici škole trebali poduzeti nužne korake za unapređivanje i  podizanje ugleda ove škole, jer se na takav način bore i za svoj opstanak na radnim mjestima.

Nadalje, gosp. Marenić je prema dobivenim informacijama postavio upit vezano uz sate iznad norme. Naime, nije mu jasno kako netko može imati nepunu satnicu, a drugi sate iznad norme kao npr. u predmetu TZK. Isto tako ga zanima što je s konzultacijama, te ja zamolio ravnateljicu da mu odgovori na ovaj upit i da svoj iskaz dokumentira.


Ravnateljica je istakla da gosp. Jović, profesor TZK u školi, umjesto navedena dva sata ima jedan sat preko norme kao voditelj međužupanijskog stručnog vijeća i koji ne može rasporediti gosp. Andrašiću, profesoru TZK u satnicu, iako ima nepunu normu. Nadalje gosp. Vuk, profesor elektro skupine predmeta ima dva sata iznad norme koje će imati do polaganja stručnog ispita. Što se  konzultativne nastave tiče ističe da je razgovara s gđom Bigović, profesoricom hrvatskoj jezika, zbog dodatnog sata za pripremu ispita državne mature. Sati dodatne i dopunske nastave raspoređuju se prema broju razrednik odjela i više ih ne može biti. 
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Prof. Bigović je istaknula tijekom razgovora da škola taji rezultate državne mature zbog loše postignutih rezultata na ispitu iz matematike te politike i gospodarstva
.

Gosp. Konjić je postavio pitanje kako Gimnazija ima rezultate mature, a mi svoje ne prezentiramo.

Za riječ se javio gosp. Brčić koji inače obavlja poslove ispitnog koordinatora, te je pojasnio da nakon završetka gimnazije učenici obvezno izlaze na državnu maturu, dok učenici strukovnih škola nisu obvezni polagati ispite državne mature. Stoga se najprije obrađuju ispiti  gimnazija, a potom strukovnih škola.


Inače, osobni rezultati svakog učenika su zaštićeni lozinkom i korisničkim imenom. Rezultati ispita po razrednim odjelima budu prezentirani na sjednici Nastavničkog vijeća. Kada bude dobio rezultate, s njima će upoznati i članove odbora.

Gosp. Konjić je zamolio gosp. Brčića da im pripremi rezultate od prošle godine kako bi mogli vidjeti kako to izgleda te istakao da će se članovi odbora obratiti Nacionalnom centru za dostavljanje podataka o rezultatima ispita s državne mature.


Gosp. Marenića je zanimalo tko drži sate nastave umjesto gđe. Bićanić koja se nalazi na bolovanju.


Ravnateljica je istakla da je dio sati gđe. Bićanić stavljeno u tjedno zaduženje gđici. Bilogrević koja radi u školi na neodređeno nepuno radno vrijeme do pune satnice, a ostatak sati gđici. Ivošević koja radi kao zamjena  dok ravnateljica obnaša dužnost ravnatelja škole, a radi isto tako na nepuno radno vrijeme.

Ravnateljica je nadalje istaknula da zbog takve situacije kakva je , a za dobrobit učenika da nastava teče u kontinuitetu, ostale je sate hrvatskog jezika dobila gđica. Ivošević i zatražila suglasnost odbora da te sate drži  imenovana profesorica dok se ne raspiše natječaj i nađe zamjena za spomenute sate.


Gosp. Marenić je istakao da se takva situacija ponavlja već dvije godine da navedena profesorica radi na zamjeni bez suglasnosti školskog odbora, te se pita što još neće isplivati pred ovaj Školski odbor.

Gosp. Konjić je dodao da se Školski odbor može sastati uvijek kada se radi o hitnosti, pa tako i o davanju suglasnosti za rad zaposlenika umjesto zaposlenika koji se nalazi na bolovanju.


 Članovi Školskog odbora su se nadalje osvrnuli na izvannastavne aktivnosti, dodatnu i dopunsku nastavu.

Gosp. Marenić je predložio da se u dijelu koji se odnosi na izvannastavnu aktivnost načini pomak i za početak doda aktivnost napredni tehničari i napredni informatičari, a potom da se uvrste dramske i sportske aktivnosti. Napominje da bi bilo dobro da zajednički sastanak održe Školski odbor i Vijeće roditelja kako bi mogli razmijeniti i usuglasiti mišljenja oko dokumenata bitnih za rad škole.

Gosp. Konjić je istaknuo da se dodatna nastava prema GPP odnosi na pripreme učenika za natjecanja i državnu maturu. Nije mu logično da se u dodatnoj nastavi spominje predmet osnove elektrotehnike koji  je dosta širok pojam. Smatra da bi u dodatnu nastavu trebalo uključiti  i segment informatike i računalstva te elektroenergetike budući da kao stručne osobe imamo gosp. Brčića i gosp. Lozinjaka koji bi to mogli odraditi. Što se tiče dopunske nastave, ona bi trebala biti usmjerena na predmete iz kojih učenici imaju najviše negativnih ocjena.

Ravnateljica se uključila u raspravu i istaknula da je u dopunsku nastavu uvršten predmet osnove elektrotehnike i da ga pohađaju učenici prvih razreda koji dolaze sa slabijim predznanjima iz osnovne škole, te im taj sat pomaže da savladaju program koji se nalazi pred 
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njima. Dodatna nastava iz istog predmeta provodi se u drugoj godini i služi kao priprema učenicima za natjecanje.

Riječ je uzela i gđa. Gajski-Berić i istaknula da su učenici komercijalnog smjera prošle godine sudjelovali na natjecanju. No, da isto tako nije imala potrebu razmišljati o dodatnoj nastavi, budući da svoje učenike priprema u sklopu redovne nastave, no da je ipak primijetila da ni ona ni njene kolegice nisu uvrštene u držanje sati dodatne nastave.

Ravnateljica je napomenula da je gđa. Gajski-Berić mogla iznijeti svoja zapažanja na sjednici Nastavničkog vijeća. Isto tako, dodatna nastava se ne mora odvijati u kontinuitetu već se sati mogu održati u vrijeme pripreme učenika za natjecanje.


Gosp Marenić je izrazio nezadovoljstvo činjenicom da se sati dodatne nastave odnose na pripremu učenika za smotre i  natjecanja iz  sporta. Trebalo bi uvrstiti u GPP da se učenici pripremaju iz  područja komercijalnog smjera te kao napredni informatičari i napredni elektroničari. Zanima ga isto tako kakve su rezultate polučili učenici na natjecanjima iz astronomije, fizike, njemačkog jezika, engleskog jezika i hrvatskog jezika.


Gosp. Lozinjak je istako da on ima zaduženje pomoći gđi. Novaković  u poticanju aktivnosti učenika za izradu radova koji će biti izloženi na izložbi tehničke kulture u XII mj.

Ono što mu se čini kao mogući problem je taj što se uglavnom ujedno radi i o učeničkim maturalnim radovima, pa bi se moglo komentirati da  se maturalni rad priprema pod dodatnom nastavom.


Ravnateljica je istakla da se  GPP donosi na temelju nastavnih planova i programa te se isprepliće sa Školskim  kurikulumom, tj. aktivnostima koje nisu vezane s redovnom nastavom. U redovnoj nastavi postoje dopunska i dodatna nastava te izvannastavne aktivnosti. U sklopu izvannastavnih aktivnosti djeluje školski sportski klub i ostale sekcije. Takve aktivnosti ne idu u tjedno zaduženje pod  redovnom nastavom, nego u ostale poslove nastavnika.

Gosp. Konjić je istaknuo da bi trebalo u okviru  dodatne nastave uvrstiti sate priprema za natjecanje iz područja komercijalne grupe predmeta kao što su ekonomija i trgovina, računarstva i informatike i hrvatskog jezika.


Nakon provedene rasprave članovi odbora su donijeli zajednički prijedlog da se GPP doradi u dijelu dodatne nastave te da se uvrste slijedeća područja:

· računovodstvo – 1 sat –  koji bi držala gđa. Ivana Gajski-Berić

· hrvatski jezik i književnost – 1 sat - koji bi držala gđa. Ljiljana Bigović

· elektroenergetika – 1 sat – koji bi držao gosp. Ivan Lozinjak

· sustavna programska potpora – 1 sat koji bi držali  gosp. Marko Brčić- 0,5 sata i

  



                                      gosp. Siniša Novaković – 0,5 sata 


Daljnji tijek rasprave vezano uz GPP odnosio se na naznačavanje gramatičkih grešaka koje treba ispraviti. Gosp. Konjić i gosp. Marenić zauzeli su mišljenje da materijal nije dobro pripremljen, te da na takav predloženi tekst GPP oni ne mogu dati suglasnost za usvajanje.

Ravnateljica je istaknula da se čula sa nekolicinom kolega ravnatelja kojima usvajanje Školskog kurikuluma i GPP ne predstavlja nikakav problem. Osobno se postavlja pitanje je li se u taj GPP uvrstilo nešto što toliko nije ispravo. Po ovome izrečenom od članova odbora ispada da je ona totalno nesposobna i da je posao neprofesionalno odrađen.


Gosp. Konjić je istaknuo da se tako važni dokumenti za školu trebaju usvajati prije isteka krajnjeg roka za njihovo donošenje, jer se ovako Školski odbor doveo u nezgodnu situaciju  da je danas krajnji rok za usvajanje GPP , pa se postavlja pitanje, ako ga i usvoje, kada ispraviti sve pogreške i uvrstiti naznačene promjene.
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Gosp. Marenić je istakao da se sve primjedbe izrečene na GPP nisu usmjerene na omalovažavanje bilo koga već kao težnja da se ova škola okrene izvrsnosti i da joj se vrati pozicija koju je nekada imala. Ova škola egzistira zbog djece i roditelja. Učenici ove škole moraju se učiti izvrsnosti, a ako je ovako načinjeni dokument ogledalo izvrsnosti, onda on ne zna što bi rekao. Rasprava o svim greškama u ovom predloženom dokumentu je gubitak vremena. Kada bi se dogodilo da njegov djelatnik dva puta ponovi takvu pogrešku za redom, dobio bi opomenu pred otkaz. Ovako predloženi dokument za usvajanje je omalovažavanje 

članova odbora i on osobno ne daje svoj glas za usvajanje takvog dokumenta prepunog grešaka.


Predsjednik odbora gosp. Konjić je istaknuo da nije poželjno, kao do sada, da promociju škole po ostalim osnovnim školama prije upisa učenika u prve razrede obavlja isključivo pedagog škole. U takvu prezentaciju treba uvrstiti mlade profesore koji su završili fakultete vezane uz struku u ovoj školi i koji mogu upoznati učenike s elektro ili ekonomskom strukom. 

Gosp Marenić je istakao prijedlog da bi bilo dobro posjetiti SŠ Sisak koju je već spominjao u sjednici, da se vidi kako ljudi rade i predložiti provođenje natjecanja među školama. Smatra da je to formula za opstanak škole.

Gosp. Konjić je vezano uz GPP predložio da se isti uvjetno usvoji te da se u roku dva dana načine ispravci i takav ispravljeni tekst dostavi na uvid jer u protivnom neće staviti potpis na dokument.


Potom je stavio na glasovanje Godišnji plan i program za  šk. god. 2013./14. 


Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa šest glasova za usvojili predloženi Godišnji plan i program za šk. god. 2013./14. uz napomenu da se isprave svi navedeni nedostaci i uočene greške u navedenom dokumentu u roku dva dana, te isti dostavi na uvid predsjedniku Školskog odbora.

2. Razno:
U točki razno ravnateljica je izvijestila članove odbora o pristiglom odgovoru Prosvjetne inspekcije na dostavljeni upit škole, a koji su članovi odbora  zatražili da se dostavi MZOS-u i Prosvjetnoj inspekciji na prošloj sjednici Školskog odbora. Prosvjetna inspekcija je svojim dopisom naznačila da ne daje pravna tumačenja, nego da izlaze na uvid po primljenim pritužbama te potom utvrđuju osnovanost prijave..

Gosp. Konjić je istakao da je razgovarao s prosvjetnom inspektoricom gđom. Klarom Žeravicom vezano uz uvjete natječaja za voditelja/icu računovodstva. Gđa Žeravica je istaknula da je u natječaj stavljen u uvjete prednost računovodstvo, ne bi bilo problema izabrati nekog drugog kandidata, ako nijedan kandidat nije zadovoljio u pogledu zatraženog smjera. Njen savjet je bio da se natječaj u tom slučaju poništi. Isto tako, napomenula je da nije nigdje definirana stručna sprema za  voditelja računovodstva.


Tajnica škole se javila za riječ i napomenula da u Zakonu o odgoju i obrazovanju doista ne postoji odredba koju stručnu spremu treba imati  osoba koja se zapošljava na radno mjesto voditelja računovodstva. Prema Pravilniku o djelokrugu  radu tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoj školi, ministar je propisao djelokrug rada voditelja računovodstva i računovodstvenog radnika. Budući da postoji podjela u poslovima osobno smatra da bi poslove voditelja računovodstva trebala obavljati osoba koja ima visoku  ili višu stručnu spremu.
Gosp. Konjić je rekao da je pogledao natječaje koje su raspisale neke druge škole za popunu tog radnog mjesta te da ima škola koje su tražile srednju stručnu spremu.
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Nadalje ističe da se raspitao za slučaj kandidatkinje Granda  vezano uz stručnu spremu ostvarenoj na Veleučilištu u Požegi. Gđa. dodekanica istaknula je da gđica. Granda ima završene 3 godine visokog obrazovanja i stečeni naziv prvostupnice ekonomije, smjera računovodstvo. Potom je nastavila obrazovanje u periodu od 2 god. ekonomije- smjer trgovina i po završetku ostvarila 300 bodova te stručni naziv stručna specijalistica ekonomije smjera trgovina, te visoku stručnu spremu.

Nadalje je gosp. Konjić istakao da nikakvo tumačenje od strane MZOS-a školi nije stiglo, te da bi bilo dobro pričekati još nekoliko dana , a ako ne dođe trebati će se poništiti natječaj za radno mjesto voditelja/ice računovodstva.


Gosp. Marenić je upitao je li se poslao upit vezano za knjigovodstveni servis koji bi mogao obavljati poslove računovodstva. Gosp. Konjić je istakao da škola za sada ne može angažirati knjigovodstveni servis već da se ti poslovi obavljaju u računovodstvu škole.

Potom je predsjednik odbora upoznao članove odbora s pristiglim dopisom koji je dobio od Ženskog odbojkaškog kluba Nova Gradiška. U tom dopisu klub ističe mogućnost zamjene pomičnih koševa koji se nalaze u nastavno-sportskoj dvorani škole i nisu u upotrebi s potrebnom opremom, a koje bi se moglo realizirati preko tvrtke Croatia šport.


Ravnateljica je istaknula da je poslala upit Upravnom odjel za obrazovanje,sport i kulturu vezano uz mogućnost zamjene koševa s nekom drugom potrebnom opremom. Gosp. V. Štefanek je proslijedio taj dopis gđi. Dorić koja je napomenula da se treba provjeriti kako su koševi evidentirani u knjigovodstvu.

Gosp. Konjić je istakao da je gosp. Štefanek dao naputak da o tome odluči Školski odbor.


Vezno za navedeno predložio je članovima odbora da daju suglasnost da se izvrši zamjena pokretnih koševa bez naknade, koji se nalaze u spremištu nastavno-sportske dvorane škole i nisu u upotrebi sa stupovima i zaštitom za odbojkašku mrežu te rukometne golove.

Članovi odbora su jednoglasno sa šest glasova za suglasni da se provede navedena zamjena.

Predsjednik odbora je nadalje istakao da je Ženski odbojkaški klub podnio i zamolbu  kojom mole Školski odbor da donese odluku o mogućnosti najma dijela zida nastavno sportske dvorane  ŽOK-u za postavljanje reklamnih panoa sponzora uz minimalnu naknadu. Naime, klub je u protekloj godini postigao značajan uspjeh plasmanom u prvu A odbojkašku ligu. Naknada od  postavljenih reklamnih panoa sponzora  dobro bi im došla zbog  znatnijih izdataka koje moraju pokriti u navedenoj ligi.

Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa šest glasova za donijeli slijedeću

O D L U K U
1. Ženskom odbojkaškom klubu Nova Gradiška odobrava se korištenje južnog ostakljenog dijela nastavno-sportske dvorane, površine 110m², na period od jedne godine

2. Navedeni prostor  koristiti će se u svrhu postavljanja reklamnih panoa sponzora kluba .

3. Ženski odbojkaški klub na ime zakupa, dužan je školi platiti naknadu od 5% po osnovi prihoda ostvarenih od svakog potpisanog sponzorskog ugovora.

4. Ženski odbojkaški klub dužan je školi dostaviti kopiju svakog sklopljenog ugovora između ŽOK-a i  sponzora kluba.


Budući da su sve točke dnevnog reda iscrpljene te da nije bilo dodatnih pitanja članova Školskog odbora, predsjednik odbora je zaključio 2. sjednicu  Šk. odbora u  21.32 sati.

          Zapisničar:




Predsjednik Školskog odbora:

Vesna Batalo, dipl. iur.



    Zdravko Konjić, dipl. ing.






.

